Aptukyn |HomeHknatypa, Xapakrtepuctuka En. uam. KoHeuHbIn
OCTaTOK

97130 KoMnnekT MoHTaxHbIX YacTeln Ans 6noka ynpasneHus BaroHom BYB- Komnn 70
Cr-775, yept. TNBL|.305651.701

18507 Mapa konecHas, 4epT. 7600.31.10.002.1 wT

7600311000 |Mapa konecHas, 4ept. 7600.31.10.002.1-02 wT

2102

86972 Kpbiwka kabenbHasa Harting Han 24B M32 19370240427 wT 460

7600315312 |CrakaH, 4epT. 7600.31.53.120 wT 932

0

83953 PykaB Bbicokoro gaBnenus PB[ 16-13, yept. 7401.35.29.010 wT 1121

5242108201 |Bnok ueHTpanbHbii Hasler 5.2421.082/01 wT 1

15670625 Kpyr h11-12 HO FTOCT 7417-75 / 60C2A-b-3B TOCT 14959-79 1n.m- Kr 7632
0,888kr

7203153104 |KpoHwwTenH, YyepT. 720.31.53.104 wT 96

17404 Mopaynb anekTpoHHbIv Fuji Electric 2MBI1200VT-170E wT 12

7630311000 |Mapa konecHas, 4ept. 7630.31.10.003-02 wT 1

302

16692 KoHTtakTop Microelettrica LTE2-600, yept. D51286 wT 6

77770134 MoakomnnekT uex 417 (86548 - OTOMUTESNb THE RHO 300.157 komnn 4
11111408A)

15631829 Kpyr h11-38 M-4100 TOCT 14955-77 / 60C2A-B-3B FOCT 14959-79 Kr 6654

7203472013 |Tpyba BHyTpeHHss, YepT. 720.34.72.013 wT 17

P9649 Kopnyc, yept. P9649 wT 57

13422 [vcnnen ynpaBneHuss MHOTO(PYHKLUMOHANbHbINA, 4epT. Komnn 1
KXKNC.467846.016

12110011 Kpyr B-18 TOCT 2590-88 45XH2M®ALL FOCT 4543-71 T 3

45900000 AsTowamnyHb MKT-120 KOHLEHTPMPOBaHHbIN ANst 6eCKOHTaKTHON 1 n (am3) 1490
nopTanbHON MOWKM

7502535001 |Ckoba, yepT. 750.25.35.00.103 wT 502

03

BWINT961300|Mopaynb ceeToBow npoxoaHown durypHbii MCnpd.-1130, vepT. wT 8

00501 BWIIT.961300.005-01

1717531211 |Tpy6a 1.7175.31.21.117.00 wT 431

1700

85474 Boikntouatens 6eicTpoaencTytowmin Secheron UR6 31 wT 1
TDP072E1215000430

69115114 CpegacTtBo obeaxupusatoLlee mowwee MKT-80 FOCT P 51696-2000 n (am3) 740

15631117 Kpyr h 11-27,6 FOCT 14959-79 C1. 60C2A F'OCT 14955-77 T 3

49248 YnnotHutenb peanHoBbi TY 2500-295-00152106-93, uepT. 06.180 M 957

81093207 Macno TpaHcmuccnoHHoe Teboil Hipoid SAE 80W-140 Kr| 720

52020 KpoHwtenH, yepT. 7600.33.54.012 wT 58

2717031450 |Bnok-topmos, 4epT. 2.7170.31.45.011.40 wT 3

1140

89880 XomyT Harting M12 76110127130 wT 4979

7203210031 |KpoHLuTelH, YepT. 720.32.10.031 wT 90

78330000 Tpy6ka 203 TKP 58-1000B-00 BUI'E.754178.023-97 TY M 678

18555 KomMnnekT MOHTaxHbIX YacTer MHpOpMaLIMOHHOIo KoMMnekca wT 5
npomexxyTo4Horo 6eamotopHoro BaroHa KMY-MNBMB-UK, yepT.
OTrA.667569.215

17720572 Tpyba 27x4 TOCT 8734-75/B 10 TOCT 8433-74 M 1068

90548 Koxyx kabenbHbin Harting Han B Base Surface HC 2 Levers 2xM25 wT 100

19300160271




tOrNiN361040 |Koxyx HapasepHbin 1400, vepT. KOMN361.04.000-01 wT 6

0001

15631756 Kpyr 19-h11 FTOCT 7417-75 60C2A-3B-b TOCT 14959-79 HA T 2

17905 KoHuesoe conpotueneHue Knorr-Bremse LTP 830-T 44370007 wT 8

74780029 LLinatneeka nonuadgpmpHasn Helios PE npomblilwineHHasi UBeT rpsi3Ho- Kr| 395
Genbii

52052 Mpoknaaka, 4ept. 7600.33.51.151 wT 1471

82132 Koxyx 6noyHbin Harting Han 16B 09300160307 wT 259

BWINT961300|Moaynb ceeToBou npoxoaHown durypHbeii MCnpd.-1130, vepT. wT 5

00502 BWIIT.961300.005-02

17172K3136 |MpyxwuHa, 4yepT. 1.7172K.31.36.102.00 wT 32

10200

82640103 Macno uunungposoe LI-52 TY 0253-011-58966428-2005 Kr 1260

78329961 Tpy6ka an.moHTax.203 TKP 26 x 1000B TY BUTE. 754178.023-97 M 856

4593361591 |BonT 3M12-69gx30.68.016 OCT 37.001.122-96 wT 700

7220361810 |XomyTuk, 4epT. 7220.36.18.101 wT 653

1

13536 KnanaH, yepTt. 722.000-03 wT 20

12468 KpaH mawmuHucta 013-1 TY 24.05.10.073-96 KoM 8

12082708 Monoca OH-BT1-BLU1-BC-8x45-HA FTOCT 103-2006 / 20-2I'M-M1-TB1 Kr 5060
FOCT 1050-2013

C69923 Koxyx, yepT. TM019.10.38.02.811 wT 10

C69924 Koxyx, yept. TM019.10.38.02.811-01 wT 10

69115109 CpeactBo ounwatowee KOJICU kucnotHoe MOCT P 51696-2000 n (am3) 490

7654333101 |NucT, yepT. 7654.33.31.014 wT 12

4

69115114 CpepacTtBo obeaxmpusatoLlee mowwwee MKT-80 FOCT P 51696-2000 n (am3) 400

4593561052 |BonT 2M12-69x30.68.016 TOCT 7796-70 wT 560

82076 PerynsaTtop aaenenua AR25-F02-X430 ans komnnekTauum BaroHOB wT 72
mMeTpo

10379 Bnok akcTpeHHon ceasn 63C-02, vept. LIMKM.465489.008TY wT 5

89618 Pesanctop TopmosHon ROV09B177 wT 1

MC37715000 |Koxyx HapasepHbIn, YepT. MNC 377.15.00.00.000 wT 3

0000

17905 KoHueBoe conpotueneHue Knorr-Bremse LTP 830-T 44370007 wT 88

7654333101 |NucT, yepT. 7654.33.31.013 wT 11

3

15270 BeHTunb anektponHeBmaTnyeckun 120C-0,5-75A TY 3184-043- KoM 16
05756760-2007, 4yepT. 120C-01

90770 KoHnTtaktop Schaltbau C163H/24EV-R1 wT 9

4593461529 |bonTt M8-69x38.68.016 MOCT 7798-70 wT 806

15976 3epkano Industrial Arcol 3agHero Buaga nesoe 0296005 wT 2

89569 MOMABEC K-FLEXST 13x22 wT 1333

96720860 Coepunutens EE Elektronik HA010707 wT 32

82447 PoHapb ocBelleHns nogHoxku POMM penbcosoro asTobyca PA-2, yeprT. wT 39
NOIMXK.676256.001 3T

91524 ApanTep Buaeokamepsl, 4epT. 3C.7650.559.936 wT 162

16055 Bnok nHamkaumm nynbTa mawuvHucTa, Yept. BUMNM 40.2261.016 wT 2

40340142 Mposoga TpaHckab-MNIrKOHr(A)-HF 120 660 TY 3559-385-00217053- M 72
2008

45900000 AsTowamnyHb MKT-120 KOHLEHTPMPOBaHHbIN Ans OECKOHTaKTHOW U n (am3) 485
nopTanbHON MOWKN

77770129 Moakomnnekt uex 417 (15312 - fosatop Nowe ECON BDO0164) Komnn 2




42190035 Jlamna [PN1-700 E40 FOCT 27682-88 wT 240

10272 Koxyx Harting Han 6B 09330060401 wT 379

16084 Ynop ZF Friedrichshafen, yept. 0501.219.329 wT 4

79600132 CpefncTBo ANa NpedoTBpaLLeHUst HanMnaHus CBapoYHbIX OpbI3r n (am3) 262
YHuBeko-25 TY 2422-002-22451861-2015

1717031411 |CrakaH, yepT. 1.7170.31.41.166.00 wT 394

6600

21211061 MneTtenka MMJT 2x4 T2 TY 4833-002-08558606-95 M 11500

45900000 AsTowamnyHb MKT-120 KOHLEHTPMPOBaHHbIN Anst 6eCKOHTaKTHON 1 n (am3) 440
nopTasnbHON MOWIKN

MC37715000 |Koxyx HapaBepHbIn, yepT. MNC 377.15.00.00.000-01 wT 2

000001

7600330610 |Koxyx, 4epT. 7600.33.06.104 wT 160

4

7600330610 |Koxyx, yepT. 7600.33.06.103 wT 160

3

7600367120 |Kpbiwka, 4epT. 7600.36.71.200 wT 310

0

3TD06025R0 |YcTporncTBo cTyneHu aBapuiiHoe Knorr-Bremse, yept. 3TD06025R08 wT 2

8

16575 KpaH aBonHon tarm 1-32/25-1, 129 TY 24.05.10.105-94 wT 45

5975251413 |lanka, yepT. 5975.25.14.13.044 wT 180

044

52104 Bpaccbyw 28, yept. 1.7170.36.77.706.01 wT 771

94229 MpocTaeka, YepT. CKI1KD.667389.01.001 wT 45

12008 AsTopexum 260-1 anekTponHeBmatuyeckun TY 24.05.384-95 wT 5

7654333101 |JlucT, vepT. 7654.33.31.017 wT

7

80222 Bunka ¢ oGxumHbIMK koHTakTamu Harting Han 46EE 09320463001 wT 134

90919 3Ombnema MockoBckoro metpononuteHa 600x480 wT 46

19972 BcraBka cnuHkm, 4ept. 7600.33.47.091 wT 41

25416503 Mnuta AMr6 50x1300x4000 MOCT 17232-99 Kr| 188

1717636401 |Kpbiwka, 4yepT. 1.7176.36.40.155.00 wT 2

5500

80794 LLitopka meTpo 3750.05071.020 wT 17

77770143 MogkomnnekT uex 10 (89889 - YcTponcTBO perncrpaumm gaHHbIX Komnn 1
HaslerRail Teloc-1500)

84010 Hacoc oxnaxgeHnust xxuakocTtn, 4yepT. 4602002501.8 wT 4

C69920 Kpbiwka, 4yept. TM019.10.38.02.813-01 wT 10

C69922 Mok, yepT. TM019.10.38.02.812-01 wT 10

C69921 JTiok, yepT. TM019.10.38.02.812 wT 10

26353080 Tpy6a AKPHM 8x1 HO M3 TOCT 617-2006 Kr| 97

53310002 MonoTtHo nanaTtoyHoe apT.C12410I" nnoTtHocTb 260 r/M2, wnpuHa 150 M 403
FOCT 7297-90

13689 MEPEKNKOYATEJb MNKM-25-2-59A 13689 wT 84

82327 Tpyba paauatopHas, 4epT. 750.051050.205 wT 40

16284210 Cocyp Obtoapa CAC-35M wT 2

82394 MaHenb nuuesas, Yyept. 750.053683.004 wT 20

16161 Tymb6nep TB1-2B YC0.360.075 TY wT 237

25241442 Mpocoune AO31 MNB 1442 FTOCT 8617-2018 Kr 189

12082002 Monoca OH-BT1-BLU1-BC-8x80-HAO MOCT 103-2006 / Ct3cn2-3ITl-cB T 2
FOCT 535-2005

1717036777 |BTynka, 4ept. 1.7170.36.77.708.06 wT 2382

0806

12134 Boikntouatens aBromatuyeckuin BA 21-29M 140010-00 Y3 25 A, 61H, wT 68
240 B TY 16-90 UKXKLL 641211.002

91102 PoseTtka CHL23-10/22P-6-6-B "5" 5000 mOm, 700 B F'EOQ.364.241 TY wT 61




7654333101 |IlucT, yepT. 7654.33.31.012 wT 5

2

26572057 MpyTok MKPHX 55 MA 3000 BpAXXMu10-3-2 TOCT 1628-2019 Kr| 82

C69919 Kpbiwka, yept. TM019.10.38.02.813 wT

86615 Bospgyxopacnpegenutens asepHon Camozzi DBP 951-11.01 wT

82250 MHeBmopacnpenenutens Camozzi 434-016-22 wT 42

7311870427 |Mnatuk, yepT. 731.18.70.427 wT 60

17720672 Tpyb6a 28x2 FOCT 8734-75/B 10 FOCT 8733-74 M 410

83960 PykaB Bbicokoro aaBnenuns PB[ 25-16,5, yepT. 740.35.00.010-06 wT 41

26413150 Jluct ANPHM 1,5x600x1500 J163 FOCT 2208-2007 Kr 100

80461 Y3en nutanus Y1, yept. 408124.006 wT 1

66453502 OnoBo Il cepHokucnoe Y TY 6-09-1502-75 Kr 50

69115110 CpegacTtBo obeaxupusatoilee mowee KOBPA TY 2381-006-99195003- n (am3) 130
2009

12354 Bebikntouatens asTomatuyeckmin BA 21-29M 140010-00 Y3 0,8 A, 6IH, wT 50
240 B TY 16-90.MKXKLL.641211.002

45092 HakoHeuHuk Klauke apT.44R645 25 mm2, M6 wT 500

40754920 Kabenb Huber+Suhner Radox EN50264-3-1 600V M BK 1x70 85097032 nor. m 28

82552 Mepekntoyatens EAO apT1.84.1201.7 wT 132

95113 PeweTtka MBM-¢® 300x200 RAL 7035 wT 16

80531 Mepekntoyatens EAO apT1.56-131.21.1000.2305.006 wT 12

73650019 JleHta Tepmoycaxusaemas WOER WRSJD-0825 anvHa 10 m, YyepHas M 1100

1717036441 |Tpyba, yept. 1.7170.36.44.159-00 wT 37

5900

82306 MuesmouunuHap Camozzi 61M2P040A0065CM wT 22

15670642 Kpyr h12-18 HO, TOCT 7417-75 / 60C2A-b-3B TOCT 14959-79 Kr| 724

15269 AsTopexum nHesmatnyeckun TY 3184-079-05756760-2006, 1epT. wT 2
100.050.000-1M

74780187 Omanb nonunypetaHosasi Helios 2K PUR 3:1 TemHoe cepebpo, Bbicoko n (am3) 55
rnsiHUeBas

72674811 PykaB gtoputoBbin 40Y-30-13 TY 005 6016-87 M 110

85192 M3onsaTop wuHHbIn MBS CS/P 50 90101 wT 100

87159 KoHTakT o6xumHoi Harting D-Sub Mixed 20A 09691827421 wT 223

12445 KonTakTop KMA-110EY2 NP®LL.644113.015-1 TY 16-98 wT 6
MP®LL.644113.015

82551 Mepekmtovatens EAO ap1.704.901.3 wT 49

1717031361 |BTynka 17170313615910 wT 50

5910

7500536466 |LUnunbka, yept. 750.05.36.46.667 wT 2460

67

2702033051 |Ponuk, 4epT. 2.7020.33.05.120.00 wT 186

2000

73931026 KapToH ac6ectoBbiii KAOH-1-3x1000x800 MOCT 2850-95 Kr 544

13517708 Jlnct MY-HO-16,0x1500x6000 MOCT 19903-74 40X-2 TOCT 4543-71 Kr| 1131
B.N-.1144,09«r

7221333411 |MNaHenb nogokoHHas, vyepT. 7221.33.34.117 wT 2

7

25431522 Mposornoka B.CBAK5.H 2,0x6T MOCT 7871-75 Kr| 82

12389 KnanaHn o6patHbii 1-11 Y1, 142-01 TY 3184-071-05756760-2005 wT 12

25312162 Jlner AMu.M 8x1200x3000 MOCT 21631-76 Kr| 157

94146 Komnnekc ocBeTuTENbHbLIN NONYNPOBOAHMKOBLIN MNoacBeTka nynbTa wT 4
MaLumHucTa BaroHa MNrMMB-01, yept. BUNT.961303.001

BYHCM220A |BYHCMm-220AC-5 "MocasTocTekno" BYHCM-220AC-5 wT 2

C5




96710395 MalnHka weeriHas AByxuronbHas YenHoOYHoro ctexka Protex TY-8820 wT 1
C TPOVIHbIM MPOABWKEHNEM MaTepurana KOrloHKOBOK nraTcopmon
7650400302 |Moagnoxka koHaeHcaTopa, YepT. 7650.40.03.025 wT 15
5
78410027 Tpy6ka 13 kpemHunopraHudeckoi pesuHbl 203 TKP 15 1000 B TY BUTE M 345
754.178.023-97
91104 Bunka CHLI23-19/22B-6-8-B "5" 5000 mOwm, 700 B TEO. 364.241 TY wT 34
7654333101 |JlucT, yepT. 7654.33.31.011 wT 3
1
13092 Boikntovatens HoxHon HBM-741 Y3, yepT. 66C.262.072 wT 2
12874 Curnanusatop gaenenus Ne115 TY 24.05.10.088-92 wT 12
80611 Tabnuyka Maccaxuvp-mawwmHucT, YyepT. 740.33.91.105 wT 330
82017 Haknagka, yept. 740.3646.117 wT 29
5611456034 |Btynka TY 38.005204-84, yepT. 561-14.56.034 wT 64
72674062 PykaB gtoputoBbin 40Y-8-13 TY 005 6016-87 M 281
25312282 Jluct AMy 14x1200x3000 MOCT 17232-99 Kr 148
87160 KoHTakT o6xumHow Harting D-Sub Mixed 20A 09692827421 wT 200
25414202 Jluct A5.M 2,5x1200x3000 MOCT 21631-76 Kr 138
IOUNT67625 |CeeTunbHuk MMN03-2x3BT1-75B, yepT. KOUNT.676252.019-01 wT 8
201901
43490110 CTeKnoTeKCTonuT aneKkTpoTexHudecknin nuctroson CTI® Bc-35 Kr| 106
FOCT12652-74
7600333104 |JlucT, yepT. 7600.33.31.046 wT 6
6
60610028 Kpokyc TY 6-36-05800167-483-90 Kr 60
7750335601 |Kpbliwka noka 6okosoro B cbope, vepT. 7750.33.56.013 wT 1
3
82845 Haknagka, 4ept. 750.05.3100.008 wT 350
25414057 Jluet AMr6b.M 3x1200x3000 MOCT 21631-76 Kr 82
'He 'He ncn.Yactb posetoyHas Wago 769-107 wT 228
ncn.81185cm
.apT.81265
72782120 PykaB 2y12-15 M 60
DS11106FB6|Po3eTka DS1110-6FB6 wT 68
36731130 LHyp Armstrong Contour 921-027 blue gnsi cBapku nuHoneyma M 683
13248 KnanaH nepekntoyatensHbin 108 TY 3184-028-05756760-2002 wT 4
82252 LWapHup 3agHuin cchepudeckuii Camozzi R-41-40 wT 57
96620102 Tonop A2 FOCT 18578-89 wT 95
83975 MueBmornywwntens Camozzi 2901 3/4 wT 100
16035 Ovop 0237K wT 300
7600361210 |Bpyc, 4yepT. 7600.36.12.100 wT 1
0
86937 Perynsatop aaesneHns SMC AR40-S03-X430 wT 12
92741 Cwma3ka Bremer & Leguil Rivolta S.K.D. 3400 Kr| 10
77770323 MogkomnnekT uex 417 (17894 - KoMnnekT MOHTaXHbIX YacTen Ans Komnn 5
6noka BKBY-B, uept. KXXNC.464951.059-01)
89151 Asbik 3amka E5-6009 wT 579
20550539 INenTa 65M-2M-MT-C-0,5x20 NOCT 21996-76 Kr 138
95641 Coepunntens ABB NVNV-M120-5 7TAA292150R0650 wT 80
7204001220 |Knemma, yept. 720.40.01.220 wT 1856
78410017 Tpy6ka 13 kpemHunopraHudeckoi pesunHbl 203 TKP 10 1000 B TY BUTE M 526

754.178.023-97




7502534700 |MnaHka, vepT. 750.25.34.70.024 wT 11

24

36740003 LHyp Polyflor Voyager WS 4940 ans cBapku nuHoneyma M 800

CKJ1t068511 |LLai6a ctonopHas, 4ept. CKI1HO.685.113.00.00.013 wT 161

30000013

82147 MepexogHuk EAO apT.84-8510.0020 wT 88

7600333105 |JlucT, yept. 7600.33.31.054 wT 14

4

450200900 |[BTtynka 55X45X14 450200900 wT 672

7600334311 |Ocb, 4epT. 7600.33.43.112 wT 502

2

7220361810 |XomyTuk, 4epT. 7220.36.18.101 wT 1239

1

77310013 MnactuHa dproponnactosas ®-4 40x500x500 copT 1 TY 6-05-810-88 Kr| 24

20570450 IleHTa 65I-T-C-2x100 FOCT 2283-79 Kr| 210

78326078 Tpy6ka MNBX 305TB-40T b20 mm FOCT 19034-82 HeokpalleHHas Kr 160

73650020 JlenTa MNBX 15x0,2 6enas, copt1 FTOCT 16214-86 Kr| 111

18013 Hatunk anektpuyeckun Knorr-Bremse STN29890 wT 2

86016 Mopgynb Bunku akcmansHoun Harting Han 70 A 09140022641 wT 30

86016 Mopaynb Bunku akcmansHon Harting Han 70 A 09140022641 wT 30

73910147 MaponuT NMOH 4x1500x2000 MOCT 481-80 Kr| 216

7204004102 |WwuHa, yepT. 720.40.04.102 wT 173

49754891 Kabenb Huber+Suhner Radox EN 50264-3-1 600V M BK 1x120 M 6
85097037

95640 CoeauHntens ABB NVNV-M253-7 7TAA292150R0660 wT 30

82710019 Macno TpaHcMuccroHHoe TCn-15K TOCT 23652-79 Kr| 274

13513439 Jluct B-MH-0-6x1500x6000 MOCT 19903-2015 / 65I-TB1-M1 TOCT Kr 424
1577-93

7204002172 |YnosuTensb, YyepT. 720.40.02.172 wT 32

7650380199 |Koxyx, 4epT. 7650.38.01.996 wT 2

6

PKIM647119 |Pasbem PKITI647.11.90.410 wT 21

0410

40340138 Kabens TPAHCKAB KI'KQO Hr-HF 7x 0,75 TY 3559-385-00217053- M 100
2008

61950010 LinHk coocchopHokucnbin ogHo3amelleHHbin FTOCT 16992-78 Kr| 90

72782111 PykaB 2Y 6-15 TY 38-0051515-92 M 43

25334023 Mposornoka B.CBAMu.M 2xBT FOCT 7871-75 Kr| 41

7404333110 |BuHT, yepT. 740.43.33.110.4 wT 144

4

89110 LLitopka conHue3awmTHasa B kabuHy MallMHWUCTa penbCoBOro aBTobyca wT 4
PA 750.05-21, 4yepT. 20-MC2-5-SX

72690007 Pykas I'(IV)-10-18-31-Y FOCT 18698-79 M 127

86202 Hatunk nasneHus MTU 0041532028 wT 2

21922002 Lan6a 4.01.08kn.016 OCT 37.001.144-75 252002 wT 296390

78324075 Tpy6ka 13 nonmBMHUNXNopuaHoro nnactukata 305 TB-40 22 6enas MM 1089000
nepsoro copta NOCT 19034-82

13502 BeHTunb anekrponHesmaTunyeckmin 005-M 177.000 Y3 75 B TY 3184- wT 1
003-05756760-99

7600334715 |dukcaTtop, yepT. 7600.33.47.158 wT 39

8

96071 Kabenb Huber+Suhner Radox 3GKW 600V 70 12543214 M 8

73650071 JleHTa n3onaumnoHHasn camoknetowascsa Tape 4950 VHB 19mm 6enas M 132

80612 Tabnuuka MecTa ans nuL NOXuWnoro Bo3pacTta U UHBanNWaoB, YepT. wT 148
740.33.91.106

21111331 Kawnat 3,9--B-H-1770 TOCT 3070-88 M 700




13510113 Juct B-MH-0-4x1250x6000 MOCT 19903-2015 / 65I-TB1-M2-[K2 Kr 228
FOCT 1577-93

7203630104 |BTynika, yepT. 720.36.30.104-01 wT 12

01

85949 MaHoMeTp naHenbHbIN Xene3HoAoPOXHbIN ABYXCTPEnoYHbIn Mors wT 1
Smitt M3a2-106-B 24wbrb 0-16RU 12RM 0-16 krc/cm2, kn.T. 1,5

90953 HakoHeuHuk Klauke apT.7R12 70 mm2, M12 wT 87

©66192 Hatunk nasneHusa APZ 2422 a-G-B-1601-D-42-A-740-W-00 TY 4212- wT 2
000-7722857693-2015

22597045 KacceTa ansi TpaHcnopTupoBkK 8 ra3oBbix 6annoHoB emkocTbio 40 n wT 1

7203470120 |Btynka, yepT. 720.34.70.120 wT 28

98136 Kopnyc KMT-KB-1M/M20-1B-22x22 TY 6313-007-61929916-2011 wT 20
06431020

95592001 Kacka sawmtHasa Uvex Tepmobocc nonukapboHaTtHasi, ¢ wT 8
TekcTonuToBbIM oronioBHukoM FOCT 12.4.207-97 6.188

16817 Crteknoounctutens 87.5205000-10 wT 1

13272 MMMNOPTHLIV ONOA BZT 52C-12 S wT 2773

72210081 LWHyp 1-11 7,1 TOCT 6467-79 Kr 32

42160007 Jlamna HakanvBaHusa 220X150 wT 1728

12512006 Kpyr 10-B1-II-H TOCT 2590-2006 / 40X13-a MOCT 5949-75 1n.m- Kr 98
0,617kr

74780064 Cwmaska Definos Autol TOP 2000 Super Longtime Fettspray 48 1612012 cm3 (mn) 1000

89185 Koxyx Harting Han 24B-gs-M32 19300241522 wT 9

®01045 KoHBepTep Iron logic Z-397 Guard USB-485 7756 wT 4

21922144 LLlan6a 8 A2 DIN 6796 wT 1668

42130132 JTAMIMA 220X200 42130132 wT 1020

78360019 PynoH SHeprodnekc bnak Ctap Aakt-An 10/1,0 -10 TY 2244-069- M2 40
04696843-2003

7404333110 |BuHT, yepTt. 740.43.33.110.4 wT 73

4

DS11106FB6|Po3eTka DS1110-6FB6 wT 8

25364048 Mpytok AMu KP45 HO TOCT 21488-97 Kr 41

7502531360 |Banuk, 4epT. 750.25.31.36.006 wT 57

06

85610020 Cwma3ka Bremer & Leguil Rivolta G.W.F. wT 19

73920010 Bymara acbectoBast BT 1x950 FOCT 23779-95 Kr 151

19315 Ob6nuruoBka BepxHsis, YyepT. 740.36.45.146.1 wT 4

73910008 MaponuT MOH-B 0,6x1000x1500 MOCT 481-80 Kr 92

77950021 Knen XBK-2A TY 6-10-463-75 Kr 38

1940003040 [Kpebiwka kabenbHas Harting Han 3 HPR Hood Top Entry M20 wT 13

0 19400030400

25368031 MpyTtok B95.T1 KP90 HO MTOCT 21488-97 Kr 53

12476 MEPEKNOYATETIb K4-2 12476 wT 49

20171219 Mposornoka b-2-1,8 FTOCT 9389-75 Kr| 190

33156 Moawwunxuk 30-42726114M TY BHWIMM.048-1-00 wT 5

15670681 Kpyr 33-h11 FTOCT 7417-75 60C2A-3B-6 TOCT 14959-79 M3600 1n.m- Kr 122
6,714kr

76110027 CpeacTBo Ae3nHpuumpytoLlee KOHLEeHTpupoBaHHoe [lecoH ynbTpa TY n (am3) 8
9392-015-99195003-2011

80433 Haknagka, 4epT. 740.3645.199 wT 24

25212205 Jluer O16A.M 2x1200x3000 FOCT 21631-76 Kr 19

86777 HAKNALOKA 7404.3646.122 wT 24

13894 Curnanusartop aasnenuns 112A Y1 TY 3184-057-05756760-2003 wT 1




13480 Ornetywutens OCI1-2(M), yept. OCI1.2(M).00.000 M4 wT 9
13273 WWHA OnA ANOJA O-112-10-14 wT 197
82185 Haknagka, yept. 740.3645.250 wT 16
84878 Kpumn-koHTakT Harting Han EF Crimp Contact Au 0,75-1 mm2/18 AWG wT 76
09330006218
91758 Mepekntovatens kynaykosbin 4G10-5138-AM-U TY 27.33.11.140-004- wT 9
37299146-20
82355 PoseTka Harting Han K6/6 09380122751 wT 4
49149 YnnotHutens MPT-01/1 pe3anHOBbLIN AN CTPOUTENbHBIX KOHCTPYKLNN Kr| 49
TY 2549-001-12212865-98
80620 Manensb, yepT. 1.7176.3356.103.00 wT 9
83057 Haknagka, vept. 1.7176.3645.263.00 wT 14
83811000 Cwmaska 1-13 xwupoas OCT 38 01 145-80 Kr| 70
7650400321 |Mpoknagaka, YepT. 7650.40.03.212 wT 5
2
7600315313 |LLIkBOpeHb, 4epT. 7600.31.53.130 wT 1
0
89191 PykaB rubkuin metannuyeckuii P3-L|-X-50 TY 22-5570-83 M 12
16922 Mpoknapaka 365.140 wT 273
7760339110 |Tabnuuka dovpmeHHasi, 4epT. 7760.33.91.100 wT 15
0
96620102 Tonop A2 FTOCT 18578-89 wT 40
80386 LunTok, yepT. 1.7176.3345.163.00 wT 14
83054 Haknagka, 4epT. 1.7176.3645.248.00 wT 13
83067 Haknagka, vept. 1.7176.3645.249.00 wT 13
21902141 Bont M8-6gx18.68.016 OCT 37.001.123-96 201455 wT 6621
12611238 Kpyr 6-B1-1I-HA FOCT 2590-2006 / 12X18H10T-a FOCT 5949-75 Kr 22
82754 Ceetoanog EAO ap1.10-2J13.1062 28B, 7/14 MA, KpacHbI wT 26
95334 Po3seTka 2PMT14KMH4IM1A1B Umakc.pab. 850 B N'EO.364.126TY wT 12
64250114 XnapoH R-134a Kr 14
72671500 Pykas atopuToBbin 40Y-50-3 TY 005 6016-87 M 19
36740009 LWHyp Gerflor kpyrnbin CR-50 Dark Grey 0305 ans cBapkv nuHoneyma M 200
H0092561
1717036441 |Yexon, 4yepT. 1.7170.36.44.163.00 wT 7
6300
80615 Tabnuyka MecTa gns naccaxupoB ¢ AeTbmu, 4epT. 740.33.91.109 wT 74
Ma77500962 |HakoHeuHmk 35-10-10-M-YXI3 FOCT 7386-80 MMA.7.750.096-24 wT 212
4
71911066 Pe3unHa cbipast 6190 TY 2500 295 0015 2106 -93 Kr| 49
25241620 Mpodpune A31 MNB 1620x6000 MOCT 8617-2018 Kr 55
67121724 [esvHduumpytouee cpeacTBo Ans 06paboTkv NOMeLLeHWI n (am3) 300
82761 Barnywka EAO apt.61.9642.4 gnameTtp 25 MM, LBET XeNnTbin wT 123
40518034 Mposog MIPO 4 TY 16-705.330-84 M 300
92100 Bunka 2PMT22BMH10LL1B1 Umakc 560 B ALLOK.434410.062 TY wT 12
13172 MmnopTHbI coeannutens "VAGO" 721-450/001-000 wT 100
13296 WAGO 210-334 wT 31
12685 MEPEKINOYATEJb MMKIM-25-2-9-1Y3 12685 wT 34
89853 NMPEAOXPAHUTENDL BM-1-1-3.15A wT 77
16174 BeHTunb anekrponHeBmaTuyeckun BB-32 Y3 75B TY 16-529.361-77 wT 4
387624 KonbLo, yepT. 387624 wT 22
4533055 PemeHb 130-3407209 wT 27
98138 Po3seTka PIM-12-10-400-Y1 TY 6313-007-61929916-2011 06101100 wT 16




43311026 KOPOBKA OTB.Y-195 43311026 wT 227
21957202 3aknenka BbITshxHast Bralo M4x8 noTariHom 6optuk 01020004008 wT 3491
12892 Tymbnep TB1-2 ¥C0.360.075 TY wT 31
93284 PoseTka Harting Har-flexicon 14310413101000 wT 44
77310019 MnactuHa us dproponnacta d-4 1000x1000x3 copt 1 TY 6-05-810-88 Kr| 9
10272 Koxyx Harting Han 6B 09330060401 wT 23
66541200 Crspkka kabenbHas tun KCC 3x150 yepHas wT 20
82149 Haknagka, 4ept. 740.3633.116 wT 96
87009 Haknagka, vept. 1.7176.5024.111 wT 23
83979 Haknapgka Border HLL2-002 gns BaroHoB mMeTpo moAa.81-760 70044 wT 109
34530101 Bymara macltabHo-koopauHaTtHast /munnumetposasi/ FTOCT334-73 pyn 15
84440015 Cwma3ska meTannonnakvpyowlas ans rpebHecmassisatenen MNMyma-MIr n (am3) 27
TY 0254-004-17368431-07
64251101 XnapoH XnagoH-22 augptopxnometad FOCT 8502-93 Kr 14
21800007 Bont M8x40 A2 DIN 931 wT 311
21931481 BuHT ST 3,5x19-O-H DIN 7504 wT 6568
2091150200 |Bwnka Wago 2091-1502/002-000 wT 118
2000
73912005 Maponut MMB 0,5x1000x1500 MOCT 481-80 Kr 41
21938471 Lypyn 1-4x40 OCT 37.001.120-75 248471 Kr 40
7531033911 |Haknapka, 4epT. 753.10.33.91.101 wT 4
01
40754921 Kabenb Huber+Suhner Radox EN 50264-3-1 600V M BK 1x95 M 2
85097034
17074 BbikntoyaTenb asTomatuydeckmii BA 21-29M 120010-00 Y3 25 A, 61H, wT 6
240 B TY 16-90 MKXKLL 641211.002
73910028 MaponwuT MOH 3x1000x1200 MOCT 481-80 Kr 60
4537142 OCb KYINAKA 4537142 wT 8
89722 Haknagka, 4ept. 74026.33.91.112 wT 9
36731155 LUHyp Polyflor Voyager With Supratec WS 4300 ans csapku nuHoneyma M 195
7600335412 |Btynka, yept. 7600.33.54.129 wT 99
9
7750339110 |Tabnuyka pupmeHHas, yepT. 7750.33.91.100 wT 9
0
33220142 Bymara ans dakca no katanory 210mMm*20m pyn 91
72673320 Pykas atopuToBbin 40Y-32-7 TY 005 6016-87 M 20
4590372 AMNTEYKA ABTOMOBUIBbHAA 4590372 wT 29
13281 WAGO 769-127 PASBEM VM. wT 20
21919433 Bont 2M20-6gx65.109.40X.016 TOCT 7798-70 wT 35
73910003 Maponut MMB 0,4x1000x1500 MOCT 481-80 Kr 35
81257 HakoHeyHnk Wago 216-207 wT 2075
87008 Haknagka, vept. 1.7176.5024.110 wT 18
84810 Mepembivka Wago 284-402 wT 300
7770339110 |Tabnuyka pupmeHHas, 4yepT. 7770.33.91.100 wT 8
0
82662 76000000980 231-106/037 KI1.KOI. wT 42
71560005 Mpo6ku peanHoBble 06bIkHOB.N25,0 TY 381051835-88 wT 2005
26471102 MpyTtok AKPHM 10 H J1C59-1 TOCT 2060-2006 Kr 25
92631 3acnoHka, 4epT. 86.28 wT 55
21938037 LWYPYTIbl 5x30 21938037 wT 5000
86073 Haknagka, 4epT. 7600.36.73.110 wT 22
21938055 Lypyn 1-6x50 OCT 37.001.119-75 247595 Kr 66




73950020 LLHyp acbecToBbin LULAOH 2 FTOCT 1779-83 M 20
71911032 MnacTtuHa 254310/HO68-1M-4 TY 005216-99 Kr 10
90643 Cwmaska FOW-54n TOCT 3276-89 Kr 15
60410018 Kucnota cepHas akkymynstopHasi copT 1 FTOCT 667-73 Kr| 224
73970101 PynoH SHeprodnekc bnak Ctap Aakt-An 5/1,0-20 TY 2244-069- M2 20
04696843-2003
7221333402 |Koxyx, yepT. 7221.33.34.029 wT 1
9
7213644109 |U3onsTop, YepT. 721.36.44.109 wT 30
21800234 WnnuHT 5x71 DIN 94 Kr| 20
4535288 PACHBINTIUTENb 4535288 wT 17
7651400317 |Oepxatens, 4epT. 7651.40.03.170 wT 1
0
9C76005587 |MaHenb, 4epT. Ac-7600.558.740 wT 4
40
12011412 Kpyr B1-1I-HO-14 TOCT 2590-2006 / 45-2I'T-M1-TB1 TOCT 1050-2013 Kr 122
86420 Mepekmtovarens Kraus Naimer CG6 SF4499 wT 2
13228 MMIM.COEA. WAGO 2002-1491 NMJTACTUHA TOPLIEBAA wT 325
12016659 Kpyr B1-1I-HA-75 TOCT 2590-2006 / 40X-2-TO NOCT 4543-71 1n.m- Kr 63
34,68kr
12184 CrabunutpoH KC212)K wT 178
72673152 Pykas atopuToBbin 40Y-16-7 TY 005 6016-87 M 24
21900006 BuHT M5x30 A2 DIN 7985 wT 705
7220333402 |Koxyx, 4epT. 7220.33.34.020 wT 1
0
87010 Haknagka, yept. 1.7176.5021.111 wT 12
7600333104 |NucT, yepT. 7600.33.31.047 wT 1
7
34610101 Bymara 6utymHasa 515-77 Kr| 44
42430 YnnotHeHue, yepT. 1.7170.3306.104.00 wT 2
81907 Bunka Wago 733-364 wT 222
73910005 MaponuT MOH 0,4x500x500 FOCT 481-80 Kr 21
7531133911 |Haknagka, yept. 753.11.33.91.100 wT 3
00
81757 WM3onsatop MHK-3 YXJ11, 3 kB, 0,43 kr wT 18
13931 MarHutHas 3awénka, 6enas wT 16
73912022 MAPOHUT NMMB 5mm Kr 28
7393105027 |HakoHeuHuk rnyxon 0,75x5 OCT B3-4050-78 wT 1118
15635250 LWecturpanHuk 12-h12 HA FOCT 8560-78 / 45-B-H TOCT 1051 -73 Kr 44
13354 WMIM.KOHOEHCATOP ECR35 B 100MK® 13354 wT 1720
21931732 BuHT M12-6gx45.88.c135 TOCT 11738-84 r 22000
12142 MEPEMbBIYKA "TPEBEHbL" 281-482 12142 wT 129
90020 BUITKA 2PMAT 18KIMH4LL5 90020 wT 10
15675020 LWecTturpanHmk 10-h12 HA FOCT 8560-78 / 40X-B-H TOCT 1051-73 Kr 360
71560010 Mpobka peanHoBas Ne10 koHycHast TY 38.105.1835-88 Kr| 7
7220361810 |XomyTuk, 4yepT. 7220.36.18.103 wT 951
3
45062 HakoHeuHuk KTL-017-04 (4.8) wT 32
45061 HakoHeyHnk KTL-017-02 (2.8) wT 32
94569 TepmonpeobpasoBaTtens conpoTusneHus TC-1088B/V3/5/100M/- wT 1
50+200/100/6/B/AT-10/C/Ne1/TT1 TY 4211-012-13282997-2014
26471230 MpyTok AKPHM 22 HA N1C59-1 TOCT 2060-2006 Kr 9




96140110 Ckpebok Anst MbITbsi OKOH wT 27
43542 Konbuo 215-220-36-1-8 TOCT 18829-2017 wT 36
17565 Bont M12x25 knacc npoyHoctu 8.8, ranbBaHuyeckas oumHkoBka DIN wT 430
933
10525 KpoHwTtenH TpaHcnopTHein M0O-7 A.03.00 ansa orHetywuTens OY-5, OY- wT 15
8
81954 Konogka knemmHas Wago 261-103 wT 110
82588 Tpy6ka Camozzi HTR 8/6-B M 33
12113736 Kpyr B1-1I-HO-36 TOCT 2590-2006 / 18X2H4MA-1 TOCT 4543-71 1n.m- Kr| 18
7,99kr
7313100203 |MnaHka, yepT. 731.31.00.203 wT 42
MALOC66752 |Har port RJ45 Cat.6, yept. MALC.667526.006-04.040 wT 2
600604040
81282 CoeauHuTens 3akpbiThii Wago 721-146/001-000 wT 35
82275 Koxyx kabenbHbI npsamon Harting Han 24B 09300240421 wT 4
4541651 Jlamna aBToMoGunbHas Osram 12V H4 60/55W P43t 64193 wT 27
66412992 Kanuii-HaTpuin BUHHOKMCHBIN 4-BoaHbIn Y TOCT 5845-79 Kr| 25
21800090 [arika M3 knacc npoyHocTu 8, ranbBaHu4eckasi oumHkoBka DIN 934 Kr 3
16203 KNEMMA HA NMPO®UITb 16203 wT 96
21919448 [arika M8 knacc npoyHocTu 8, ranbBaHu4eckas oumHkoBka DIN 6923 wT 853
72312165 MnactuHa pesnHoBas 2¢-I-TMKLL-M-25 TOCT 7338-90 Kr| 19
96650132 Jlonata JIKO-3-1300 FOCT 19596-87 wT 37
12722 Mepekntoyatenb nakeTHbIR MKIM 25-2-119-1Y3 5-T1 nakeTHbIR, 25 A, wT 2
660 B
84334 Bnok nutanus u 3awmTtel BMN3MM27, yept. BIM FSP60080GLN wT
7531033911 |MukTorpamma, YepT. 753.10.33.91.109 wT
09BM
12460 Konoaka TtopueBas KT-6Y TY 16-526.462-79 wT 67
12221 Boikntouatens aBTomatuyeckuin BA 21-29M 140010-00 Y3 5 A, 61H, 240 wT 2
B TY 16-90 NKXKLL 641211.002
72674060 PykaB gtoputoBbiit 40Y-6-13 TY 005 6016-87 M 14
40814352 MpoBog MoHTax. HB3- 2 x 1,0 4600 NOCT 17515-72 M 82
7600335412 |BTtynka, 4epT. 7600.33.54.129 wT 33
9
4530031 3BeHo ryceHuubl AT-75 wupuHa 390 mm 74-34-501 wT 2
4530144 dopcyHka asuratens [1-240 H3TA 11.1112010-04 wT 1
96440100 3amok 3B 8-8 kn.2 wT 1
21830103 [aika M8 A2 DIN 985 wT 464
96440050 OtBeTHas nnaHka 501.18 /3onoTto/ wT 40
65680100 JlurHocynboHaTt TexHndeckun TY 2455-055-5890182I-2008 Kr| 25
40754738 Kabenb Belden 89463 20 AWG 20, 1 napa M 13
7312533090 |Kopnyc 3amka, yepT. 731.25.33.09.092 wT 2
92
21922267 LWan6a 19 ranbBaHuyeckasi ounHkoBka DIN 125A wT 550
33710110 Ilenta anarpamHasn P-P3561 / 5,4 m.ks/ pyn 20
41110014 MaTtpoH nogBecHon wT 132
26476140 MpyTok ALWLUMHMN 14 HO IC 59-1 TOCT 2060-2006 Kr| 5
7650310010 |Kpbliwka, 4epT. 7650.31.00.102 wT 1
2
90218050 OtBoA Ansa yHutasa apt.CA00022 rodppupoBaHHbin TY 2248-001- wT 10
52384398-2003
70111 He3pno 457373 8037 xumunyeckn naccnBupoBaHHoe B3ameH 8865 wT 1000




12605 MMM.COEONHUTEND WAGO 231-103/037-000 PO3ETKA 12605 wT 10
5691172561 |YnnotHutennb, 4epT. 5691172561 wT 2
7651400317 |Onopa, 4epT. 7651.40.03.175 wT 1
5
90337 HakoHeuHuk Klauke apT.702F12 10 mm2, M12 wT 25
13492 YN KOHAEHCATOP EHV-B-35-10mkcpM wT 163
85763 44-954.22 nepekntoyaTtenb wT
85764 44-954.24 nepeknioyaTternb wT
7203154113 |MoBopok, 4epT. 720.31.54.113 wT
12556 KOHOEHCATOP K73-17B-250B-0,1mkdp-5% 12556 wT 43
82755 Oepxatenb ans namn EAO apT.61.9642.1 wT 13
84402 Mepembiuka Wago 281-485 wT 46
21800213 [avika Sariv kneTesas ctanbHas oumHkoBaHHas DG11M6-3A wT 156
25466157 MpyTok AMr6.KP22 H[] TOCT 21488-97 Kr 3
13253 YWnM PESNCTOP 0805-27KOM wT 672
89917 ®dutnHr Camozzi 1511 10/8-3/8 npsamon wT 19
12128 Boikntouatens aBromatuyeckuin BA 21-29M 140010-00 Y3 16 A, 61H, wT 1
240 B TY 16-90 MKXKLL 641211.002
71560019 Mpobka peanHoBas Ne16 koHycHast TY 38.105.1835-88 Kr| 3
90115 PoseTka kabenbHas LWUP16M2HL5H Umakc.pab. 850 B 6P0.364.028 TY wT
21930008 LWnunbka M8-6gx25.36.019 FOCT 22034-76 r 430
5690001005 |lawnka, yepT. 569-00.01.005-06 wT 6
06
78900010 Menononuypeta MMY TC-35 10 TY 6-55-49-91 Kr
96140030 LLIiBabpa-neHbTANKa AepeBsHHAsA wT
82293 MEPEKNOYATESb K61.999.100 82293 wT 1
13270 MMM.COEA.WAGO 236-100 MNACTUHA TOPL.C KNEMMAMU wT 100
7651400318 |KpoHwwTenH, YyepT. 7651.40.03.185 wT 1
5
81926 283-350 TopueBas u NpoMeXyTodHasi nracTuHa 2,5 MM AN MOHT. UBeT wT 48
cepbIn
38293 LWapbl 7,938-40 wT 497
74780416 JNak akpunosbivi Solins Plastik-71 aspo3onb 571166975 wT 1
13056 Pe3sncTop C2-33 2-10 kOm 5% 0XK0.467.093TY wT 83
40518111 Mposoga TpaHckab-MNIKOHr-HF 16 660 TY 3559-385-00217053-2008 M 2
13961 TopueBasi 1 NpomMexyToyHas nnacTtuHa TonwmHon 0,8 mm Wago 2002- wT 91
1292
3C76505607 |MnaHka, 4yepT. 3C.7650.560.705 wT 19
05
12504 Anon L-813 SRD-H 12504 wT 32
13256 KOHOEHCATOP K73-11-638V-0.027 MK®-10% wT 5
4541469 BeryHok ¢ peanctopom aBTomobuns MA3 24.3706.020-01 wT 10
15635312 WecTturpannuk 14-h11 HA FOCT 8560-78 / 20-B-H TOCT 1051-73 Kr 6
73931050 KapTtoH ac6ecToBbin KAOH-1-5x1000x850 MOCT 2850-95 Kr 6
89739 HAKNALOKA 7600.3646.234 wT 20
13056 Pe3sncTop C2-33 2-10 kOm 5% 0XK0.467.093TY wT 63
79600103 Xnopat kanusi Yonta 99,5% CAS 3811-04-9 Kr| 1
67033002 Mapatonyoncynbdamug TY 6-12-248-76 Kr| 2
12168 CrabunutpoH KC139A 3.362.812 TY wT 37
4533181 Cseuya Hakanusaxus 3UJ1 5301 12V TPA-C11 wT 1
84030105 Cmaska MC-1500 EP-2 ansa nogwmvnHukos Kr 0




10919 pesuctop c2-33H-2-1 Kom wT 90
16324 YNM-PE3NCTOP 0805 5% 15 KOM 16324 wT 298
4593561040 |BonT 2M10x1,25-6gx38.68.016 TOCT 7796-70 wT 72
13988 KoHaeHcaTtop ECR-100B-33mkdy wT 6
91215103 KnanaH ans yHutasa wT 3
92265 PoseTka 2PMT18KMNH7MB1B Umakc 560 B NEO.364.126 TY wT 1
4530055 AnemeHT dunbTpyoLWmMn TonnmneHbii MT3 T-25,30 SPT-35 wT 5
53780008 YnakoBka TkaHeBasi MUTKanb CypoBbi LwmpuHa 90 cm, 65-100 r/m2 nor. m 3
13215 PE3NCTOP C-2-33H-0,125-1,1KOM-5% wT 195
13357 PE3MCTOP 233H-025-1,1 KOM 13357 wT 193
13966 Pesuctop 9A104J wT 28
1717036441 |lWanb6a, vept. 1.7170.36.44.161.00 wT 7
6100
4542657 MpoBoza BbICOKOBONbTHLIN aBToMobunst BA3 2111 21102-3707080 wT 1
4530039 Mpoknapaka ronoeku 6noka CMA-14 14-06C8 wT
12116437 Kpyr B-HAO-70-12X2H4A-L-a-TO TY 14-1-2765-79 Kr
13355 MMIM.PA3BEMbI PLT -32 13355 wT 19
2935521 LWarnba, yept. 2935521 wT 16
15289 Boikntovarens kHonouHbin KE-131-Y3 ncnonxenne 2 10 A, 660 B, 50-60 wT 1
'y, 1 3amblkaroWwmn+1 pa3aMmblKarOLLMA KOHTA
12271 CB.OVOA L-793YDXKENT.-8MM.70MKA 12271 wT 15
4530032 Manev rycenvupl MT3 AT-75 A34-2-01 wT 2
4541948 AsTonamna Masik Mask apt.81205/10 12Vx5W BA 15s wT 27
12018 Apmartypa ceeTocurHanbHas CIL-77 Y2 4,8 BT kpacHas TY 16-535.062- wT 1
81
73020113 Pykasa 11-9-2,0 kucnopogHsie FOCT 9356-75 M 5
12270 CeeTtoawnog Kingbright L-7931D wT 12
21968033 LnnuHT 6,3x40 ranbBaHnyeckasi oumHkoBka DIN 94 wT 20
12269 CB.AnoOA 3EN.L-793GD 8.MM.70MK 12269 wT 33
12268 CseTtoaumog Kingbright L-793ED wT 11
85446 BUJTKA 2pmT276nH241w1 85446 wT 1
4533066 Ovnadparma TonnmeHoro Hacoca aBTomobuns 3UNM 130-1106051 wT 10
5297038 Oceb 6-8 h11x60.35.L6xp FOCT 9650-80 wT 8
4541946 Astonamna Narva 12Vx45/40W R2 P45 t 49211 wT 2
16886 PA3BEM 1MIM.283-350 wT 11
96410147 Pamka PB-02-05-01 HukenuposaHHas wT 96
21922027 LWan6a 12 65I TOCT 6402-70 wT 188
90645 Cmaska LIMATNM-205 TOCT 8551-2021 Kr 1
4535584 Mpoknapaka ronoBku 6rnoka komnpeccopa asTomobuns KAMAS3 5320- wT 12
3509043
41160004 Kopo6ka Ol 80x80x25 wT 6
4530046 Lan6a UM 14x20x1,5 - gns Tpaktopa MT3-80 wT 8
61310101 Hatpuit cepHuctokucnein 4 FTOCT 195-77 Kr| 1
13127 TpaHanctop MP376 wT 9
4541602 LWan6a ynnotHuTenbHas MmegHas 12x18x1,0 51-3506013 TopMO3HbIX wT 8
TPyOOK 1 WNaHros
67340012 dunbTp 06e33oneHHbI Pb 6enasn neHta 70 mm TY 2642-001-42624157 wT 3
98
82352 dutmHr Camozzi uaHrosbii 6560 6 wT 1
1842006 KonbLo ctonopHoe 16 mm DIN 471 wT 51
13096 Pe3sncTop C2-33 2-620 Om 5% 0>K0.467.093 TY wT 15




12095 BcraBka nnaskas BlNb6-25 0K00.481.021 TY wT 12

16323 12 KOM YUMN-PE3NCTOP 0805 5% 16323 wT 100

16416 [Hepxatenb npegoxpanutens ABMM 4-2, 6,3 A, 250 B, Ar0.481.301 TY wT 1

781500001 |JleHta MBX 15x0,13 yepHas, copt 1 FTOCT 16214-86 wT 5

73017 Konopka rHesgoBas 457373 9007 wT 34

4530102 WnnvHT nanbua rycenuubl MT3 80 OT-75 A34-3 wT 10

1717632171 |Maney BepxHuiA, YepT. 1.7176.32.17.174.00 wT 1

7400

10010 MmnopTHbI guoa 1N5402 wT 10

4533114 CanbHuk Hacoca BogsiHoro asTomobunsa 3UJ1 240-1307030 wT 1

20171208 Mposornoka b-2-0,8 TOCT 9389-75 Kr| 55

94060 KnemmHuk Degson 2EDGKA-5.08-E03 wT 1

13513 MMMOPTHLIV KOHOAEHCATOP K50-35-100B-22 MK® wT 6

13409 Yun pesnctop VIKING RC0805JR0720K 0805-20 kOM 5% wT

21922016 Lan6a 14.01.08kn.016 OCT 37.001.144-75 252016 wT 8

20550121 JleHta 08kn-BH-3-0,1x235 MOCT 503-81 Kr 42

13191 PE3NCTOP C2-33H0.55600M 13191 wT 1

13222 PE3NCTOP C-2-33H-0,125-9,1KOM-5% wT 1

80979 PoseTtka TE Connectivity CMC Plug Assembly, pasmep 28-24 208457-3 wT 1032

7204002060 |Pama, yepT. 720.4002.060 wT 367

YTMNBB010000|YcTaHoBKa NpUHYAUTENBHON BbITSHXKHOW BeHTUNsAuun YIBB wT 8

00000 01.00.00.00.000 6e3 oTB. YacTen

81452 KomnnekT Hakneek Ha oguH noesg dPunu 6-TM BaroHHOM COCTaBHOCTU wT 25
Ons BaroHoB meTpo 81-765.2/766.2/767.2

7750339115 |Hakneiika YcTynavite mecTta, yepT. 7750.33.91.157 wT 887

7

17422146 Tpyb6a 76x14x6000 FOCT 8732-78 / B 20 FOCT 8731-74 M 384

7750339115 |Hakneika MNpaBuna nosegexus, yept. 7750.33.91.155 wT 1162

5

92757 Mogaynb ceeToBo npoxoaHon MCnp-1130 ronosHoro n wT 12
npomexxyTo4Horo BaroHoB 81-765/766/767, yept. BUINT.961300.005 M4

15794 OnekTpoasuraTens aCCUHXPOHHLIN TAroBbIN Traktionssysteme TME 43- wT 1
23-4 pns BaroHoB MeTpo cepun 81-760/76

74780425 MokpbITHe ankugHoe ogHokomnoHeHTHoe Jotun Pilot [ RAL 7043 M2 682

BWNT961400|Mopaynb cBeToBOM BXxoAHOM ne.. 6opta MCBx-950 n6 wT 16

00401 BWIT.961400.004-01 (u3 komnnekta BUJ1T.961400.001)

25241400 Mpodowmne A31 MNB 1440 FOCT 8617-2018 Kr| 2017

13894 Curnanusartop aasnenuns 112A Y1 TY 3184-057-05756760-2003 wT 20

18200283 Tpy6a 28x1x7500m FOCT 9941-81 / 12X18H10T M 976

93420 MokpbiTne HanonbHoe Gerflor Tarabus Hellios NT LW ugeTt 4483 M2 192
Dubnium, pynoH 2x24 667P4483

15114 KpaH ynpaBnexunsa 013.010-1 TY 24.05.10.073-96 wT 23

36731171 MokpbiTne HanonbHoe Nora Noraplan Uni apT.1552 1,22x12 m, 2 MM, M2 88
LiBET PO30BO-OpaHXeBbI 6945

90829 KoHTtakTop Schaltbau C163 C/24EV wT 28

17425133 Tpy6a 133x20 FOCT 8732-78 / B 40X TOCT 8731-74 M 49

5975051212 |MaHxeTa, 4epT. 5975-05.12.12.276 wT 100

276

94980238 Komnnekt ceetodpmnetpos POCOM3 C-3 ap1.00263 110x90, K LMTKY Komnn 671
anekTpocBapLumka OCT 21-6-87

94980244 Komnnexkt cBeTodpmnbTpoB POCOM3 C-5 ap1.00265 110x90, K WKTKY wT 529
anektpocBapLumka OCT 21-6-87

15301 YacTb oTBeTHas k 6rioky annapatypbl cuctemsl CAY Butsase-1M wT 4




26353105 Tpy6a OKPHM 10x1x4000 M3 TOCT 617-2006 Kr 282

910868432 |Koneco 3aroTtoBka, YyepT. 9108-684/3-2 wT 8

26430100 Jlenta AMNPHM 0,35x300 HA 1163 TOCT 2208-2007 Kr 142

85491 MoaceeTka nynbTa mMalmHucTa, Yept. FOUNT.676751.009 wT 19

7650339110 |Haknenka MecTa Ans NoXxunbiX, UHBaANMAOB U NAaCCaXMpPOB C AeTbMU, wT 304

7 yepT. 7650.33.91.107

7600315311 |BonT, yepT. 7600.31.53.117 wT 680

7

74780343 Owmanb nonunypetaHosas Helios 2K PUR RB 3:1 RAL 6016 maTtosas n (am3) 201

142857 Oatumk DOL 142857 PT 23 sensor koHueHTpauumn CO2 6e3 kpenexa wT 8

7650333410 |Koxyx, 4epT. 7650.33.34.103 wT 76

3

7650339110 |Haknevka He npucnoHsatbes, YyepT. 7650.33.91.104 wT 2249

4

74930013 MokpbITe ankugHoe ogHokomnoHeHTHoe Jotun Pilot II RAL 5015 M2 226

74780424 MokpbITne ankmgHoe ogHokomnoHeHTHoe Jotun Pilot QD Primer uset M2 260
cepblii

81883 Knemma ¢ 6bicTpo3axuMHbiM koHTakTom Weidmuller ZDK 2,5/1,5 D5 wT 925
1690050000

74780342 Owmanb nonunypetaHosas Helios 2K PUR RB 3:1 RAL 9005 maTtoBas n (am3) 150

7654333502 |Kpbliwka, 4epT. 7654.33.35.025 wT 12

5

7650333410 |Koxyx, yepT. 7650.33.34.102 wT 30

2

74780317 ['pyHTOBKa BTOpUYHas nonuadup-anudartnyeckas nsounaHatHas Helios Kr| 140
2K PE komnoHeHT A LBeT 6exeBblii

7203210031 |KpoHwwTerH, yepT. 720.32.10.031 wT 40

25241551 Mpocdounb AO31 MNB 1551 x5300 FOCT 8617-2018 Kr 536

74930016 Pas6asutens Jotun Thinner Ne2 Kr| 320

74780098 LUnaTtneeka Jeta Pro Soft uset 6exesblii 5541/1,8 Kr 167

74780346 Owmanb nonunypetaHosas Helios 2K PUR RB 3:1 RAL 9018 n (am3) 75

7650400319 |Wunbaa, vyept. 7650.40.03.190 wT 255

0

74780020 Owmanb nonunypetaHosasi Helios 2K PUR 3:1 RAL 7035 n (am3) 99

12117136 Kpyr B1-1I-HO-90 18X2H4MA-2 TOCT 2590-2006 / TOCT 4543-71 Kr 755

12117737 Kpyr B1-1I-HO-120 FOCT 2590-2006 / 20X2H4A-1 TOCT 4543-71 1n.m- Kr| 1235
88,781«kr

17422511 Tpyb6a 76x14 TOCT 8732-78 / B 20 FOCT 8731-74 M 55

7650400212 |Tabnuuka 3aBoackas, YepT. 7650.40.02.125 wT 268

5

79600128 'epmeTuk Loctite 222 cm3 (mn) 3

74780294 'pyHTOBKa anokcuaHasa Helios 2K E-Zp uBeT cepebiit Kr| 120

82019 Haknapgka, 4epTt. 740.3646.124.1 wT 65

74780429 Owmanb ankngHo-akpunosas ApJlcoat 1280 M useT cnHnin RAL n (am3) 220
5005 GL TY 2312-282-21743165-2002

17923431 Tpyb6a 120x2,5 TOCT 8734-75/B 10 FOCT 8733-74 M 88

26530621 INenta AMNPHT 1x100 HAO Bpb2 OCT 1789-2013 Kr| 12

74450102 INak Helios 2K aHTurpacpcdumTn n (am3) 73

74780401 pyHTOBKa 3M Universal Primer UV 7100107033 Kr| 20

74780322 Owmanb nonuypetaHosas Helios 2K PUR 3:1 RAL 6016 6upto3oBo- n (am3) 80
3eneHbI

80613 Tabnuyka He npucnoHsaTbes, 4epT. 740.33.91.107 wT 499

7652339110 |Tabnuyka pupmeHHas, yepT. 7652.33.91.100 wT 76

0




12016613 Kpyr 75-B1-1l HO FTOCT 2590-2006 / 295-2-09r20-r'K rOCT 19281-2014 Kr 1039

82720150 Macta Castrol Molub - Alloy Paste White T Kr| 21

24971 M3pnenue octeknexus 6okosoe 81-760-2X, uepT. MAC-T.129.00.000 wT 8

7650333413 |Haknagka, 4ept. 7650.33.34.130 wT 90

0

7223352111 |TponHuk, vyept. 7223.35.21.111 wT 126

1

74780377 Omanb 2K ApJihcoat 1420 useT rny6okuit yepHbin RAL 9005 TY 2313- Kr| 100
461-21743165-2015

90782 Kntou Southco PK-10-01 wT 204

7531033911 |Haknapgka, yepT. 753.10.33.91.103 wT 132

03

85488 Mpnbop ceeTocurHanbHbiv NMCM02-5B1/75DC nonynpoBOAHUKOBbIN, wT 4
yepT. OUNT.676622.003

7531033911 |Haknagka, yept. 753.10.33.91.124 wT 46

24

24972 W3penue octeknenus Tpana 81-760-3P, yept. MAC 164.00.000 wT 2

74780460 Omank 2K ApJlcoat 1420 uset 6eno-antommHuesbii RAL 9006 TY Kr| 68
2313-461-21743165-2015

7654333101 |IlucT, yepT. 7654.33.31.014 wT 4

4

7654364113 |Tabnuuka, YyepT. 7654.36.41.131 wT 88

1

25414062 Jluct AMr5.M 8x1500x4000 NOCT 21631-76 Kr 132

17426 Crekno HwkHee, YyepT. MAC-T 241.000 wT 1

90218321 MaTtepuan orHesawmTHbIN TepmopacLlumnpsowmiics Orpakc-MCK TY Kr| 105
5728-068-13267785-10

7652400014 |Tabnuuka 3aBoAckas, YepT. 7652.40.00.140 wT 78

0

74780430 Owmanb 2K ApJihcoat 1420 useT cuHuii RAL 5005 TY 2313-461- Kr 80
21743165-2015

7654364113 |Tabnuuka, yepT. 7654.36.41.133 wT 88

3

7654364113 |Tabnuuka, 4yepT. 7654.36.41.130 wT 88

0

7654364113 |Tabnuuka, yepT. 7654.36.41.132 wT 88

2

74780461 Jlak aneKkTpon30nALMOHHBIA NPONMUTOYHBIA BUTYMHBIN BT-987, uBeT Kr| 240
yepHbIi FTOCT 6244-70

17172K3646 |Haknapgka, 4ept. 1.7172K.36.46.121.20 wT 10

12120

7650333412 |MnaHka, yepT. 7650.33.34.128 wT 116

8

7600313610 |Onopa, 4epT. 7600.31.36.108 wT 18

8

74723021 I'pyHTOBKa rMudptanesas 'P-021, uset kpacHo-kopuyuHesbli FTOCT Kr| 200
25129-82

74732240 Omanb neHTagTanesas MNd-218IC uset cBeTno-cepbii FOCT 21227- Kr| 160
2021

74780488 'pyHTOBKa OP-065 KpacHo-kopuyHesas TY 2312-001-31953544-2000 Kr| 165

74930011 PactBoputens Jotun Thinner Ne7 Kr| 100

7654364612 |Haknapgka, yepT. 7654.36.46.122 wT 80

2

7654364612 |Haknagka, 4yepT. 7654.36.46.123 wT 79

3

12016612 Kpyr 75-B1-1V-HO TOCT 2590-2006 / 265-12-092C-T'K TOCT 19281- Kr 703
2014

17923043 Tpyb6a 108x25 TOCT 8732-78 / B 20 TOCT 8731-74 M 8

75520002 Benuna ynHkoBble, 220 mn Kr 53

60710011 CpepcTtBo MotoLLee obeaxmpusatone Metachom ¢ NOHWKEHHBIM n (am3) 80

neHoobpasosaHnem FOCT P 51696-2000




7204003102 |MnacTtuHa, 4epT. 720.40.03.102 wT 365

74930018 MokpbITHe ankugHoe ogHokommnoHeHTHoe Jotun Pilot [ RAL 5007 M2 38

74780021 Omanb nonuypetaHosas Helios 2K PUR 3:1 RAL 9018 n (am3) 30

MALC66752 |Har port RJ45 Cat.6, uept. NMALC.667526.006-04.040 wT 28

600604040

17420750 Tpy6a 57x10 TOCT 8732-78 / B 35 TOCT 8731-74 M 51

7650333101 |JlucT, yepT. 7650.33.31.010 wT 1

0

7654333402 |3kpaH, YepT. 7654.33.34.023 wT 4

3

21111612 Kanat ®11,5 -B-C-H TOCT 3071-88 M 284

17921040 Tpy6a 20x1 FOCT 8734-75/B 10 FOCT 8733-74 M 305

17172K3646 |Haknagka, 4ept. 1.7172K.36.46.121.30 wT 6

12130

25430615 Mposornoka B.CBAMr6.M 1,2x6T FOCT 7871-75 Kr| 25

74780367 OtBepautens ApJicoat Ne15 TY 2332-226-21743165-2001 Kr| 58

78350032 F'epmeTnk Teroson MS 9320 300 mn, cepbiit cm3 (mn) 20

76150101 Macta ynnotHutenbHasa YH-25 TY 6-10-1284-86 Kr| 25

7650333412 |Haknagka, 4epT. 7650.33.34.129 wT 70

9

66150010 Katanusatop Evonik DIBUTIL-SN-DILAURAT 1 8

7750339113 |Tabnuuka, yepT. 7750.33.91.132 wT 61

2

74780451 Omanb 2K ApJlihcoat 1420 useT 6enbit RAL 9003 TY 2313-461- Kr| 34
21743165-2015

OTrA741318 |MepexogHas nnactuHa, 4ept. ATIA.741318.006 wT 12

006

7654364612 |Haknapgka, vepTt. 7654.36.46.121 wT 73

1

26413050 Tluct ANPHM 0,5x600x1500 J163 TOCT 2208-2007 Kr| 35

74780453 LLnatneeka Jeta Pro Universal uset cetno-xentbii 5540/1,8 Kr 52

86079 HAKINAOKA 7600.3645.528 wT 97

40340140 Kabenb TpaHckab KITKQOHr-HF 3x10 TY 3559-385-00217053-2008 M 15

84550110 Macta TennonpoBogHas KMNT-8 TOCT 19783-74 Kr| 9

74930020 MokpbITe ankugHoe ogHokomnoHeHTHoe Jotun Pilot I RAL 9003 M2 18

74930021 MokpbITHe ankugHoe ogHokomnoHeHTHoe Jotun Pilot [ RAL 9005 M2 19

7203470102 |He3go aBTOCUEnkM, 4epT. 720.34.70.102.4 wT 2

4

7600313510 |OcHoBaHue, YepT. 7600.31.35.101 wT 1

1

74912805 Omanb HuTpouenntonosHas HL-5123 useT kpacHo-kopuuHesbln FTOCT Kr| 50
7462-73

1714636401 |Tabnuuka, 4yept. 1.7146.36.40.133.02 wT 4

3302

86081 HAKINAOKA 7600.3645.526 wT 29

1717636402 |Tabnuuka, 4yept. 1.717.6.36.40.263.00 wT 4

6300

1717636402 |Tabnuuka, 4yept. 1.717.6.36.40.263.01 wT 4

6301

1717636402 |Tabnuuka, 4yepT. 1.717.6.36.40.263.02 wT 4

6302

7650333410 |Haknapgka, yepT. 7650.33.34.104 wT 13

4

74761165 Omanb MJ1-165 uBeT cepebpuctbii FTOCT 12034-2020 Kr| 25

82844 Haknapgka, 4ept. 750.05.3100.007 wT 289




7313100202 |Ynop, 4epT. 731.31.00.202 wT 6

74780452 Owmanb 2K ApJihcoaT 1420 uBeT kpacHbIn YncTbin RAL 3028 TY 2313- Kr| 16
461-21743165-2015

74930022 Cocrtas toccatupyrowmin CP-1 moandmkaTop pxxasunHbl TY 2121-002- Kr| 25
18817747-2001

7650339111 |Hakneika ToBapHbI 3HakK, YyepT. 7650.33.91.112 wT 53

2

7650333412 |Koxyx, 4epT. 7650.33.34.122 wT 3

2

29009 HAKINAOKA 7600.3646.114 wT 35

7654364113 |Tabnuuka, 4yepT. 7654.36.41.136 wT 87

6

7204000120 |LWWawnba, yept. 720.40.00.120 wT 308

74450095 Jlak anekTpon3onaLMOHHBIN NPONUTOYHLIM rMindTanesbin [P-95 FTOCT Kr 40
8018-70

7650333411 |Koxyx, yepT. 7650.33.34.111 wT 3

1

81498 OnekTtpoasuratens A71B2 Y2 1,1 kBT, 2830 06/muH, 220/380 B, wT 1
IM1001, IP54, I, K-3-134 TY 3322-053-5757995-98

7650347010 |KpoHwTerH, YyepT. 7650.34.70.101 wT 2

1

40518130 MpoBog TpaHckab-MNIKOHr-HF 70 660 TY 3559-385-00217053-2008 M 10

7203522113 |dukcaTtop wTaHrm, YyepT. 720.35.22.113 wT 43

7531033911 |Haknapgka, yepT. 753.10.33.91.125 wT 10

25

74780215 OtBepautens ApJicoat Ne31 TY 2332-217-21743165-2001 Kr| 15

7654364612 |Tabnuuka, 4yepT. 7654.36.46.127 wT 80

7

26476190 MpyTok ALWMHM 19 HA J1IC59-1 TOCT 2060-2006 Kr| 32

70221047 Knen koHTakTHBIN KiiltoKestopren cm3 (mn) 10

7531133911 |Haknapgka, yepT. 753.11.33.91.102 wT 20

02

17172K3646 |Haknagka, 4ept. 1.7172K.36.46.123.00 wT 7

12300

79600074 Knen Loctite 454 r 200

1717036401 |laika, yepT. 1.7170.36.40.120.10 wT 23

2010

21930005 BuHT M3-6gx12.48 OCT 37.001.127-81 220005 wT 39837

7230339110 |Tabnuyka pupmeHHas, 4yepT. 7230.33.91.100 wT 6

0

74780441 Omanb ApJcoat 1280 MM useT cepbii 2 RAL 7046 GL TY 2313-282- Kr| 20
21743165-2002

95922 LWnaHr MTU X50499101840/88 wT 1

95999 Kntoy Southco M1-545-4 wT 32

1717533911 |Tabnuuka compmeHHas, Yept. 1.7175.33.91.101.00P wT 21

0100P

91006 KoHTakT-rHe3go Wain CESF-1 08121138000 wT 702

90121 KoHTakT-wrbips Wain CESM-1 08121137000 wT 683

25414065 Jluct AMr3.M 2x1500x3000 NOCT 21631-76 Kr| 23

25312064 Jluet AMu.M 2,5x1200x3000 MOCT 21631-76 Kr 23

90328 Obonouka Federal Mogul ROUNDIT 2000 FR 8-0/9 M 35

74930023 PacteopuTens HedTaHon Hedppac C2-80/120 copT Bbiclumnin TY 38.401- Kr| 40
67-108-92

90057 M3onatop TE Connectivity HN.D.7.Bu.C.250V ans poseTku 2-1103101- wT 6
3

7203120151 |Ckoba, 4epT. 720.31.20.151 wT 21

7220335112 |KpoHLiTelH, Yyept. 7220.33.51.123 wT 3

3




79600070 Mpanmep Terostat 8511 100 mn n (am3)

74780187 Omanb nonunypetaHosasi Helios 2K PUR 3:1 TemHoe cepebpo, Bbicoko n (am3) 4
rnsHueBast

9c¢75311339 |MukTorpamma, yept. 3c¢.753.11.33.91.120-01 wT 10

112001

7654364612 |Haknagka, 4yept. 7654.36.46.125 wT 70

5

89067 Kopnyc kabenbHbii TE Connectivity HD.24.STS.1.M32.G 0-1106434-4 wT 6

92588 Pa3svem TE Connectivity Ill+ SKT 18-14 15AU/FL STRIP 66358-9 wT 40

7502535151 |Ckoba, yepT. 750.25.35.15.112 wT 10

12

91040 Beopg kabenbHbii Wain WNA-M32(D18-25) 06001114000 wT 6

80702 PesvcTop LPS0300L2202JB wT 1

79600033 dukcaTop pe3bboBbix coeanHenui Loctite 270 50mn 1335896 wT 5

70221007 epmeTVK yHuBepcanbHbIi cunmkoHosbii Dr Schenk apt.DS0178 cm3 (mn) 16
6enbi, 310 mn

7664339110 |Tabnuuka dompmeHHas, yepT. 7664.33.91.100 wT 4

0

95310000 Canoru myxckve apT.B24 MBX FOCT 5375-79 nap 4

79600044 epmeTnk nonuypetaHoBbiv Terostat PU-92 570 mn, cepbin cm3 (mn) 3990

28080200 KoHTprarika 20 FOCT 8968-75 wT 500

74950002 PactBoputens P-5 TOCT 7827-74 Kr| 16

16565 MaHomeTp nokasbiBatoLLmi xene3HoaopoxHbI MIM-2 Y3 0-16 krc/cm2, wT 1
kn.T. 1,5, YepTa (3 krc/cm2 un 8 krc/cm2) TY 25-02.180315-78

79600035 Knewn-repmeTtuk Terostat-MS 939 290 mn, uset 6enbii cm3 (mn) 6

7650339113 |Tabnuuka, yepT. 7650.33.91.130 wT 7

0

7665339110 |Tabnuyka pupmeHHas, 4yepT. 7665.33.91.100 wT 3

0

7675339110 |Tabnvuka donpmeHHas, 4epT. 7675.33.91.100 wT 3

0

7403391107 |MukTorpamma "He npucnonsateca” 740.33.91.107 wT 16

7174364611 |Haknagka, yepT. 7174.36.46.111-01 wT 2

10164

60690000 Bopa anctunnuposanHaa FOCT 6709-72 n (am3) 50

25261097 MpyTtok A16.T KP35H MOCT 21488-97 Kr 8

91005 KoHTakT-rHesgo Wain CESF-0.5 08121134000 wT 231

7204001573 |Kptok, 4epT. 720.40.01.573 wT 27

7655339110 |Tabnuyka pupmeHHas, 4yepT. 7655.33.91.100 wT 2

0

74780048 Owmanb Helios 6a3oBas RAL 9005 n (am3) 2

7174364611 |Haknapka, 4yepT. 7174.36.46.111 wT

1

1707031212 |Btynka, 4yept. 1.7070.31.21.201.10 wT 191

0110

45910000 KnakocTb Ans pasrnaxveaHus ynnoTHsLWmx weos Teroson PU n (am3) 3819
Smoothing Agent

0967015470 |Posetka DB-15F 09 67 015 4701 wT 3

1

86072 Bosayxosoa PVC-F-600 160/Rd nor. M 2

7174364520 |Hakneika c Hagnucsimu, vepT. 7174.36.45.209 wT

9

7654364113 |Tabnuuyka, vepT. 7654.36.41.139-01 wT 88

90164

PKIM647119 |Pasbem ®KITI647.11.90.410 wT 1

0410

7203136107 |Banuk, 4epT. 720.31.36.107.01 wT 1

01




7144364110 |MnaHka ¢ Hagnucamu, Yept. 7144.36.41.102 wT 2

2

3C75320339 |MukTorpamma, 4epT. C 753.20.33.91.107-01 wT 10

110701

7532036931 |lMnaxka c Hagnucamu, YepT. 753.20.36.93.131-01 wT 1

3101

17172K3391 |Tabnuuka K53, yepTt. 1.7172K.33.91.108.00 wT 8

10800

7656339113 |Tabnuuka, 4epT. 7656.33.91.130 wT 1

0

78900020 MeHononuypetan MMY TC-35 20 TY 6-55-49-91 Kr| 3

73111 Btynka CI1J140,2x24 meTannokepamuyeckas, 4yepT. K3.30.0073-04 wT 15

89109 Kpbiwka 3awmtHas Harting 3A 09200035425 wT 1

21800356 [anka M3x6H.5.013 FOCT 5915-70 wT 384

4595531905 |Ianka M8-6H.6.016 TOCT 3032-76 wT 20

H11919 CoeauHutens TE Connectivity HSG PLUG 6 POSN METRIMATE wT 1
2073771

500115203 |Tabnuuka SKI-396 Y2/1428.04.6.00, 4yepT. 3.001.152-03 wT 19

74780288 Omanb nonuypetaHosas Helios 2K PUR 3:1 RAL 7037 TemHo-cepas n (am3) 1

7203674195 |HakoHeuHuk, 4epT. 720.36.74.195 wT 1

74780462 epmeTVK yHuBepcanbHbIi cunmkoHosbii Dr Schenk apt.DS0179 cM3 (mn) 2
6ecuBeTHbIN, 310 MmN

7203511166 |MepexoaHuk, YyepT. 720.35.11.166 wT 1

061565 Mycta TE Connectivity CWT-5 599556-000 wT

7174364020 |MnaHka dompmeHHas, yepT. 7174.36.40.205 wT

5

7600636455 |Tabnuuka VD1, yept. 76006.36.45.550 wT 6

50

7203500121 |lanka HakmgHasi, vyepT. 720.35.00.121 wT 1

7203351116 |Mpoknagka, Yept. 720.33.51.116 wT 32

85713 Croiika gns nevatHbix nnat Copper Stands PCSN-20 wT 19

7203500119 |lanka HakvgHasi, 4yepT. 720.35.00.119 wT 1

7532036931 |MnaHka ¢ Hagnucsmu, YepT. 753.20.36.93.130-02 wT 16

3002

7654364113 |Tabnuuka, 4yepT. 7654.36.41.138-01 wT 9

80164

7654364113 |Tabnuuka, yepT. 7654.36.41.138-06 wT 9

80664

7654364113 |Tabnuuka, yepT. 7654.36.41.138-09 wT 9

80964

7654364113 |Tabnuuka, yepT. 7654.36.41.138-07 wT 9

807B4

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.181.00-11 wT 2

1810011

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.181.00-10 wT 2

1810010

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.181.00-14 wT 2

1810014

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.181.00-08 wT 2

1810008

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.181.00-07 wT 2

1810007

17172K3641 |Tabnuuka, 4ept. 1.7172K.36.41.181.00-09 wT 2

1810009

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.181.00-06 wT 2

1810006




17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.181.00-02 wT 2

1810002

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.181.00-05 wT 2

1810005

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.181.00-04 wT 2

1810004

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.181.00-03 wT 2

1810003

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.181.00 wT 2

18100

17172K3641 |Tabnuuka, vept. 1.7172K.36.41.181.00-01 wT 2

1810001

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.181.00-12 wT 2

1810012

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.181.00-13 wT 2

1810013

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.182.00-09 wT 2

1820009

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.182.00-05 wT 2

1820005

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.182.00-04 wT 2

1820004

17172K3641 |Tabnuuka, vept. 1.7172K.36.41.182.00-03 wT 2

1820003

85741 BuHT KSS PF-308K 3x8 wT 12

84135 Haknagka, 4epT. 750.053508.321 wT

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.182.00-01 wT 2

1820001

17172K3641 |Tabnuuka, yept. 1.7172K.36.41.182.00-02 wT 2

1820002

17172K3165 |Konbuo, 4ept. 1.7172K.31.65.109.00 wT 1

10900

17172K3641 |3Hak 3a3emneHus, YyepT. 1.7172K.36.41.168.00 wT 2

16800

7532036931 |MnaHka ¢ Hagnucsmu, vepT. 753.20.36.93.130-20 wT 4

3020

7174364113 |Tabnuuka, yepT. 7174.36.41.135-07 wT 2

50764

13374 Pesuctop C2-33 0,5-75 kOm 0XK0.467.546TY wT 11

7654364113 |Tabnuuka, YyepT. 7654.36.41.138-11 wT 2

811B4

7654364113 |Tabnuuka, yepT. 7654.36.41.138-10 wT 2

81064

7654364113 |Tabnuuka, yepT. 7654.36.41.138-05 wT 2

80564

7654364113 |Tabnuuka, yepT. 7654.36.41.138-04 wT 2

804B4

7654364113 |Tabnuuka, yepT. 7654.36.41.138-03 wT 2

80364

7654364113 |Tabnuuka, yepT. 7654.36.41.138-02 wT 2

80264

25456502 Tpy6a AMr6.M 50x10 FOCT 18482-2018 Kr| 538

13429 KPKOYOK 3-X POXK. 4Y24.5.0069 13429 wT 22

7220364112 |Tabnuuka, yepT. 7220.36.41.126-06 wT 2

606

93417 BenTune BB-32-75B-1 YXN3 75 B TY 3457-198-07503247-2005 wT 2

81177 PukcaTtop Wago 769-429 wT 539

21116 MoppoH ans noctaBku okoH BaroHoB MeTpo 81-760.81-761, yepT. KMT wT 4
766.01.000

12605 MMMN.COEOUHUTETb WAGO 231-103/037-000 PO3ETKA 12605 wT 127

DKIT1657208 |MnaHka, yepT. PKIM657.20.80.009 wT 2

0009

83971 Koxyx Harting Han 16 B Hood M 32 19300160447 wT 27




97060 Beopa kabenbHbii Hummel HSK-M-EMV-D M25x1,5, ¢13-18 mm, wT 358
yanvHeHHbIn 1.631.2500.30

21930311 BuHT M8x20 A2 wnuy Ph DIN 965 wT 137

4590969 CkoT4 ManspHbIn kpenn 48mm x 50m wT 16

041204 MpyTok AKPTMM 6 HO NIC59-1 TOCT 2060-2006 Kr 2,2

21933013 BuHT M4-6gx14.48 OCT 37.001.126-81 223013 wT 9

84839 KoHTakT rHeapgoBoi Harting Han GigaBit 09140083012 wT 3374

95838 HakoHeuHnk Wago 216-284 wT 31

OKIM657208 |Yronok, yept. ®KIT1 657.20.80.001 wT 4

0001

84487 Koxxyx 6nouHbin Harting HAN 3A M20 19200031252 wT 65

7500531340 |LUkBOpeHb ocHoBHOM, YepT. 750.05.31.34.002-20 wT 1

0220

®KIMe57208 |3aknagHas, Yept. KM 657.20.80.010 wT 26

0010

16136 IGBT ogmHouyHbIn Mopynb Mitsubishi Electric CM1200DC-34N 1200A wT 4
1700V

22540203 Bouka meTannuuyeckas 200n wT 10

95851 Pasbem Weidmuller ZP 2.5/1AN/2 1815440000 wT 156

16532 KpaH Tpexxogosoit 4327 Y1 TY 3184-005-10785350-2003 wT 6

OKI657208 |Mnaxka, yepT. KM 657.20.80.007 wT 4

0007

4598711049 |LlnnuHT 3,2x16.016 FOCT 397-79 wT 70

OKIM657208 |Yronok, yept. ®KIT1 657.20.80.011 wT 2

0011

®KIMe57208 | Yronok, yept. PKI657.20.80.011-01 wT 2

001101

OKIM657208 |Yronok, yept. ®KIT1 657.20.80.004 wT 2

0004

®KIMe57208 |Yronok, yept. KT 657.20.80.002 wT 2

0002

X18030 Bwunka Harting D-Sub 09561005601 wT 17

95754 PoseTtka Harting Han Gigabit 09140083112 wT 2181

81498 OnekTpopsuratens A71B2 Y2 1,1 kBT, 2830 06/muH, 220/380 B, wT 1
IM1001, IP54, M, K-3-134 TY 3322-053-5757995-98

95962 Lrekep Harting M12 slim 21038211505 wT

LiIBNA46451 [Bnok BAPC-25, yepT. LIBUA.464514.006-25 wT 2

400625

92592 HednekTop Kalori 340.11.190 wT 108

21922124 LLlan6a M5 A2 Tapenbyatas DIN 6796 wT 9 552

PKIMe57108 |Yronok, yept. PKIM657.10.80.110 wT 2

0110

80237 He3no kopumpytowee Harting Han Coding System Bushing wT 14
09330009909

4179012510 |Moaknagka 3aroToBka, 4epT. 4179.01.25.105 wT 4

5

1930024729 |OcHoBaHue 6noyHoe Harting 2xM32 19300247297 wT 42

7

95953 CuaeHbe noMoLLHUKa mawwmnHucTa, Yept. PTIH.01.00034.94.00.000 wT 1

51061006 Bonnok MpA 3 TOCT 6418-81 Kr 20,13

91413 Ocywwtens LTZ 015.1H 86053/17072A wT 9

51013013 MnactuHa BonnoyHas MNC- 20,0 FOCT 6308-80 Ya.8 0,38r/cm3 Maboput Kr| 24
800x4000

H81077 Po3seTka Harting D-Sub 9 09674094715 wT 36

96710160 WHyp Gerflor kpyrnein CR-50 Dark Blue 2917 ans cBapku nuHoneyma M 65
H0090194

95797 BoHka 3azemnenus, yept. CTHP.711161.701 wT 44

1147194 HakoHeYHuK WTbIpeBol BTYyNOYHbIN n3onmpoBaHHbin GLW 005938 wT 61




72316020 MnactuHa pe3anHosas 2H-I-MBC-C-2 TOCT 7338-90 Kr 80,6

97154 HakoHeunnk TMJ1(90) 35-8-9 (KBT) TY 3449-002-59861269-2005 wT 356

D07566 PoseTtka 2PMO18KYH4I'5B1B Umakc 560 B N'EO.364.126 TY wT 80

4598711003 |LWnnuHT 1,6x16 4598711003 wT 79

1717531391 |BonT, YepT. 1.7175.31.39.138.00 wT 128

3800

82683 Kpumn-koHTakT Harting Han E 09330006227 wT 3618

95654 McTouHuk nutanms IntreXis 1IC303_1 wT 25

95654 WcTounmk nutanums IntreXis IC303_1 wT 1

89402 Koxyx kabenbHbi Harting Han M20 yrnoson 19370031640 wT 230

87139 LWan6a ABB SVN-M32.20 7TAA292640R0026 wT 71

21900019 BuHT M4x10 knacc npovHocTn 4.8 ouuHkoska DIN 7985 wT 8623

95661 Ka6enb Huber+Suhner Radox EN 50264-3-1 600V M BK 1x10 M 533,1
85096350

95844 PoseTtka Wago 832-1103/037-000 wT 64

95653 Pawmka Harting Han 24 B Frames for Han 24 B HC Modular (650) wT 232
09110009972

74732143 Omanb Md-115 copt 1, uset cepbit, RAL 7040 FOCT 6465-76 Kr 25

82911 pynna koHTakTOB NepekntoyaTtenen EAO apt.704.910.3 500 B, 10 A wT 105

83953 PykaB Bbicokoro gasnexuns PB[ 16-13, yept. 7401.35.29.010 wT 1121

21931658 BuHT M5x10 knacc npoyHocTu 4.8, ranbBaHW4eckasi OLMHKOBKA, LLUMNLY wT 3165
Ph DIN 966

21820201 BuHT M8x40-8.8-A2A ¢ LMNNHAPUYECKOW FONOBKOW U LLECTUMPAHHBLIM wT 158
yrny6nenvem nog ko4 FOCT P UCO 4762

7600361214 |Btynka, yept. 7600.36.12.149 wT 381

9

80336 Beopa kabenbHbii Hummel HSK-M-EMV-D M20x1,5, ¢10-14 mm, wT 96
yanvuHeHHbIn 1.631.2000.30

1940024043 |Koxyx kabenbHbin Harting Han 24HPR 2xM32 19400240432 wT 80

2

21903127 BonTt M16-6gx70.68.016 OCT 37.001.123-96 202127 wT 33

84428 Mogynbe Harting Han Modular 12 DD 3x40 A 09140123001 wT 141

89938 'vapogemndep 1 ctynenu, vept. 40 1300 001 972 wT 29

84428 Mogynbe Harting Han Modular 12 DD 3x40 A 09140123001 wT 2

12051419 LWecTurpanHuk B1-11-HO-65 TOCT 2879-2006 / 40X-2IMTI-KMC1 FOCT Kr 122,16
4543-2016

98057 Koxyx 233-1/22 HKLIC.434410.122 TY wT 62

74837020 ['pyHTOBKa hpochaTupytowias nonveuHunaueTansHas B-02, uset Kr| 442
3eneHoBaTo-xentbii FOCT 12707-77

21931475 BuHT M6x16 A2 DIN 912 wT 502

90125 Beopa kabenbHbii Hummel HSK-K M40x1,5, $©22-32 MM, UBET cepblii wT 88
1.209.4000.30

7701034700 |MpyxuHa, yepT. 770.10.3470.047 wT 25

47

21931422 BuHT M4x16 knacc npoyHoctn 6.8 DIN 7985 wT 1103

90576 [arika Hummel GM-FS M12x1,5, uBeT YepHbin 1.262.1201.50 wT 172

BWNT961400|Mopaynb cBeToBoOM BXxoAHOM ne.. 6opta MCex-950 n6 wT 16

00401 BWIT.961400.004-01 (u3 komnnekta BUJT.961400.001)

40754750 Kabenb Huber+Suhner Radox 4GKW-AX 1800V M 1x185 yepHbii M 367,8
12544523

96710161 LUHyp Gerflor TpeyronbHbin CA 72 Dark Blue 2917 ansa csapku M 86
nvHoneyma H0070194

16564 HakoHeuHuk 25-6-8-M-Y X3 nyxeHbin FTOCT 7386-80 wT 241

M57601 HakoHeuHuk TMJ1c 50-10 (KBT) TY 3449-031-97284872-2009 wT 720

7650400321 | TokooTBOA HWXHMI, YepT. 7650.40.03.210 wT 5

0

86002 Koxyx kabenbHbIn Harting Han10 M20 19370101420 wT 94




0914012310 |BcraBka-poseTka Han-Modular 12x10A 09 14 012 3101 wT 10
1
0914012310 |BcraBka-po3eTtka Han-Modular 12x10A 09 14 012 3101 wT 34
1
98098 Focppownanr ABB PCSG-17B.50 7TAA292240R0093 M 590,128
40813075 Mposog MILB3 0,75 b TY 16-505.437-82 M 1351
21904087 Bont M8-6gx45.88.40X.016 FOCT 7798-70 wT 185
98199 [avika ABB GMM-M40 7TAA292670R0051 wT 51
12018410 Kpyr B1-1I-HA-170 FTOCT 2590-2006 / 20-2I'M-M1-TB1 FOCT 1050-2013 Kr 8730
21900212 BuHT B2.M4-69x22.36.016 TOCT 17473-80 wT 2101
13782 Jlamna 24V21W yka3saTtens nosopoTta wT 3
13782 Jlamna 24V21W yka3aTtens nosopota wT 33
C70013 HakoHeuHuk-runs3a DKC 2ART510LB ¢ nsonuposaHHbiM dhriaHuem 16 wT 98
MM2, CUHUIA
C70011 HakoHeuyHuk-runs3a DKC 2ART509LR ¢ nsonupoBaHHbIiM chriaHuem 10 wT 98
MMZ2, KpacHbI
21957069 3aknenka BbITskHas Bralo M4x20 ctaHaapTHbI BopTuK, cTanbHas wT 1414
01210004020
X05291 KoHTakT wrbipeBon Harting AWG 26-22 0,13-0,33 mm2 21011009020 wT 1381
4595531514 |lranka M16x1,5-6H OCT 37.001.108-93 45 9553 1514 wT 395
21931677 BuHT M10-6gx25.48 OCT 37.001.125-81 221721 wT 486
76150101 Macta ynnotHutensHasa YH-25 TY 6-10-1284-86 Kr| 4,64
7651333403 |MaHenb, 4epT. 7651.33.34.036 wT 26
6
7600333414 |BuHT, yepT. 7600.33.34.141 wT 667
1
5044960 [avika M10-6H.6 TOCT 11860-85 wT 269
»39707 Y3en cTbikoBky (M3 komnnekra BIIOK-M-035, 4epT1.36311-000-00-035), wT 15
yept. CTMA.305312.001-01
67121701 Hatpusa rugpooknce YOA TOCT 4328-77 Kr| 480
7203470102 |He3mo aBTOCUEnkM, 4epT. 720.34.70.102.4 wT 14
4
7203470102 |He3mo aBTOCUenku, 4epT. 720.34.70.102.4 wT 6
4
H74480 Po3seTka 2PM22KIMH4I3B1B Umakc 560 B 'EO.364.126TY wT 53
11720052 Apmartypa 12-Ac500 MOCT 5781-82 T 2,99
21933065 BuHT M6-6gx16.48 OCT 37.001.126-81 223065 wT 12 211
97053 dukcatop Weidmuller ZVR ZP4 1855250000 wT 28
21931893 BuHT M5x20-A2-70 TOCT P NCO 10642 wT 3051
85221 Bunka Amphenol MS3470W14-5P wT 550
21919445 Bont M16-6gx110.88.35.016 TOCT 7796-70 wT 234
10272 Koxyx Harting Han 6B 09330060401 wT 46
80794 LLitopka meTpo 3750.05071.020 wT 17
21931984 Bont M12-6gx75.68.016 TOCT 7796-70 wT 328
83245 Koxxyx Amphenol 62IN-14-PG13.5-M01 wT 216
84010 Hacoc oxnaxaeHnust xxugkocTtn, 4yepT. 4602002501.8 wT 4
40757830 Kabenb Huber+Suhner Radox EN 50264-3-1 600V M GNYE 1x50 M 306,4
85097031
7600333104 |JlucT, yepT. 7600.33.31.046 wT 14
6
82327 Tpyba paaunatopHasi, 4epT. 750.051050.205 wT 40
21919493 BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M10x70-8.8-A2A TOCT P NCO 4017 wT 1472
66650102 Fmuyuepun YOA TOCT 6259-75 Kr 72
C71597 [avika ABB GMN-M12 7TAA292670R0063 wT 597




21820133 Bont M10-6gx100.88.35.016 TOCT 7798-70 wT 514
81232 HakoHeunnk Wago 216-201 wT 4705
7600333105 |MNucT, yepT. 7600.33.31.054 wT 35
4
95845 PoseTtka Wago 832-1102/037-000 wT 595
21919592 BuvHT ¢ noTanHom ronoskont M8x25-4.8-Z-A2A TOCT P NCO 7046-1 wT 1090
81191 YacTb poseTtoyHas Wago 769-112 wT 826
25362070 LnHa antomunmeBas A-31 3x20x4000 TOCT 15176-89 Kr 45,7
65990226 Kpem 3awmTHeIn New Code rugpodpmnbHoro gencteusa 100 mn TP TC wT 3035
019/2011
21937450 BuHT M3x8 A2, wnuuy Ph DIN 7985 wT 588
83937 KoHTakT-rHe3go Harting Han C 6 mm2 09320006208 wT 1484
83937 KoHTakT-rHe3no Harting Han C 6 mm2 09320006208 wT 12
7203537020 |CoenunHeHue bbicTpopasbeMHoe, YepT. 720.35.37.020 wT 47
40334364 HakoHeuyHnk TMIT 10-6-5 TY 3449-016-59861269-2004 wT 1550
12017311 Kpyr B1-1I-HO-100 FOCT 2590-2006 / 35-1T1-M1-TB1-KYB1-Y31 TOCT Kr 19 257,409
1050-2013
7600333104 |NucT, yepT. 7600.33.31.048 Cb wT 2
8
21820101 [avika M12x1,25.8 DIN 934 wT 153
97044 MepexogHuk Flexicon FPA13-R16 wT 283
Y33931 MnacTtuHa pesvHoBas 2H-I-TMKLL-M-4 1200x6000 MOCT 7338-90 Kr| 54,8
21930050 BuHT M4-69gx8.48 OCT 37.001.127-81 220050 wT 10 685
21800397 Camopes Tech-KREP CMM 4,2x25 ¢ npeccluainbon, ocTpble wT 2332
21902151 Bont M12x65 A2 DIN 933 wT 256
E84015 BuHT B.M4-6gx10.48.016 TOCT 17473-80 wT 2 301
MALC66752 [Pasbem M12-5M-A, yept. NAAC.667526.010-00.140 wT 8
601000140
12018109 Kpyr B1-1I-HA-140 FOCT 2590-2006 / 20-1I'M-M1-TB2 FOCT 1050-2013 Kr 4 484,006
21930211 BuHT M6-6gx40.109.30XICA.05 TOCT 11738-84 wT 430
21937545 LWypyn 1-4x16 OCT 37.001.121-75 247545 wT 23433
81243 MnactuHa Topuesas npomexyTodHas Wago 2016-1391 wT 425
21968054 WnnvHT 4x32 OCT 37.001.171-93 wT 578
12018420 Kpyr 170-B TOCT 2590-88 40X-1 TOCT 4543- 71 HO 1n.m- 178,179kr Kr 1680
21931413 BuHT M5x20 wnuy, Ph DIN 965 wT 3787
80386 LLnTok, yepT. 1.7176.3345.163.00 wT 22
CIMAB8562 |Kabenb CAN-07, yepT. CTMA.685621.170-03 wT 2
117003
CIrMAB8562 |Kabenb CAN-09, yept. CTMA.685621.170-05 wT 2
117005
CIMAB8562 |Kabenb CAN-06, yepT. CTMA.685621.170-02 wT 2
117002
82133 Koxyx 6noyHbin Harting Han 24B 09300240307 wT 493
94692 Bnok LWnto3 CAN 36311-60-00 n3 komnnekta TY32 LiLL 4712-2015 wT 2
21902109 Bont M6-6gx25.88.35X.016 FOCT 7798-70 wT 1223
21968100 Wnnvnt 8x71 OCT 37.001.171-93 258100 wT 1410
21965012 WnAvHT 2x12 OCT 37.001.171-93 258012 wT 60 423
21902265 Bont M6-6gx30.88.40X.016 FOCT 7798-70 wT 5769
4598710050 |LWnaumHT 3,2x20 OCT 37.001.171-93 45 9871 0050 wT 6 257
25455082 Tpyba KP AMr2.M 8x1 OCT 192096-83 Kr 342,82




21930286 BuHT M8-6gx30.109.30XICA.05 TOCT 11738-84 wT 3891

21920511 larika M8x1-6H.6.029 OCT 37.001.124-93 250511 wT 25988

72782120 PykaB 2y12-15 M 36,7

LIBNA46831 |PykosaTka 6amTtensHocTn PB-80 KIYB LIBNA.468311.001 wT 3

1001

21820004 Bont M10-69x90.58.019 TOCT 7798-70 wT 195

#H/0 (He ropen) Mapa konecHas, yept. 7600.31.10.002.1 wT 1

7600311000 |Mapa konecHas, 4yept. 7600.31.10.002-04 wT 1

204

12493 MCToYHMK NuTaHnsa KoHTelHepa Tarosoro npusoaa UMK, yept. wT 1
WMNK.436737.004

21095 MydTa anactmuHasi membpaHHas EZK MEM 250-1 wT

81427 W3pgenne octeknenus, Yyept. OTU 2130 wT

BWINT501000|OrpaHnumnTens nepeHanpsixenun OrM-220 B/500 BT, yepT. wT

001 BW/NT.501000.001

7403500010 |Pykae 740350001003 wT 6

03

80682 MHeBmogpoccens Tamware, yept. 8410011 wT

CIr'MA68543 |[3arnywka CI'MA.685434313.004 CANBUS2 wT

4313004

81428 W3penue octeknenus, yept. OTU 2130-01 wT 2

7600400303 |Mnata gparieepa N4 76004003033 wT

3

15013 MpeobpasoBaTenb N3mMepuTeNbHbLIN CKOPOCTM BaroHOB METPO wT 1
M1CIr.02mM1.402233.002

80692 KapeTka cpegHs, yept. 3112221 wT 2

85551 KoHTtakTop Microelettrica LTCS250-1PN V 72 1NO 1NC wT

7600333104 |IwucT, yepT. 7600.33.31.047 wT 1

7

130047 Tapa Ne6 2400x1100x2300 - ¢ konecukamu no BbicoTe 2350 wT 2

130060 Tapa Ne5 2020x1240x2100 wT 1

130061 Tapa Ne5C 2020x1240x2100 wT 1

7660322110 |CTolika, 4epT. 7660.32.21.101 wT 13

1

168176 CTEKITOOYUNCTUTEIb 87.5205100-10 168176 wT 3

7600333106 |JlucT, yepT. 7600.33.31.066 Cb wT 1

6

130071 Tapa Ne10C 2350x1600x600 wT 1

7220364502 |3Taxepka, yepT. 7220.36.45.028 wT 2

8

80683 Katywka Tamware, 4epT. 8410009 wT 3

16875 YronbHuk LI-8 TOCT 8946-75 wT 11

130065 Tapa Ne2C 2300x600x1400 wT 1

130068 Tapa Ne11C 2300x800x750 wT 1

21800060 LWanba C.12.03.019 TOCT 11371-78 wT 104

81570 Hatymk Bpawerus asuratens RHSME10AF701 wT 1

21800059 LWanba C.8.03.019 FOCT 11371-78 wT 54

21800049 BonTt M8-6gx40.58.019 MOCT 7798-70 wT 36

21800055 [avika M8-6H.5.019 TOCT 5915-70 wT 38

21800299 Bont M12-69x50.66.019 FOCT 5915-70 wT 20

7660322110 |Croika, YepT. 7660.32.21.100 wT 7

0

7650322110 |JlucT, vepT. 7650.32.21.109 wT 1

9

80688 Ponuk Tamware, yept. 4025335 wT 3

21800047 BonTt M8-6gx14.58.019 MOCT 7798-70 wT

80689 YacTb perynupoBoyHasi Tamware, yept. 3112229 wT




7660322111 |Crolika, 4epT. 7660.32.21.111 wT 3

1

7660322111 |Croika, yepT. 7660.32.21.111.01 wT 3

101

7660322112 |Barnka, 4epT. 7660.32.21.126 wT 8

6

15307 Tpocc Tamware, 4yepT. 8700504 wT 3

50621681 Mpoknaaka M20x26x1,5 MH 3138-62, yepT. 50.62.168-1 wT 20

7203154113 |MoBopok, 4epT. 720.31.54.113 wT 4

7203144157 |Konopgka, 4ept. 720.31.44.157 1 wT 1

1

VV120T Komnpeccop nopluHeBor 6e3macnsaHein Knorr-Bremse VV120-T, yepT. wT 10
8.121.2.321.083.9

92763 Hatunk Temnepatypsl n/n-420-DIN 43650.1 5x30 (-40C+100C) M20x1,5 wT 47

94049 Bnok peknamHoro moHutopa bPM-02, yept. CAELL.465489.065 wT 46

1172073TW |Bnok konogo4yHbin TopmosHon Knorr-Bremse PC7U, vept. C143616 wT 28
1172073/TW

YTMNBB010000|YcTaHoBKa NPpUHYAUTENBHON BbITSHXKHOW BeHTUnsAuun YIBB wT 20

00000 01.00.00.00.000 6e3 oTB. YacTen

7652400000 |KoHTenHep Tarosoro uxseptopa KTU-3 Y2, yept. 7652.40.00.001-10 wT 1

110

93095 YcraHoeka BUMM-30B, uept. TPAI.465339.003 wT 16

93137 MydTa 3ybuaTas Flender ZBG 198 v12 wT 24

91513 KommyTaTtop-Ethernet ESm 833-T/S01 44130124 wT 10

A30697 Mposog ML 2,5 TY 16-705.467-87 Kr 216,875

CKIJ1t034567 |Bnok pacnpegenutensHoro yctpoictea BPY-01 Y2, uepT. wT 6

10100110 CKIJ1K0.345671.01.001-10 6e3 oTBETHbIX YacTeln

94471 Bnok HapaeepHoro Tabno BHT-24, uept. CAELL.467646.012 wT 9

94050 Bnok nHtepakteHon kapTbl MeTpo BUKM-01, yepTt. CAELL.467846.008 wT 11

7650400301 |Mogaynb cunosoro nHseptopa MCW-3/1000 Y2, yepT. 7650.40.03.011 wT 1

1

2PMT22KTH |Bunka 2PMT22KMNH10W1B1B 2PMT22KIMH10W1B1B N'EO.364.126TY wT 234

10W1B1B

84066 Metnsa, yept. 7600.33.56.057 wT 1892

95979 LWapHup TMT pesuHoMeTannmyeckuit, 4yept. TX000272800E wT 128

95409 MpeobpasoBatenb cobcTBeHHbIX HYxAa MNMCH, YyepTt. CMIMK.435354.004- wT 1
04

95040 Cuenka nonynoctosiHHas Dellner, yept. 1112309_OF wT 3

40754738 Ka6enb Belden 89463 20 AWG 20, 1 napa M 762

7203153010 |WapHup GMT pesnMHoMeTannmMyeckuii nogsecku asuratens, yept. 3C wT 452
720.31.53.010

BETP202090 |Kabenb cunosoin, 4yept. BETP.202.09.00.002.000 wT 16

0002000

94149 Bnok ynpasnexusi BYLINC-06, yepT. CAELL.468382.003 wT

91888 MynbT MawmHuCcTa BCnomorartenbHbIv, Yept. ATITA.667568.193 wT

94113 Bnok HagaeepHoro Tabno BHT-16, yept. CAELL.467846.007 wT

97109 Brnok HapaBepHoro Tabno nHgopmaumoHHoro komnnekca BHT-UK, wT 3
yept. OTrA.667526.017

89776 JncT, yept. 7404.33.31.020 wT 9

95302 Kpecrno nstumecTtHoe 6e3 6rnoka nutanus USB, yept. 062.050.000.000 wT

17489 Bnok pacnpepenutensHoro yctponctsa BPY-01 Y2, vepr. wT 9
CKIJ1t0.345671.01.001

40754794 Kabenb pagnoyactoTHbIN koakcuarnbHbii RG-174 50 Om M 70

2020M4T1000 | AnBaH nsTumecTHbIV B cbope, YepT. 2020M411.00.000 wT 5

00

7531031361 |lMpyxunHa HapyxHas, YepT. 753.10.31.36.101 wT 71

01




7610347001 |lonoska ¢ annapaToMm nornoLatowmm, 4ept. 7610.34.70.010 wT 4

0

89798 Jluct nroka, vept. 7600.33.31.128 wT

91481 Komnnekr 6noka pacnpegenutensHoro yctpoiictea ACOTIM-BPY, yeprt. wT 5
OTrA.667569.230

131507 MpyxvHa HapyxHasi, yepT. 1.7175.3135.107.00 wT 90

91617 [OBepb canoHa, 4yept. CKJ1H0.667383.765.03.00.000 wT

95459 Mpeobpa3soBatenb anekTpoaHeprim M4Y-80-02M-Y2 MNKOH.435321.017 wT
TY, uept. MMKOH.435321.018

95897 Kpecno nsTumecTtHoe 6e3 6noka nutanus USB, yepT. 062.050.000.000- wT 4
02

93309 MaHenb ynpaeneHus Bode, yepT. 25-321-0823-101 wT

2717033710 |lonoska aBToCuenku, YepT. 2.7170.33.71.011.01 wT

1101

94111 Bnok mappyTHoro Tabno ceetoaunogHbii BMTC-08, yeprT. wT 2
CAELL.467845.003

AJIBP464629|AHTeHHa AITM/2.130 K[ AlIBP.464629.002-01 KB/ 2C40 wT 12

00201 AJNBP.464629.021 TY

2020M4[000 |AnBaH AByxmecCTHbIV B cbope, YepT. 2020M4[1.00.000-01 wT 8

0001

95978 Ynop TMT 6okoBo#, 4epT. TX006060900E wT 52

95887 [iBepb TopueBas pacnalHasa kabuHbl MalnHKCTa, YepT. PKITI wT 2
657.40.00.000

7531031361 |lMpyxunHa BHYTpeHHss, YepT. 753.10.31.36.102 wT 80

02

0916024300 |BcraBka-Bunka Han 24 DD-M 09 16 024 3001 wT 308

1

95758 [Bepb HapyxHasi bokoBasi kabuHbl MalLMHKUCTa nesasi, YepT. PKITI wT 1
657.31.00.000

94076 Bnok pacnpepenutensHoro yctponctea BPY-01 Y2, vepr. wT 1
YKWUTM.656151.012-03

17905 KoHueBoe conpotueneHue Knorr-Bremse LTP 830-T 44370007 wT 88

90555 KoHngeHcaTtop TDK B25750-11249-K000 24 m®, 1250 B wT 1

85461 PeweTtka Systemair NOVA-F-2-300x200-F-S RAL 9010, ¢ koHTeliHepoM wT 116
ans ounbTpa, Heperynupyemasi

13314 Cy66n0ok nctoyHmka nutaHus koHTeHepa Cb UMK-01, yepT. wT 1
LINC.436231.004

2717533720 |Annapat TarosbIn, YepT. 2.7175.33.72.011.00 wT 2

1100

151020010 |Mepekniovatowasi 4actb BY, yept. 1510.20.010 wT 12

7650335101 |Mopy4eHb, YepT. 7650.33.51.013 wT 18

3

91519 Pasbem komnakTHbIn New Tide 80M-402(6P) wT 264

95083 Bnok 3apsigHoro yctponctea B3Y-03, yept. CAELL.436121.224 wT 5

95301 Kpecrno aByxmecTHoe 6e3 6rnoka nutanusa USB, yept. 062.020.000.000 wT 4

17900 KomnnekT MoHTaxHbIX KpoHLTeHoB Knorr-Bremse MTA 731 44570104 wT 43

7654333101 |IlucT, yepT. 7654.33.31.014 wT 4

4

92332 PelwweTka BeHTUNsAUMOHHas, YepT. PB.A1130x110x33.00.00 wT 82

LIKI1468931 |Pasbem XP4, uept. LIKIJ1.468931.014 wT 20

014

LIKF468931 |Pasbem XS7, uepT. LIKI1.468931.017 wT 20

017

LIKI1468931 |Pasbem XP5, uepT. LIKIJ1.468931.015 wT 20

015

LIKIF1468931 |Pasbem XS6, uepT. LIKIT1.468931.016 wT 20

016

LIKIN468931 |Pasbem XS1, uept. LIKIJ1.468931.011 wT 20

011

LIKI1468931 |Pasbem XP2, yept. LIKI1.468931.012 wT 20

012




7531033350 |Mopy4eHb Tambypa, 4epT. 753.10.33.35.060 wT 14

60

28660007 Bnok ncnonHuteneHein KPY wT

92507 Brok akcTpeHHon cBsA3un nHopmaumoHHoro kommnnekca BAC-UK, yepT. wT 2
OTrA.465489.011-02

17906 Kpbiwka 3awmTtHas Knorr-Bremse SA 830 44370012 wT 5

Y43870 Kabens RS485-01, yept. CTMA.685621.176 wT

LIKI1468931 |Pasbem XP3, uepT. LIKIJ1.468931.013 wT 15

013

LIKIF468931 |Pasbem XP9, uepT. LIKI1.468931.018 wT 15

018

17897 Knemma Knorr-Bremse TBA 830 44370008 wT 106

98076 Mopaynb noaceeTku okoH MIMOk-1015 n6 npaBoro 6opTa KOHEYHBIN, wT 12
yepT. BUINT.961201.001-01

HKPM46653 |Brniok TCKBM-KTT, yepTt. HKPM.466539.014 wT 3

9014

3EDO01083R0|MaHens nHeBMOynpasneHns nHeBmaTuyeckas Knorr-Bremse, yepr. wT 1

1 3EDO01083R01

7531033356 |OcHoBaHWe Nopy4Hsi HKHee, YepT. 753.10.33.35.604-01 wT 45

0401BM

13402 Bnok nogceetkn peknambl BIMP-01, yept. LINC.433431.015 wT 2

AlIBP685614|MpoBog 3asemnexns MKC-Y L-300 mm, 4epT. AJIBP 685614.001-04 wT 12

00104

AJIBP685614 |MpoBoa 3a3emnexust AMY-12 L-300 mm, yepT. ANIBP 685614.001-09 wT 12

00109

721608 Bunka Wago 721-608 wT 18

3631110000 |Y3en 6e3onacHocTu TY 32 LiLL 4710-2015, yepT. 36311-10-00-01 wT 2

1

92994 Ounamuk O-NBMM, yept. BP3.843.002 wT 2

94932 Tabno norotuna nHcdopmavmoHHoro komnnekca TJI-UK, yepT. wT
OTrA.667568.204

7531133650 |Mopy4yeHb yrrmosow, YyepT. 753.11.33.65.011 wT 5

11

94701 Brok ANIC-TKC, uepT. 36905-400-00 wT

94700 Bnok cesasu ¢ AMNC BC-AMNC/M-CAN n3 komnnekta 01601.00.00 TY, wT
YyepT. 046513.00.00-03

MOANG6843 |[KomnnekT 3anacHbIx Yacten k ANMC-Y-14.06, yept. MHOAN.668433.016- wT 11

301601 01

BWIT961405|Ycunutens Toka ceetoanonos YTC, yepT. BUNT.961405.001 wT 8

001

94512 AHTeHHa AJ13/800-3400/H TY 65 7700-018-62837180-12-01 wT 2

AJlIBP685614|Kabenb curHanbHbin L-300 mm, yepT. AIIBP 685614.001-01 wT 12

00101

AJIBP685671|Kabenb curHanbHbin, 4ept. AJIBP.685671.002-49 wT 12

00249

AJIBP685631|Kabenb nutaHusi, yept. AlIBP.685631.001-08 wT 12

00108

AJIBP685671|Kabens GPS/ImoHacc, yepT. AlIBP.685671.003-06 wT 12

00306

DS11106FB6|Po3eTtka DS1110-6FB6 wT 8

94694 Y3en cTbikoBku uHTepdericos YCU-01 n3 komnnekra, 4yept. 36905-001- wT 1
00-01

94725 [HaTuuk yrna noBopoTa yHuBepcanbHbivi u3 komnnekrta AMNC-Y-14.06 wT 3
MOAN.468179.001 TY

7650333101 |JlucT, yepT. 7650.33.31.014 wT 2

4

1940003041 |Kpbiwka kabenbHasa 19 40 003 0410 wT 28

0

94123 BenTtunsarop ebm-papst D3G133-DD67-13 wT 1

91770 Mopgynb cBeToBoW nonynposoaHunkoBein MCIMun1151-21B1/24DC, yepT. wT 5
IOUNT.676259.128

99844 Bunka Wago 2091-1505/002-000 wT 60




7531033350 |Mopy4eHb Tambypa, 4epT. 753.10.33.35.060-2 wT 2

6002

7531033350 |Mopy4eHb Tambypa, YepT. 753.10.33.35.060-03 wT 2

6003

92335 PeweTka BeHTUnsAUMOHHas, Y4epT. PB.A670x110x33.00.00 wT 15

60000546 Ykasartens csetoson WN-2-11/01 KOUNT.676657.008-03 (13 komnnekTa wT 1
IOUNT.305619.006)

1930006044 |Kpebiwka kabenbHas 19 30 006 0447 wT 32

7

2PM22KIMH4 |Po3eTtka 2PM22KIMH4I3B1B u3 komnnekta N'EO.364.126 TY wT 49

3B1B

0914002264 |BctaBska-Bunka 09 14 002 2641 wT 20

1

13939-001 PoseTka kabenbHas OAO MT3 TPAHCMALL HanQ7/0 09120073101 wT 11
EO.364.126TY

7531033350 |Mopy4eHb Ha nnowiaake, Yept. 753.10.33.35.063-03 wT 2

6303

93355 Opaneep ceeToamonos [C RGB, yepT. BUNT.961406.001 wT

84943 LLitopka conHuesawmTHas, 4ept. 20-MC2-55-SX wT

101023900 |M3BewaTensb oxpaHHbin MO 102-39 00 [ 1,0 6 ABS TO4euHbIn wT
MarHUTHOKOHTakTHbIN MALLK.425119.052 TY

45477 CurHanbHas YacTb 6roka ynpaenenusi, 4ept. 151.20.020-1 wT

7531033356 |OcHoBaHWe nopy4Hsi HUXHee, YyepT. 753.10.33.35.604-02 wT 4

0402

CAELL30156 |KpoHwTeiH kpennenusa ans BHT-24, yept. CAELL.301561.073 wT 3

1073

91649 Ltopka LAM conHuesawmTtHasi, 4epT. 20-MC1-30-SX wT 1

92112 Bawmta kabenbHoro BBofa Harting Pg16 1P68 09000005087 wT 10

OTrA667569 |KomnnekT ycTaHOBOYHbIN rpomkoroBoputenst BY-UK, veprt. wT 1

325 OTrA.667569.325

12340 Ornetywutens OY-3-BCE FOCT P 51057-2001 wT 3

91712 KoHTponnep KMA-b, yept. KXNC.468332.265 wT 1

1937003164 |Koxyx kabenbHbii 19370031643 us komnnekra wT 2

3

92983 PoseTka D-Sub-15 151[4.20.130 wT 3

92982 PoseTtka D-Sub-9 151[.10.160 wT 3

93019 PoseTka 1514.10.170 wT 3

92333 PelweTka BeHTUnsAUMOHHas, YepT. PB.A 830x110x33.00.00 wT 2

84204 CanbHuk Harting PG 29 09000005096 wT 27

0915000620 |KoHTakTt-rHe3go 0,35mMm 09 15 000 6204 wT 120

4

90144 OrHetywntens OlM-4(3) ABCE TY 4854-001-61192961-2010 wT 2

7600333112 |MnaHka 7600.33.31.126 wT 1

6

2820881 Pasbem TE Connectivity Superseal 1.5 poseTtka, 4PIN 282088-1 wT 16

21800300 [anka M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 wT 20

21920453 [anka M10 A2 DIN 934 wT 6

82076 Perynsatop gaBnenns AR25-F02-X430 ansi komnnekTauum BaroHOB wT 72
MeTpo

85622 KowHTakT rHezgosow TE Connectivity 24-18 AWG, 0,2-0,8 mm2 1586315- wT 34
1

10349 PoseTtka 1586105-3 44-204-28 0-1586105-3 wT 5

21800048 BonT M8-6gx20.58.019 FOCT 7798-70 wT 1

C54686 Ka6enb Huber+Suhner Radox Databus 120 OHM 4x0,5 XM S FR M 3 666
12583053

66770066 Kabenb Huber+Suhner Radox Databus 120 OHM 4x0,5 XM S 12552044 M 5679,4

49754905 Kabenb Leoni BETAtrans GKW C-flex R 2x0,5 223380 M 13 247,07

D43018 Kabenb SAB Halogenfree Buscable 4x0,5 L0656-9006 2082




40340141 Kabenb TpaHckab KITKQOHr-HF 3x16 TY 3559-385-00217053-2008 M 1820
40754814 Kabenb SAB Combined Ethernet Cable 2x(2x26AWG)ST+2x0,75 0691- M 2 561,3
9007
49754911 Ka6enb Leoni BETAtrans GKW C-flex R 2x0,75 223386 M 6 949,9
426371 Kabenb CK-MOHr(A)-HF 3x1,5 TY 27.32.13-074-47273194-2017 M 48384
26752 Crspkka kabenbHas KCC Grizzly (KBT) 8x400 yepHbliii wT 24 232
P74716 Kabenb Huber+Suhner Radox EN 50264-3-1 600V M BK 1x50 M 896
85097030
C89443 Ka6enb Huber+Suhner Radox EN 50264-3-1 600V M GNYE 1x10 M 1170
85096356
LIAKT468352 |briok yueTta Tonnuea BYT-P1/50, yepT. LLAKT.468352.012 wT 2
012
85207 Kabenb neHtouHbln 3M HF365/40 (100FT) M 548,64
40754831 Kabenb Huber+Suhner Radox EN 50264-3-2 600V 2x1,5 MM S M 486,225
12585382
49754878 Ka6enb Leoni BETAtrans 3 GKW 600/1000V 0,75 223294 M 7 556,47
40518032 MpoBog MrPO 2,5 TY 16-705.330-84 M 2777
443885 Kabenbs KOPcAMHr(A)-FRHF 2x0,75 TY 16.K99-046-2011 M 612
40812024 Kabenb Huber+Suhner Radox EN50264-3-1 600V M BK 1x4 12584838 M 800,36
40812013 Mpoeog MIWB 1,5 b TY 16-505.437-82 M 9 180,05
023605 Kabenb Huber+Suhner Radox EN 50264-3-1 600V M BK 1x25 M 137
85097026
C42353 Kabenb Huber+Suhner Radox 3 GKW 600V 1x0,75 GY 12548126 M 2000
40754735 Kabenb KNMB3B 1x2x0,78 TY 16.K99-008-2001 M 500
H91561 Kabenb TpaHckab-Patch SF/UTP Cat5e ZH Hr(A)-HF 2x2x0,6 TY 3574- M 505
402-00217053-2011
T34200 Kabenb Huber+Suhner Radox EN 50264-3-1 600V M BK 1x2,5 M 477,6
85096347
40813035 Mpoeog MBS 0,35 B TY 16-505.437-82 M 1133
80650 MeyaTtHas nnaTa piu1 wT 30
40754900 MpoBog TpaHckab-HIMMHr(A)-HF 0,2 4 TY 3559-403-00217053-2011 M 2 205
40518034 MpoBog MNMIPO 4 TY 16-705.330-84 M 780
40812075 Mpoeog MILWB 0,75 4 TY 16-505.437-82 M 2000
40812050 Mposog MI'WB 0,5 b TY 16-505.437-82 M 2799,8
40914154 MpoBog MB-1 ceu. 1,0 FOCT 6323-79 M 305,21
40814201 MpoBsog HB-0,5 4 600 B TOCT 17515-72 M 35,28
40812016 Mpoeoa MILWB cey. 0,2 TY 16 505-437-82 1 m- 0,0039 kr M 75,1
90965 KoHTtakTop Schaltbau C163C/72EV wT 599
91150 BbikntoyaTenb aBTomatudeckuii ETA 8340-CBM-0,25A wT 1326
92096 Koxyx kabenbHbin Harting Han 24HPR HSM 1xM40 Screw Lock wT 154
19400241263
81848 BapucTtop Epcos B72280B0681K001 wT 168
97052 Koxyx kabenbHbIn Harting Han M 6B 1xPg13,5 09370061540 wT 887
92763 Hatunk Temnepatypsl n/n-420-DIN 43650.1 5x30 (-40C+100C) M20x1,5 wT 10
90919 Ombnema MockoBckoro metpononuteHa 600x480 wT 46
80042 XOMYT ABA 44-56/12 wT 2987
94965 Mpeobpa3zosaTenb Traco Power TEQ 200-7215WIR wT 39
99500545 B3amok Southco 62-70-35 wT 327
98115 Pa3bem Knorr-Bremse CBC 704-T wtekepHbii 44570146/M wT 28
17172K3646 |Haknagka, 4ept. 1.7172K.36.46.122.00 wT 75
12200
87135 dukcatop roppsl ABB BGP-29 7TCA292000R6634 wT 2375




M50264 KoHTakT-rHe3go Harting Han 650A 09110012771 wT 130
10072-001 PoseTka kabenbHas Han Q7/0 09120073101 wT 924
83220 Bunka Amphenol MS3470W14-4P wT 243
85222 Posetka Amphenol MS3476W 14-5S wT 462
X05647 Boikntouatens astomatuyeckun ABB XT1B 160 TMD 125-1250 3p F F wT 50
1SDA066808R1
13689 MEPEKNOYATE/b MKIM-25-2-59A 13689 wT 84
86624 OcHoBaHwue 6no4vHoe Harting Han M2 levers 09370240301 wT 190
82394 MaHenb nuuesas, Yyept. 750.053683.004 wT 20
85026 BbikntoyaTenb aBTomatmnydeckuin ETA 8340-CBM-2,5A wT 177
81269 Knemma npoxopgHas Wago 870-109 wT 7 539
0915000622 |KoHTakT-rHe3go 0,5 mm2 09 15 000 6223 wT 3036
3
84076 PutuHr Harting metannuyeckuii 76028281448 wT 1240
21900104 [anka 3aszemnsowasn Glenair M6 81963-01 wT 446
35688 Pawmka Harting Han Modular 09140100311 wT 498
44130173 Ethernet-pasbem Knorr-Bremse CAM 803-T 44130173 wT 141
12740 MpepoxpannTtens Mersen D2122GD75V10CTB V220956 wT 10
87131 PukcaTop roppsl ABB BGP-23 7TCA292000R6633 wT 1229
81505 Knemma npoxogHasi ¢ otBetButenem Weidmuller ZDU 2,5-2/3 AN wT 24 000
1706010000
86434 Koxyx kabenbHbi Harting Han 10M PG29 09370100523 wT 93
81912 KapTa mapkmpoBoyHas Wago 210-833 wT 208
86873 Csetoanog EAO apT1.10-2509.1145 12 B, uBeT 3eneHbli wT 712
86052 Kpbiwka 3awmtHas Harting Han M 09370245405 wT 169
98092 Pe3sncTop C2-33 0,125-680 Om 5% 0>K0.467.093TY wT 863
45045 Konogka knemmHas Wago 885-106 wT 673
OEZPV2212 |BctaBka nnaskas no katanory OEZ OEZ PV22 125A gG wT 50
5AGG
12545 CoeguHnTtenb-po3eTka Wago 231-104/037-000 wT 2470
81701 Po3seTka kabenbHas TE Connectivity CPC 11-4, repmeTnunas 182647-1 wT 2 304
17172K3646 |Haknapgka, 4ept. 1.7172K.36.46.121.40 wT 14
12140
X08830 Baxum kabenbHbIn Harting 21010100020 wT 757
87072 dutuHr PMA NVNV-M162-10 wT 989
89774 Koxxyx kabenbHbI npsimon Harting Han 6B 09300060443 wT 608
95877 PuTtuHr Flexicon FSO1625 wT 984
84846 Beog kabenbHbli Hummel HSK-K M20x1,5, kabenb 6-12 mm, |IP68 wT 6 560
1.209.2001.50
98274 BBog kabenbHbii Hummel HSK-M-EMC-D M40x1,5, ¢24-32 mm wT 100
1.631.4000.50
95828 Koxyx kabenbHbi Harting Han 24HPR Hood Top Entry 2xM25 Screw wT 46
Lo 19400240431
44570102 Pe3anctop okoHeuHbI Knorr-Bremse CBT 702-T 44570102 wT 62
94383 Yctponcteo npuema nHdopmauum YMN-3, yept. KIKNC.468332.301 Komnn 1
85551 KoHTtakTop Microelettrica LTCS250-1PN V 72 1NO 1NC wT 11
84922 Koxxyx 6nouHbin Harting Han 16M 09370161301 wT 38
86874 Csetoaunog EAO apT1.10-2509.1149 12 B, ugeT 6enbliii wT 491
T41183 Bnok ynpasnenus asepbmu Knorr-Bremse FLEX-BAS-A (A1,X1- wT 1
X4,X6,X7), uept. 3ED04920R79
80045 XomyT yepBsuHbIn ABA 77-95 wT 579
1163927 Crsxka kabenbHas KCC Grizzly (KBT) 8x450 yepHas wT 8118
87141 Coepunntens ABB BVIRA-U343 7TAA292610R0089 wT 456
87074 ®uTtnHr Harting 6,5-9 7602119111B wT 181




84570 Haknagka, yept. 770.10.3391.008 wT 154
0937016540 |Kpbiwka sawumtHasa Harting Han M 16B 09370165405 wT 60
5
89932 Kpbiwka kabenbHas Harting Han 10B M32 19300100547 wT 168
15502 Bnok obpaboTtkn nHcopmauum BOWU, yept. 70457.40.00 wT 2
84000 He3ao koHTakTHoe Mors Smitt V29 338000610 wT 56
81987 Knemma npoxopgHas Wago 280-610 wT 3845
X05290 Bunka Harting M12 SD A-cod 8-pol crimp flange male 21038211807 wT 199
82084 HakoHeunuk TE Connectivity 31894-0 wT 7 200
82131 Koxxyx 6nouHbin Harting Han 10B 09300100305 wT 448
87061 ®PutuHr Harting M25x1,5 metann, uset 4yepHbin 7602125121B wT 294
80151 Koxyx 6nouHbii Harting Han 10M 19370101270 wT 61
80219 Koxyx 6noyHbin Harting Han 24B 09300240301 wT 486
77770065 MoakomnnekT uex 217 (17411 - Tabno Homepa mapLupyta THM-1.02, Komnn 1
Yyept. ABB[1.687240.049-10 Ha 81-722)
17142K3391 |Tabnuuka ®PupmeHHas, yepT. 1.7142K.33.91.100.00 wT 51
10000
LIKIN468931 [Pa3sbem XP9, yepT. LIKII1.468931.033 wT 23
033
90251 Koxyx 6noyHbin Harting Han B 19300240273 wT 100
82774 Konbuo cdpoHTansHoe dukenpytolee EAO apT.704.955.1 wT 309
91342 Koxyx kabenbHbIn Harting Han 6M Base Panel 2xM25 19370060296 wT 36
84483 Koxyx kabenbHbi Harting Han 16 B 1x M32 19400160512 wT 46
86890 3ymmep EAO apt.31-801.002 wT 51
17494 HednekTop Kalori 340.11.100 wT 748
95027 Metnsa Hafele apT.341.07.736 wT 181
91104 Bunka CHLI23-19/22B-6-8-B "5" 5000 mOwm, 700 B TEO. 364.241 TY wT 34
80201 Mopaynb po3eTku akcmanbHow Harting Han 100 A 09140022751 wT 130
12753 Mpenoxpanutens Mersen D120GC75V63TF wT 12
17501 HednekTtop Kalori 340.22.036 wT 440
83917 Kpumn-koHTakT Harting 10 09320006209 wT 1468
86872 Csetoanog EAO apT1.10-2509.1142 12 B, uBeT kpacHbIi wT 243
92826 TepmonpeobpasosaTtens T.n/n-420-DIN43650.1-(-40;+100)-5x30- wT 46
M20x1,5 P3J1C.405113.002
91519 Pasbem komnakTHbIn New Tide 80M-402(6P) wT 134
1962000508 |BBopg kabenbHbi Harting 19620005080 wT 154
0
84477 Koxyx 6noyHbin Harting Han B Base Surface HC 2 Levers 1 Entry P 1x wT 72
Pg 211x Pg 211xPg21 09300160230
12616 Bunka Jyebao N3100-GEO08 wT 116
80158 KoHTakT-posetka TE Connectivity Il1+SKT, 24-20, 15AU/FL,LP nposog wT 4077
0,2-0,6 mm2 66105-3
94985 Brok ynpasnenus Harpesom cTekna BYHC, yepT. X436.00.00.0.00-01 wT 3
HONINT43443 |CoegunuTenb-po3eTtka P-B2091-X K:1-5, yept. KOUIIT.434437.003 wT 559
7003
DS11105FB6|Po3eTka DS1110-5FB6 wT 216
85509 Pene Mors Smitt D-U203-CL wT 21
93271 [aika Hummel GM-FS M20x1,5, useT YepHbin 1.262.2001.50 wT 6 560
94917 MyneT ynpaenenus MY-B, yept. L|BNA.465412.090-11 wT 2
Y57037 Koxyx Harting D-Sub 09670090436 wT 124
98019 Kopnyc 3amka SouthCo E5-8-032-UU1 wT 64
92693 3amok Abloy EL582/70L wT 1




77770050 MogkomnnekT uex 217 (85491 - MNoaceeTka NynbTa MaLLWMHUCTA, YepT. Komnn 15
IOUNT.676751.009 ansa 81-723/724)
T18799 MepexogHuk Flexicon FPAX28-BU138B wT 98
92867 Bunka 2PMT14KMNH4LW1B1 TY 703.24.00.00-01 wT 185
85027 Boikntouatens aBromatuyeckuit ETA 8340-CBM-2A wT 31
92112 Bawmta kabenbHoro BBofa Harting Pg16 1P68 09000005087 wT 185
15512 AHTeHHa AP 2442-60 6031 TOCT 23066-78 wT 7
Ya5417 BBoa kabenbHbIi MeTannuyeckuii B71609210015 wT 288
84466 Kopnyc Harting Han 10HPR Hood Top PG29 Screw lock 09400100413 wT 30
85539 Kpumn-koHTakT Harting Han C 1,5 mm2/16 AWG 09320006104 wT 335
6011001 PunbTp Bo3aywwHbIn Webasto, yept. 6011001A wT 4
97036 dutmHr Camozzi 1510 10/8-3/8 coeguHeHMe ¢ HakMaHOM rankon onsa wT 992
nnacTyKOBbIX TPYOOK
85228 BBog kabenbHbii Hummel HSK-K M32x1,5, ¢13-20 mm, LBeT cepbini wT 609
1.209.3200.31
85118 Beopa kabenbHbii Hummel HSK-K M32x1,5, $18-25 MM, UBeT cepblii wT 632
1.209.3200.30
16035 Ovon O0237K wT 327
86937 PerynsaTtop aasneHua SMC AR40-S03-X430 wT 12
94684 Kopnyc Harting Han 16HPR Hood Top Entry M50 Screw Lock wT 26
19400160414
086133 Mogaynb nutanus Traco Power TEP 75-7215WI-CM wT 6
LIKI1468931 |Pasbem XP5, uepT. LIKIJ1.468931.015 wT 11
015
LIKIF1468931 |Pasbem XS6, yepT. LIKI1.468931.016 wT 11
016
35154 CoepuHutens ABB NVNZ-P167S/P5 7TAA292150R0830 wT 42
84524 Bknagbiw mapkuposoyHbii Wago 793-5502 wT 433
95630 Btynka Harting 7-8 61030000049 wT 858
94685 Kopnyc Harting Han 10HPR-gg-SV-M40 19400100413 wT 26
83914 PoseTka Harting 3-x koHTakTHas, 40 A Female 09140033102 wT 408
91980 Koxyx kabenbHbin Harting Han 16HPR 19400160413 wT 26
80246 Koxyx 6noyHbin Harting 16 HPR 09400160311 wT 59
91341 Kopnyc Harting Han 10B-asg2-LB-M20 19300101290 wT 52
87056 ®dutuHr Harting M32x1,5 metann 7602132121B wT 95
91478 KoMnnekT MoHTaxHbIX YacTeln npuuenHoro 6eamoTopHoro BaroHa KMY- wT 5
ACOTM-MBMB, yept. ATIA.667569.219
90241 Kpennexve Schaltbau BFH-25-M5-L wT 16
Ma77500963 |HakoHeuHuk 70-12-13, vepT. Ma7.750.096.33 wT 1338
3
94752 Mepembiuka ABB BJH17 1SNA163475R2700 wT 110
95836 KomnnekT MOHTaXHbIX YacTen BaroHoB mogaenen 81-775/776, yepT. wT 1
CMIK.468931.626
7341120370 |CoepuHutenb-posetka Wago 734-112/037-000 wT 150
00
94514 AHTeHHa AJ11/160/H TY 65 7700 5-001-62837180-11-01 wT 2
84859 Mepembivka Wago 870-433 wT 177
82275 Koxyx kabenbHbI npsimon Harting Han 24B 09300240421 wT 118
90150 Csetoanog EAO apT1.10-2509.1144 12 B, uBeT XenTbIi wT 143
91462 Pesuctop C5-40B 500-56 Om 10% OXO0.467.572 TY wT 33
89488 Koxyx kabenbHbi yrnoson Harting Han 6B 19300060546 wT 65
84130 BcraBka-Bunka Harting Han EEE Male 09140203001 wT 130
T39122 Koxyx kabenbHbin Harting D-Sub 2 09670150436 wT 68
LIKIF468931 |Pasbem XP3, uepT. LIKI1.468931.013 wT 8

013




0967000827 |KoHTakT Harting D-Sub AWG20-24 09670008277 wT 7 485
7
T40394 Koxyx kabenbHbin Harting 19370031643 wT 32
86967 Knemma npoxopHas asyxyposHeBas Wago 2002-2201 wT 618
462324 Knemmnuk Degson 8EDGK-5.0-04P-11-01AH wT 448
84069 BcraBka-poseTka Harting Han EEE Female 09140203101 wT 120
94613 Pama moHTaxHas Harting Han 24 HPR 09400009904 wT 66
89010 ®unbTp Norgren 8498125.0000.00000 wT 8
82769 KHonka EAO apT.704.631.1 wT 328
498841 KoHTakTt-rHe3go Wain CDSF-0,37 1010171200301 wT 1024
10312 KownTakt TE Connectivity CPC 0.14F AMP 66109-3 wT 744
HONINT43442 |CoeguHuTenb-Bunka B-B2091-X K:4-1, yepT. FOWUJ1T.434427.001 wT 250
7001
45046 Cunctema mapkupoBoyHas Wago 793-506 wT 274
93018 PoseTka OHL-BC-1-10/14-P12-1-B 6P0.364.030TY wT 19
82552 Mepekntoyatens EAO apT.84.1201.7 wT 1
94501 Pama moHTaxHas Harting Han 16 HPR 09400009903 wT 67
86887 Mepekntoyatens EAO apT1.704.911.5 INC/1NO wT 38
81043 Pene 5IM20.10M1-10-4-B2 EHCK.431162.002 TY wT 18
85132 Bsog kabenbHbii Hummel HSK-Multi M25 1.597.2509.50 wT 415
16211 Cuncrtema mapkuposoyHas Wago 793-502 wT 370
010300401 |YcTpoincTBo cornacytoulee, yept. 010.30.040-1 wT 2
98146 PoseTka kabenbHas Q12, yept. ATIA.305651.019 wT 24
89197 Apantep Harting Han-Snap 09330009984 wT 204
7670339110 |Tabnuyka, vepT. 7670.33.91.100 wT 50
0
88535 Apantep Harting Pg 29-36 09000005054 wT 73
84500 Bunka Harting Han-Modular 40 A 09140033001 wT 174
21137 3aknenka nnactukoBas Unex apt.1309 6,5x9 wT 5647
45082 HakoHeuHuk Klauke apT.6208 0,5-1 mm2, M8, kpacHsbin wT 2 551
84417 dnanxey Harting 6,5-7,5 mm 61030000068 wT 196
80254 dukcaTtop rodpsl Harting 7611216222G wT 198
1920003042 |Koxyx Harting Han A Hood Top Entry 2 Pegs M20 19200030420 wT 278
0
12903 Po3seTka TE Connectivity CPC 17-16 182642-1 wT 81
86601 MeTtns pamHasa yacTtb F6-901 anst koMnnekTauum 3anvparoLmx wT 210
YCTPOWNCTB OMbITHbIX BaroHoB MeTpo 81-760/761
84885 HakoHeuHuk konbLesol nsonuposaHHbii Klauke apt.6306 wT 2813
aneKTpoTexHu4eckas Medb, nyxeHas, 1,5-2,5 mm 2, 6
86643 MeTtns pamHasa yacTb F6-903 anst koMnnekTauum 3anvparoLmx wT 73
YCTPOWCTB BaroHoB MeTpo
83978 3amok Southco apt.C7-11 ans BaroHoB meTpo 81-760 wT 46
86956 Kpumn-koHTakT Harting Han E 0,14-0,37 mm2 09330006127 wT 1921
7312536510 |Haknapka, 4epT. 731.253651.083 wT 165
83
T39128 PoseTka Harting D-Sub 09674154715 wT 40
1930006029 |Koxyx kabenbHbii Harting Han 6B-asg2-LB-M25 19300060291 wT 36
1
7609723462 |3awmTHbIN Konnak 7609723462B wT 228
B
90412 Mepekmtovatens EAO ap1.704.910.4 2NC wT 67
CAELL30141 |PeweTka gekopatuBHasi, 4ept. CAELL.301412.079 wT 32
2079
HONIT43442 |CoeguHuTens Bunka B-B2092-X K:5-1, uept. FOUITT.434427.002 wT 182
7002
82777 Oepxatens EAO apt.704.950.0 wT 115




049611 Po3seTka Wago 2091-1104/002-000 wT 132

81403 Cunctema mapkupoBoyHas Wago 793-602 wT 275

91847 Ckoba 3axumHas Wago 791-107 wT 141

85105 [arika Hummel GM-FS M32x1,5, useT cepbii 1.262.3200.50 wT 824

17900 KomnnekT MoHTaxHbIX KpoHLTeHoB Knorr-Bremse MTA 731 44570104 wT 40

15942 PutuHr Flexa USD-M 5015.328.040 wT 16

12476 MEPEKNOYATEIb K4-2 12476 wT 49

MA77500963 [HakoHeuHmk 95-10-15-M-YXJ13 FOCT 7386-80 Na.7.750.096-34 wT 255

4

85989 Kopnyc BctasHon Wago 286-111 wT 424

87142 Coegunutens ABB BVIRA-U150 7TAA292610R0080 wT 158

84453 Pama moHTaxHas Harting Han 10 HPR 09400009902 wT 43

81409 Cunctema mapkupoBoyHas Wago 793-505 wT 259

M0O1023900 [WM3BewaTenb oxpaHHbii MO 102-39 00 [ 1,0 b ABS TOYeYHbI wT 76
MarHUTHOKOHTakTHbIN MALLK.425119.052 TY

85083 Boikntouatens aBTromatuyeckuin ETA 8340-CBM-25A wT 10

LIKIN468931 [Pa3bem XS1, yept. LIKI1.468931.011 wT 4

011

LIKIN468931 [Pasbem XP2, yept. LIKIM1.468931.012 wT 4

012

LIKIN468931 [Pa3bem XP4, yepT. LIKI1.468931.014 wT 4

014

LIKI1468931 |Pasbem XS7, uept. LIKIJ1.468931.017 wT 4

017

91614 MHeBmogpoccens Camozzi RSW-1/8 ¢ rnywutenem wT 34

94500 Pama moHTaxHas Harting Han 6 HPR 09400009901 wT 45

1900000518 |BBopg kabenbHbii Harting M20, nnactukoseiin, 5-9 mm 19000005180 wT 247

0

94722 Kopnyc Harting pasbema metannuyeckun D-Sub-15 61030012016 wT 27

12447 Knemma TpexnposoaHas npoxoaHas Wago 2010-1301 wT 187

15124 Pasbem TE Connectivity kopnyc 13-9 CPC182663-1 wT 66

13273 WWHA OnA ONOJA A-112-10-14 wT 197

DS11104FB6|PoseTka DS1110-4FB6 wT 72

95373 Koxyx Harting D-Sub metal-hood 09P side entry 09670090333 wT 41

13395 PoseTtka Wago 231-308/037-000 wT 81

90914 AnnapaT nonynpoBoAHUKOBLIN nyckoperynupytowuii AMM BK TS5 wT 13
1C35h/75DC, yepT. FOUIIT.469135.105-01

0921015310 |BcraBka po3seTku Harting Han D 15 09210153101 wT 56

1

81702 Bunka 6noyHas TE Connectivity CPC 11-4, donaHueBasi, 4 KoHTakTa wT 162
182917-1

16447 Bnok BbICOKOBOMbTHBIN coeanHuTenbHbIN BBCY3, yepT. wT 3
CKIKO.345.671.05.000

84204 CanbHuk Harting PG 29 09000005096 wT 27

92232 Bunka Wago 769-606 wT 117

Y56938 BuHT Harting D-Sub M3 09670029011 wT 248

CAELL30565 |Burnka kabenbHas, 4ept. CAELL.305651.119 wT 13

1119

94439 Knemma asyxnposogHas npoxogHas Wago 2016-1201 wT 283

91302 Mepekntoyatenb Kraus Naimer CHR11 SF7530-600 KD1F+S1CT100 wT 2
01+2xNUF042 10+G211+F*SFA1489

LIBUA46541 |Mynbt M k pagnoctadumm PBC-1-07, yept. LIBUA.465412.093 wT 1

2093

7174339113 |Tabnwnuka, yept. 7174.33.91.130 wT 6

0

19057 CuutbiBaTens pagnometok UEM Mifare/ICode/NFC reader V6.0 ¢ USB, wT 5

RS232, B kopnyce TY 4035-001-46369495-2007




82557 Csetoanog EAO apt1.10-2J13.1065 28 B, 3eneHbin wT 79
CAELL30565 |PoseTka D-sub-S-09F, uept. CAELL.305651.120 wT 12
1120
86861 Po3seTka Harting Han 6 B Female, 16 A 500 B 6 kB 3 09320103101 wT 56
7650339110 |Haknevka Homep BaroHa, 4epT. 7650.33.91.105 wT 35
5
90193 Ctukep Cxema meTtpo 420x600 54256052 wT 108
93036 PoseTka OHLI-BC-1-7/12-P12-1-B ALLOK.434410.088TY wT 8
16220 Cuncrema mapkuposoyHas Wago 793-501 wT 165
0967000816 |Kpumn-koHTakT Harting D-Sub AWG 20-24 Male 09670008168 wT 12
8
80968 Jlnnza nnactukosas EAO apT1.704.602.2 uBeT KpacHbIN wT 625
89189 Koxyx Harting Han B HC M32 19300240527 wT 26
281665 Basosbin kopnyc Wago 281-665 wT 142
90137 PoseTka 2PMAT33KIMH32IM5B1B Umake 560 B NEO 364.126 TY wT 21
17543 Bnok uixektopa pagnomogema bBUPM2-1, yept. 70457.01.00-05 wT 2
81011 Knemma npoxopgHas Wago 2010-1201 wT 765
84865 HakoHneuHnk Wago 216-243 wT 6 000
15310 Matpy6ok Nowe neckopaccevBatoLwmin npasbii BSR0091 wT 1
85592 Beopa kabenbHbii Hummel HSK-K M25x1,5, ©9-16 MM, LBeT cepblii wT 277
1.209.2500.31
13172 MmnopTHbI coeannutens "VAGO" 721-450/001-000 wT 100
12685 MEPEKNOYATEb MKM-25-2-9-1Y3 12685 wT 34
C56406 Kpumn-koHTakT Harting Han D 09150006126 wT 297
93117 OnektposocnnameHutens AY-05-6, yept. MTKI1.35.00.11.00.000-05 wT 27
40754753 Kabenb PK50-7-316Hr(C)-HF TY 16.K99-010-2004 M 142,8
89853 MPEAOXPAHUTENDL BM-1-1-3.15A wT 77
IOUINT67664 |Mpubop ceeTocurHanbHein MNCMN06-3B1/24DC nonynpoBOAHUKOBLIN, wT 6
4014 YyepT. OUNT.676644.014
82232 Koxxyx 6nouHbin Harting Han 3 A 12 poles + PE 09200030301 wT 68
BA21291400 |BbikntoyaTens aBToMmatudeckuii BA 21-29M 140010-00 Y3 63 A, 61H, wT 8
10Y3 240 B TY 16-90 MKXKLL 641211.002
92909 Kopnyc Connfly DS1045-09AP2S1-A wT 12
2PM22KMH4 |Bunka 2PM22KIMH4LL3B1 wT 43
LI3B1
2PMT22BIMH |Bunka 2PMT22BMH10L1B1B Umakc 560 B N'EO.364.126 TY wT 26
10W1B1B
94531 Mapkumposka Weidmuller MF-W 9/5.2F MC NE WC 1011410000 wT 3000
PCPINCM76 |>KryT nepexogHon, yept. PC.PIMCM 765.10.03 wT 2
51003
PCPMNCM76 |XKryT nepexogHoi, 4epT. PC.PIMCM 765.10.04 wT 2
51004
92970 Koxyx kabenbHbi Harting Han 6B 1x Pg13,5 09300061540 wT 28
H64351 Knemma npoxopgHas Wago 2006-1204 wT 220
0914000030 |Pamka Harting Han 10A Halterahmen fir 1 Modul 09140000304 wT 25
4
90230 MoaceeTka nynbta mawwmHucTa MCr03-3B1/24DC, yepr. wT 18
IOUNT.676644.013
C64205 dukcatop Harting Han-Snap 09330009991 wT 48
7302535009 |Hakneiika, yepT. 730.25.3500.999 wT 2
99
C90422 PoseTtka CHLI23-10/18P-8-B (13 KoMnnekTa MOHTaXHbIX YacTen Ans wT 4
6noka MOIY-AM KXKNC.464951.060) MTEO.364241 TY
19230 Cunctema mapkupoBoYHas MuHmaTiopHas Wago 248-566 wT 102




CAELL30565 |Bunka M12-X-8P-M, uept. CAELL.305651.141 wT 4
1141
92259 PoseTka 2PMT22KMNH10IM1B1 Umakc 560 B F'EO 364.126. TY wT 21
94676 PoseTka 2PMT30KY332I1B NEO.364.126TY wT 11
94747 PoseTtka, 4yepTt. 2PMT27KY3241B wT 11
2PMT14KY3 |Posetka 2PMT14KY 34l 1B 13 komnnekra wT 11
471B
0967237471 |Po3etka Harting D-Sub 4 09672374715 wT 50
5
PZK3750165 |CoeanHutens knemHbii PZK 3750/16/5,00-V-G wT 32
00VG
tOWNT43442 |Coepnnutenb-Bunka B-B231-X K:5-1, yept. tOUIT.434427.003 wT 64
7003
231105 Bunka Wago 769-605/002-000 wT 50
1900000508 |KabenbHbivi BBoA 19 00 000 5084 wT 20
4
0914016031 |Pamka 09 14 016 0313 wT 10
3
93030 dunbTp heppuToBbii TDK ZCAT 2032-0930-BK wT 12
95592124 Coepunutens 2PMT22KYH4I'3B1B Umake 560 B NTEO.364.126 TY wT 19
89247 Pasbem Harting Han Modular C 40 A 500 B 09140033002 wT 72
84221 Koxxyx 6nouHbIi npoxoaHon Harting Han HPR xpomupoBaHHoe wT 22
nokpeiTne 09400030311
83979 Haknapgka Border HLLI2-002 gns BaroHoB mMeTpo moa.81-760 70044 wT 109
84475 Kpbiwka s3awmtHaa Harting Han 24B 09300245406 wT 84
95170 MnactuHa pasgenutensHas Wago 885-528 wT 91
81857 Knemma TpexnposogHas npoxoaHas Wago 2004-1301 wT 272
90049 BBog kabenbHbii Hummel HSK-K M32x1,5, 15-21 mm, uBeT cepbliii wT 28
1.219.3200.50
90333 Mepekntoyvartens kynadkosbin 4G10-4742-AM-U-R014 TY 27.33.11.140- wT 8
004-37299146-20
7211200370 |Po3setka c 3axxumom GAGE CLAMP 721-120/037-000/035-000 wT 20
00035000
86272 JlnHza EAO apT.704.602.0 uBeT YepHbin wT 295
12590 HakoHeuHuk 50-12-11-M-Y X3 nyxeHbin FTOCT 7386-80 wT 255
94432 KoHTakT-rHe3po Harting Han E HMC 0,5 mm2 09332006222 wT 63
84474 Kpbiwka 3awmtHasa Harting Han 16B 09300165406 wT 84
C53521 [avika ABB GMM-11 7TAA292670R0030 wT 366
80706 MIATA OPOCCENIbHAA HA KPOHLUTENHAX 80706 wT 25
95045 Monocka mapkmposovHas Wago 2009-115 wT 1440
43551 Knemma Wago 281-631 wT 110
89908 INamna CKN-14A-K-2-110B TY EHCK.433137.014TY wT 82
7691060210 |PoseTtka Wago 769-106/021-000 wT 29
00
90205 KoHTtakT-rHe3pgo Amphenol M39029/4-110 wT 199
93415 Knemma npoxopgHas Wago 285-135 wT 30
95339 Crsikka kabenbHast Tun KCC 5x350 6enas wT 2750
0956400560 |Bunka Harting D-Sub HD 62k 09564005601 wT 20
1
Y¥83029 PoseTka CHL|23-19/27P-8-a-B 5000 MOwm, 700 B 'EQ.364.241 TY wT 2
2PMT24KIMH |PoseTtka 2PMT24KIMNH19M1B1 wT 32
19r1B1
95177 Knemma Wago 280-805 wT 81
0912012310 |BcraBka posetka HAN Q 12 09120123101 wT 24
1
84595 Bunka Harting D-Sub SV MA TSDC 15P AU3 09670155604 wT 38




80103 KnanaH Bo3gywwHein AVK 200x200 wT 4
86011 Koxyx 6noyHbin Harting Han A M20 19200031250 wT 39
98131 Beopa kabenbHbii Hummel HSK-M-PVDF M20x1,5, p10-14 mm wT 20
1.699.2016.50
92767 KoHTakT-wrhipb Harting D-Sub 0,25-0,52 mm2 09670008177 wT 1059
12185 Pesuctop C2-23 1kOm +/-5% 13 komnnekTa wT 76
45043 Cuctema mapkupoBoyHas Wago 793-4503 wT 1000
Yy56757 KnemmHuk Degson 2EDGKDM-5.08-06P-14-00AH wT 55
15479-001 |Posetka 2PM14KMNH4M1B1 Umakc 560 B N'EO.364.126 TY wT 25
84940 Kpumn-koHTakT Harting Han E M 09330006106 wT 798
95422 Knemma Phoenix Contact MKDS 3/6 1711301 wT 54
93029 Bunka 73100-0770 13 komnnekra wT 24
HOUNT30565 |KomnnekT 3anacHbIx YacTen k komnnekcy CBeToBast MUHUS, YepT. wT 4
3005 IOUNT.305653.005
84352 Bunka Harting D-Sub SV MA TSDC 09P AU3 09670095604 wT 47
H37040 PoseTka Harting D-Sub 10A PL3 09691827420 wT 70
MA77500961 |HakoHeuHuk 25-8-8-M-YXJ13 MA.7.750.096-18 wT 298
8
90115 PoseTka kabenbHas LWP16M2HL5H Umakc.pab. 850 B 6P0.364.028 TY wT 49
92965 Kpumn-koHTakt Harting Han E M Crimp Contact Au WG 1.5 wT 78
09330006116
86649 Mnata nevaTHas, YyepT. 740.3625.116 wT 35
86267 SUTUHT TPOVHMK 130-N -1 wT 13
27354 Pasbem nevatHon nnatbl Phoenix Contact SPC 5/2-ST-7,62 1996016 wT 10
92959 Kpbiwka 3awmtHas Harting Han 16 HPR 09400165406 wT 44
0101500100 |KomnnekTt nomexo3sawmtsl GAO0643A AADD 01015001001 3 kom-Ta wT 2
1 Motorola MTM5200
1930024054 |Koxyx kabenbHbii Harting Han B Hood Side Entry HC 2 Reels M40 wT 4
8 19300240548
MH®008916 |KpoHLwTenH Bugeokamepbl 6okoBoro ob63opa, 4yept. MH®.008916.025-01 wT 4
02501
MH®008916 |KpoHLuTeiiH Buaeokamepbl 6okoBoro o63opa, 4ept. MH®.008916.025 wT 4
025
93056 Mepembivka Wago 2001-403 wT 375
90191 Crukep lMpasuna nonb3osaHusa meTpononuteHom 420x600 54256051 wT 37
98041 MepexogHuk Flexicon FPA16-R28 wT 105
80672 MATPOH MACHAHOIO oUJIbTPA 0001801809 wT 2
92958 Kpbiwka 3awmtHas Harting Han 10 HPR 09400105406 wT 44
85117 Beopa kabenbHbii Hummel HSK-K M25x1,5, $13-18 MM, UBET cepbliii wT 90
1.209.2500.30
13396 PoseTtka Wago 231-304/037-000 wT 50
81215 MnactuHa Topuesas npomexytodHas Wago 2002-1491 wT 611
94659 Mepekntoyatens EAO apT1.704.900.4 2NC wT 11
1930024052 |Pa3bem Harting Han 24B-gs-M50 30 rpag 19300240529 wT 2
9
86320 Knemma coeguHutensHast Wago 222-412 wT 458
95048 YnnotHutenb kabenbHbin Harting D-Sub 09670019968 wT 70
98132 BBog kabenbHbii Hummel HSK-M-PVDF M20x1,5, ¢b6-12 mm wT 18
1.699.2000.50
94589 Kpbiwka 3awmtHaa Harting Han 24 HPR 09400245406 wT 44
80299 Moanoxka Tennonpeoaswas Nomakon 2A1813 ans kopnyca TO-220 wT 108
TY PB 14576608.003-96
81279 Monocka camoknesiasics mapkmposoyvHas Wago 210-334 wT 14
P55796 Crskka kabenbHast ABB SKT188-220-100 7TCA300180R0000 wT 2 400




7654364112 |3Hak 3a3emneHust, 4epT. 7654.36.41.125 wT 489
5
10247 PoseTka Harting Han D 7 09210073131 wT 47
95141 Bunka Wago 231-470/001-000 wT 67
18621 dunbtpoanemenT JIT YKB MB 24.14.03.000-17 wT 4
81113 Mepembivka ctynenyaTas Wago 2006-499 wT 260
Y¥82822 PoszeTtka CHL|23-19/27P-8-B 5000 MOwm, 400 B FEO.364.241 TY wT 2
91759 Kabenb-kaHan nepdopupoBaHHbii ABB 80x60 05169 M 8
12142 NEPEMbIYKA "TPEBEHb" 281-482 12142 wT 129
149906 Pene 413.3787 TY 27.90.20-002-44378337-2022 wT 10
IOWNT43443 |Coegunutenb-po3eTtka P-B231-X K:1-5, yept. FOUITT.434437.006 wT 25
7006
98145 Crspkka kabenbHas Fortisflex Tun KCC 4x150 yepHas wT 3900
82764 Jlnn3a nnactukoBast EAO apT.704.602.7 npo3payHas wT 137
98173 KoHTakTt rHesgosoit Kr-10-0,5 TY 6313-007-61929916-2011 06200040 wT 180
91179 PoseTtka Wago 721-106/026-000 wT 46
90726 Mnowaaka camoknetowasics AVC AAM-20 20x20 mm, useT wT 2 057
HaTypanbHbI
95509 KoHaeHcaTop Kemet C2220X106K5RACTU 10 mk®, 50 B wT 12
LIBNAB4213 | Tpybka mukpodoHHo-TenedoHHas MTT (13 komnnekta PaguocTtaHumm wT 1
1004 PBC-1-07/0140 LIBNA.464514.005-07/0140), yepT. LIBNA.642131.004
81104 Knemma TpexnposogHas npoxogHas Wago 2016-1302 wT 20
85976 Beopg kabenbHbii Weidmuller VG M20-K68 1772300000 wT 155
7531036911 |Tabnuuka, yept. 753.10.36.91.130 wT 24
30
T80734 KabenbHbii BBOA Harting Han M20,6-12 mm 19000005182 wT 51
B87300 BonbTmeTp M42301 (0-150) B, 1,5 B TY 25-7504.132-2007 wT 1
85134 Oetanb, 4yepT. 7600.3354.128 wT 6
81405 Koxyx Harting D-Sub 9P 09670090571 wT 26
81933 MnactuHa Topuesas npomexyTodHas Wago 2010-1291 wT 334
X05782 PoseTtka TE Connectivity 282090-1 wT 66
84866 Knemma Wago 281-665/281-410 wT 31
92049 PoseTka 2PMAT27KMH19IMN5B1B Umake 560 B N'EO.364.126 TY wT 10
92966 KoHTakT wrbipeBon Harting Han EM Crimp Contact Au 0,75 wT 52
MmM2/18AWG 09330006115
95044 Knemma npoxopgHas Wago 280-618 wT 29
82421 LIAM®A OXBAT.H-41-40 82421 wT 23
16203 KINEMMA HA NPO®WNb 16203 wT 96
91130 Bunka Wago 769-603/002-000 wT 38
86971 MnactuHa Topuesas npomexytovHas Wago 2000-1492 wT 175
83005 MHeBmornywwutens 2931 G3|4 wT 10
97048 BuHT Harting PE M4 09330009925 wT 172
93028 Koxyx DS1045-25AP-2S1 u3 komnnekTa wT 6
86094 Po3seTka Harting Han 4A 09200042711 wT 19
86923 BBog kabenbHbii Hummel HSK-K M32x1,5 ¢13-20 mm, uBeT cepbliii wT 43
1.209.3200.51
84558 KoHTakT rHe3goBon ansi posetok SUPERSEAL 1,5 282403-1 wT 719
E82521 Mydra Harting InduCom 8,5 61030000052 wT 65
81232 HakoHeuHnk Wago 216-201 wT 2010
12608 HAKOHEYHWK 35-12-9 12608 wT 224
7240364114 |Tabnuuyka, vepT. 7240.36.41.143 wT 10
3
86961 Cunctema mapkupoBoyHas Wago 793-3501 wT 500




7531033911 |Hakneiika, yepT. 753.10.33.91.141 wT 61
41
tOWNT43443 |Coegnnutenb-po3eTtka P-B2091-X K:1-3, yepT. FOUIT.434437.002 wT 30
7002
82850 XOMYT ABA 26-38/9 wT 55
93027 PoseTka LWP20M4HLI8H-M N'EO.364.126TY wT 11
16774 Pe3sncTop M3B 100-15 kOm 5% 0X0.467.576 TY wT 4
4573739005 |Konoaka rHesposast OCT 37.003.032-88 4573739005 wT 17
91257 LWanba PMA SVN4-M16 wT 186
E82517 Btynka Harting 10-11 61030000055 wT 64
81220 Bunka Wago 721-620/019-000 wT 10
94528 HakoHeuHuk Klauke apT.47918 35 MM2, KpacHbIN wT 418
95861 Pa3sbem Harting RJI RJ45 09451511524 wT 32
3C75320339 |MukTorpamma, 4epT. C 753.20.33.91.106-01 wT 16
110601
13949 Cronop okoHeuHbln Wago 249-117 wT 171
93127 Knemma aByxnposogHas npoxogHasa Wago 2000-1201 wT 124
CAELL30565 |Posetka M12-A-5P-F, yept. CAELL.305651.157 wT 1
1157
98137 PoseTtka PI1-7-10-400-Y1 TY 6313-007-61929916-2011 06101080 wT 11
81525 Komnnekt atuketok Weidmuller WriteOn 1712491044 wT 160
13732 Bunka Wago 769-603 wT 36
81120 Mepembivka Wago 870-403 wT 262
98133 KoHTakT rHe3goBoin KI-10-1,5 npoeog 1,2-1,5 mm2 06200100 wT 108
90064 Barnywka LWP20 24x1,5 N'EO.364.107 TY wT 14
80082 HakoHeuHuk Klauke apT1.6203 0,5-1 mm2, M3, kpacHbIn wT 300
17967 dutnHr Camozzi 6463 6-1/4 npamon wT 11
10944 Pesnctop C2-23 2-4,7 kOm 5% OXK0.467.081 TY wT 739
12186 Pesuctop C2-23 4,7 kOM +/-5% 13 komnnekra wT 6
92238 Bunka Wago 769-602 wT 44
93218 Knemma Wago 2002-1861 wT 20
94509 Mepekntoyatens EAO apT1.704.900.5 INC+1NO wT 5
16033 Knemma Wago 224-201 wT 40
81114 Mepembliyka ctyneHyaTas Wago 2016-499 wT 71
410092 Pyyka Mony Industrial 41009-2 wT 38
45023 MnactuHa Topuesas npomexyTodHas Wago 2002-2491 wT 155
12321 Kabenb KBM3dHr(A)-LS-5e 2x2x0,52 TY 16.K99-014-2004 M 60
12556 KOHOEHCATOP K73-17B-250B-0, 1mkdp-5% 12556 wT 43
IOUINT43443 |CoeanHutenb-podeTtka P-B231-X K:1-3, yept. OUITT.434437.004 wT 20
7004
81858 MnactuHa TopueBas npomexytovHas Wago 2010-1392 wT 248
84800 HakoHeuHnk Wago 216-208 wT 614
84473 Kpbiwka 3awmtHasa Harting Han 10B 09300105406 wT 38
16485 Po3seTka Wago 2231-110/037-000 wT 11
CAELL30565 |Bunka kabenbHas Han 8D-M, uept. CAELL.305651.150 wT 6
1150
7313508171 |Haknapka 731.35.08.171 wT 135
18651 3amok poseTku Harting BuHToBOM 6e3 raviku UNC/M3, 13 mm wT 183
09670019954
85984 Posetka PA 16-254 16 A, 220 B, IP20, oTpbITOM NpOBOAKY, C wT 27
3a3emneHvem
90158 JlnH3a nnactukoBast EAO apT.704.602.6 uBeT cuHuii wT 84
92266 PoseTka 2PMAT42KMH45I5B1B Umake 560 B N'EO.364.126 TY wT 11




93223 Kopnyc Harting Han 24B 19300241291 wT
16311 Pasbem Ruichi N-C58P wT
C66789 Po3seTka kabenbHas LLIP20Y3HLL7 Umax pab. 850 B N'EO.364.107 TY wT 7
94583 Kpbiwka 3awmtHas Harting Han 6 HPR 09400065406 wT 22
13343 Tpanauctop IRFD210 wT 31
93057 Mepembivka Wago 769-402 wT 147
CAELL30565 |Bunka kabenbHas Han 8D-M, yept. CAELL.305651.155 wT 4
1155
12482 MnactuHa Topuesas npomexyTodHas Wago 2010-1391 wT 84
93224 Kopnyc Harting Han 16B 19300161291 wT 2
94585 Kpbiwka 3awmtHas Harting Han 3 HPR 09400035406 wT 21
86607 Kptouok ansa ogexabl AK07.02.PA21.007 wT 14
OCOMNCM76 |Pasbem nepembidka, yept. PC.AMCM765.10.01 wT 1
51001
93115 Po3seTka LUP20M4HLU8H MN'EO.364.126 TY wT 2
P55794 Crskka kabenbHast ABB SKT140-180-100 7TCA300100R0000 wT 1600
95893 Lanba ABB SVN4-M25.30 7TAA292640R0024 wT 84
13301 WAGO 216-204 wT 10
Y86000 Po3seTka PM14A-2116-B 800 B, 5 A EC3.656.015 TY wT 2
95423 Knemma Phoenix Contact MKDS 3/4 1711042 wT 22
94882 MnactuHa Topuesas npomexytodHas Wago 2000-1491 wT 114
85020 HakoHeuHwrK n3onuposaHHbIi konbuesor TE Connectivity 14-16 AWG, wT 123
6,35 mm, cuHuin 0-0321045-0
CAELL30565 |PoseTka kabenbHas Q12/0-F, yept. CAELL.305651.149 wT 8
1149
85711 PapgwmaTtop Kinsten Industrial HS216-50 wT 1
3C75310339 |MukTorpamma, yept. AC 753.10.33.91.106-01 wT 10
110601
93058 Mepembivka Wago 2000-402 wT 130
»29515 Koxxyx 6nouHbIn npoxoaHon Harting har-port 09454520001 wT 6
77770047 Mogkomnnexkt uex 10 (85488 - Mpubop ceeTocurHanbHbIN MNCM02- KoM 2
5BT1/75DC HOUNT.676622.003 Ha 81-722)
12190 PesncTop C2-33H 2-1,1 kOM 1% OXO0.467.173 TY wT 174
0914002264 |BcraBka-Bunka 09 14 002 2641 wT 4
1
1930006044 |Kpebiwka kabenbHas 19 30 006 0447 wT 4
7
84402 Mepembivka Wago 281-485 wT 50
16213 He3po Ningbo Zhengin DB-9F 9 pin Ha kabenb (naika) DS1033-09F wT 30
45061 HakoHeuyHnk KTL-017-02 (2.8) wT 48
45062 HakoHeuHuk KTL-017-04 (4.8) wT 48
17190 KHOIMKW KE-011 2 NCMN.YEPH. 17190 wT 11
13483 YN KOHAEHCATOP 0805-X7R-25B-0,22 MK® wT 99
82770 KHonka EAO apT.704.632.1 wT 7
MHRJ458P8 |Bunka, yept. MHRJ458P8CR wT 4
CR
92969 CanbHuk Harting Pg13,5 09000005014 wT 28
12431 KONOJOKA KINEMHAA CO-2X2,5-250Y3 12431 wT 51
7654339110 |Tabnuuka dompmeHHas, yepT. 7654.33.91.100 wT 2
0
DB9F PoseTka DB-9F DB-9F wT 68
9657841 PukcaTtop kabena TE Connectivity 965784-1 wT 26
94826 KoHTakT wblpeson Harting DSUB ME CR KON AWG20-24 AFS1 wT 208

EINZEL 09670008176




CAELL30565 |Po3setka M12-A-5P-F, uept. CAELL.305651.154 wT 4

1154

$29517 Kpbiwka 3awmtHas Harting har-port 09455020000 wT

36541110 KaTyluka wTekepHas Ans HaMOTKM LUTEKePHbIX konogok 457373 wT 2

82561 JlnH3a nnactukoBast EAO apT.704.602.5 uBeT 3eneHbli wT 35

94763 BuHT Harting ¢ HakaTHow ronoskoii peabba 4-40 UNC 09670009971 wT 52

94578 HakoHeuHnk Wago 216-224 wT 702

18310 MnactuHa Topuesas npomexytovHas Wago 2006-1292 wT 97

18664 Knemma Wago 870-107 wT 238

3C75311339 |MukTorpamma, 4ept. 3C 753.11.33.91.106-01 wT 8

110601

81237 Cunctema MapkupoBoyHas MuHmaTiopHas Wago 248-504 wT 20

CAELL30565 |Po3eTka kabenbHas Han 8D-F, yept. CAELL.305651.148 wT 4

1148

80295 Bunka PLS-20 wtbipeBas wT 19

7656339110 |Haknenka Homep BaroHa, 4ept. 7656.33.91.105 wT 4

5

81926 283-350 TopueBas u NpoMeXyToyHasi nrnacTuHa 2,5 MM Ans MOHT. UBeT wT 40
cepblii

89036 HakoneuHnk TMJT 185-16-21-M-T2 nyxeHbin FTOCT 7386-80 wT 5

CAELL30565 |PoseTka kabenbHass HAN8D-F, uept. CAELL.305651.156 wT

1156

94881 MnactuHa Topuesas npomexytovHas Wago 281-334 wT 61

94060 Knemmnuk Degson 2EDGKA-5.08-E03 wT 68

16484 Knemma Wago 2006-1204 wT 14

85201 MepexopHuk perikn Phoenix Contact USA 10 1201578 wT 25

7654364113 |Tabnuuka, yepT. 7654.36.41.139-03 wT 89

90364

17172K3391 |Tabnuuka SZK1, yept. 1.7172K.33.91.110.00 wT 4

11000

7531036931 |MnaHka ¢ Hagnucsmu, YepT. 753.10.36.93.130-33 wT 56

3033

7531036931 |MnaHka ¢ Hagnucsimu, YepT. 753.10.36.93.130-34 wT 56

3034

7531036931 |MnaHka ¢ Hagnucsmu, YepT. 753.10.36.93.130-35 wT 56

3035

7654364113 |Tabnuuka, yepT. 7654.36.41.139-02 wT 85

902B4

7654364113 |Tabnuuka, 4yepT. 7654.36.41.139 wT 83

9

13256 KOHAEHCATOP K73-11-638V-0.027 MK®-10% wT 5

81888 Mepembivka Wago 280-402 wT 88

80463 Haknagka 731.25.3651.083 wT 11

13253 Y PE3NUCTOP 0805-27KOM wT 7

95172 Mepembivka Wago 870-434 wT 33

0915000620 |KoHTakT-rHe3go 0,35mm 09 15 000 6204 wT 36

4

90094 Posetka 2PMOT18KMNH4M5B1B Umakc 560 B ALLAK.434410.062 TY wT 1

7531036931 |MnaHka ¢ Hagnucamu, Yept. 753.10.36.93.139 wT 47

39

2PMAT24KMN |PoseTtka 2PMAT24KMH10r581B wT 2

H10rs5B1B

95591221 YnakoBka wT 1

98139 Btynka kogupytowiasa KB-T 06203060 wT 14

90886 Mepembivka Wago 2006-405 wT 4




CAELL30565 |Po3eTka kabenbHas HAN8D-F, yept. CAELL.305651.151 wT 2

1151

85321 MaHenbs TRL-28 DIP 28 koHT.uaHroBas LUMpokasi, pa3bem wT 3

13389 Posetka PC10TB c koxyxom AB0.364.047 TY wT 1

MH®008916 |lMpoknagka pe3avHoBasi KPOHLITENHA BuaeokaMmepbl 6okoBoro ob3opa, wT 4

024 YyepT. MH®.008916.024

LIP20M5HLW |Po3seTka LLUP20M5HLL10HM wT 3

10HM

90037 PoseTtka 2PMT27KMNH24M1B1B Umakc 560 B TEO.364.126 TY wT 2

81523 Komnnekt atuketok Weidmuller LM MT300 210/297 WS 1686441044 wT 842

7531036931 |MnaHka c Hagnucamu, YepT. 753.10.36.93.130-08 wT 48

3008BM

7531036931 |MnaHka ¢ Hagnucsmu, YepT. 753.10.36.93.130-06 wT 48

3006BM

80622 BuHT domkenpytowmn Harting M3 09160009903 wT 23

12269 CB.AMOAO 3EN.L-793GD 8.MM.70MK[ 12269 wT 33

95173 Mepembivka Wago 870-436 wT 18

81456 Barnywka camoknesiwasics Pacific apt. PC2504/2500 18 mm, 6enas wT 220

13355 MMMN.PA3BEMBbI PLT -32 13355 wT 19

15289 BbikntoyaTtenb kHono4Hbin KE-131-Y3 ucnonHenne 2 10 A, 660 B, 50-60 wT 1
'y, 1 3ambikaroLWmMin+1 pa3aMbIKarOLLMA KOHTA

7531036931 |MnaHka ¢ Hagnucsmu, YepT. 753.10.36.93.130-14 wT 48

3014BM

7531036931 |MnaHka ¢ Hagnucsmu, YepT. 753.10.36.93.130-12 wT 48

3012BM

12271 CB.AMOA L-793YDXXENT.-8MM.70MK[ 12271 wT 15

7531036931 |MnaHka ¢ Hagnucsimu, YepT. 753.10.36.93.130-13 wT 47

3013BM

86891 ®dutuHr Camozzi 1463 8/6-3/8 coegnHeHne C HaKMOHOW raikon ans wT 2
nnacTUKoBbIX TPY6GOK

95816 Crsikka kabenbHas Fortisflex Tun KCC 5x350 6enas wT 95

C70938 Pesnctop C2-23 0,125-1kOm 5% 0XK0.467.081 TY wT 61

12230 MaHxeTa, yepT. 270.769 wT 11

95174 MnactuHa Topuesas npomexyTtodHas Wago 280-315 wT 34

12880 MMnopTHbIN pazbém PBD-32 wT 66

7393105012/ |HakoHeuHuk rnyx. 2,5x8 ¢ ranbsBaHnyeckum nokpbitnem OCT B3-4050- wT 60

XK 78

94210 BcraBka nnaBkas BIM2B6-1B 3,15 A, 250 B OK00.481.005TY wT 46

T38038 KapTa 6eckoHTakTHasa Mifare Classic EV1-1K Memory wT 5
MF1S5001XDUD/V1

90011 [arika Hummel GM-FS M50x1,5, uBeT cepbiit 1.262.5000.50 wT 6

7531036911 |Tabnuuka, yepT. 753.10.36.91.130-29 wT 36

3029BM

7531036911 |Tabnuuka, 4yepT. 753.10.36.91.130-38 wT 36

3038BM

88018 KoHnpeHcaTtop Yageo CC0805JRNPO9BN470 wT 164

7531036931 |MnaHka ¢ Hagnucamu, YyepT. 753.10.36.93.130-31 wT 59

3031BM

7650364010 |Tabnuuka, yepT. 7650.36.40.102 wT 8

2

95635 Pesuctop Yageo RC1206FR-072K1L wT 20

92537 Pesnctop C2-23 2-4,7 Om 5% OXK0.467.081TY wT 114

7531036931 |MnaHka ¢ Hagnucsmu, YepT. 753.10.36.93.130-32 wT 56

3032

86270 Jlnnsa EAO apT.61-9671.5 3eneHas wT

79600097 ABTOrepmeTuK-npoknagka macnobeHaoctorkuii Tyb6a 60 rp TY 2513-045 wT 2
05766764-01 040089

3001152 Tabnuuka JIK-762 ¥2/2513.00.00, 4yepT. 3.001.152 wT 20




95284 MnactuHa Topuesas npomexytovHas Wago 281-312 wT 21
90287 HakoHeuHwk n3onuposaHHbin Wago 216-302 wT 362
7531036931 |MnaHka ¢ Hagnucsmu, YepT. 753.10.36.93.130-29 wT 48
3029BM4

7531036931 |MnaHka ¢ Hagnucsamu, YepT. 753.10.36.93.130-21 wT 48
3021BM

16564 HakoHeuHuk 25-6-8-M-Y X3 nyxeHbiin FOCT 7386-80 wT 22
AAO336800 |Ounon KO243B AA0.336.800 TY wT 22
94899 Pesuctop nepemerHbin 16K1-B5K, L15KC 5kOm wT 5
16321 Pesanctop C2-23 0,25,1 kOm 5% 0X0.467.081 TY wT 206
92223 Bunka Wago 769-605 wT 3
94767 Konogka knemmHas Wago 260-202 wT 8
80016 Mwukpocxema HEF4049BP wT 11
P15136 MpepoxpanHuTens Siba 6,3 A, 250 B 179020.6,3 wT 10
13988 Konpencatop ECR-100B-33mkd wT 1
13127 TpaHanctop MP376 wT 9
0936008310 |BcraBka-posetka Han 8D Size 3A 09 36 008 3101 wT 4
1

13832 Pe3anctop C2-33H-2-5,6 kOm 5 %-A-[ wT 84
15523 Bunka DHS 15M wT 1
88025 PoseTka DB-15F wT 2
95533 KonaexcaTtop K10-17A H90-0,047 mk®-B 0X0.460.107 TY wT 11
16323 12 KOM YUTM-PE3NCTOP 0805 5% 16323 wT 100
16416 [Hepxatenb npegoxpanutens ABMM 4-2, 6,3 A, 250 B, Ar0.481.301 TY wT 1
45075 HakoHeuHuk MM 1,5-4 TY 3449-001-59861269-2005 wT 48
12192 PesncTop C2-23 0,5-4,7 kOM 5% 0X0.467.104 TY wT 71
90169 Bunka 2PMT24KMNH19W1B1B Umakc 560 B N'EO.364.126 TY wT 2
12586 HakoHeuHuk 6-6-4-M-YXIN3 nyxeHbin FTOCT 7386-80 wT 32
LP16M2HL [PoseTka M'EO.364.107TY LUP16M2HLL5 wT 1
5

12565 PesncTop C2-33H 2-3,9 kOMm 5%-A-[] 0XK0.467.093 TY wT 70
13357 PE3MCTOP 233H-025-1,1 KOM 13357 wT 8
293112 MHesmornywwutens Camozzi 2931 G1/2 wT 1
SQP101 PeancTop Yageo SQP10AJB-1K wT 8
94491 HakoHeuHuk Klauke ap1.16204 0,5-1 mm2, M4 wT 40
NAa77500961 |HakoHeuHuk 25-6-8, yept. MA7.750.096.17 wT 8
7

10010 MmnopTtHeI guoa 1N5402 wT 10
85256 TpaHanctop BC847C (SOT-23) 85256 wT 6
7531036911 |Tabnuyka, vept. 753.10.36.91.130-39 wT 18
303964

13101 Jlamna HakanueaHus A 24-5-1 24B, 5BT, 50nm wT 4
83165 KoHpgeHcaTop K50-29 25 B-10 mkd wT

7531036981 |3Hak EAC, yepT. 753.10.36.98.130 wT 2
30

92960 Tpanauctop Vishay IRLDO14PbF kopnyc HVMDIP wT 4
93171 Mepembivka Wago 2002-433 wT 10
94200 Crspkka kabenbHas Fortisflex Tun KCC 3x150 6enas wT 95
98090 Pesanctop C2-33 0,125-4,7 kOm 5% O>K0.467.093TY wT 36
16913 PE3NCTOP C2-33-2-16KOM 16913 wT 51
98120 Pesanctop C2-33H 2-2,2 kOm 5%-A-B OXKO0.467.173 TY wT 51
82971 Haknagka, yept. 750.05.3636.027 wT 13
10943 Pesunctop C2-23 0,5-2 kOm 5% OXK0.467.081 TY wT 158




13393 Konogka knemmHas Wago 260-331 wT 11
89704 Haknagka, 4epTt. 7600.36.73.112 wT 56
89705 Haknagka, yepT. 7600.36.73.112.01 wT 56
89710 Haknagka, yept. 7600.36.73.112.06 wT 56
89712 Haknagka, yept. 7600.36.73.112.08 wT 56
89713 Haknagka, yepT. 7600.36.73.112.09 wT 56
89042 MnactuHa Topuesas npomexytovHas Wago 2002-2292 wT 6
1641702 KongeHcaTop K10-17A-H90-0,1 mk®-B 0X0.460.107 TY wT 3
13054 Pe3sncTop C2-33 0,125-91 kOm 5% 0X0.467.093TY wT 202
C223H02512 |PesncTtop C2-23H-0,25-120 kOM+5%-[] C2-23H-0,25-120 wT 80
0

13327 MMMOPTHLIV ONOA HER103 wT 21
80137 Mukpocxema K561TM2 wT 1
13410 KoHaeHcaTop Murata GRM21X7R473K25TR wT 10
94884 PeancTop C2-23 0,25-6,8 kOm 1% OXXO 467.104 TY wT 33
5281599 Konbuo 185-190-36-1-8 TOCT9833-73/18829- 52.81.599 wT 1
13513 MMMNOPTHbLIN KOHOEHCATOP K50-35-100B-22 MK® wT 6
81462 Po3seTka Pr14-10LL-B 800 B, 5 A 6P0.364.024 TY wT 3
T83552 Bunka mogynesHas Hoyutec HYC-G02885 wT 7
93217 MnactuHa Wago 734-326 wT 7
89711 Haknagka, yept. 7600.36.73.112.07 wT 32
7531036455 |3Hak 3azemneHus, yept. 753.10.36.45.522 wT 22
22

89709 Haknagka, yept. 7600.36.73.112.05 wT 32
13096 PesncTop C2-33 2-620 Om 5% 0>K0.467.093 TY wT 4
82973 Haknagka, yept. 750.05.3636.029 wT 5
16322 PesncTop C2-23 0,25 4,7 kOm 5% 0X0.467.081 TY wT 149
50760 Konbuo Hummel kpyrnoro ceuenusi 1.321.2500.58 wT 1
7654364113 |Tabnuuyka, vepT. 7654.36.41.138 wT 5
8

81821 Mepembivka Weidmuller ZQV 4/10 1609030000 wT 6
12866 CseTtoanog Murata LI-2040 wT 3
90275 MnactuHa Topuesas npomexyTodHas Wago 2002-1891 wT 5
95637 Pesuctop Yageo RC2512FK-079K1L wT 7
94464 KoHageHcaTtop Murata GRM21X7R102M25 wT 9
86063 Haknapgka nHBanugHas konsicka, Yyept. 7600.3391.112 wT 2
89707 Haknagka, yept. 7600.36.73.112.03 wT 18
7203500118 |lavnka HakuaHas, YepT. 720.35.00.118 wT 3937
P9649 Kopnyc, yept. P9649 wT 57
86919 Haknapgka, yept. 731.35.08.143 wT 2
89708 Haknagka, yepT. 7600.36.73.112.04 wT 16
16328 PesuncTop Yageo RC0805JR-0791KL wT 27
13334 Bcraska nnaskas BIM1-1 1 A, 250 B Aro.481.303 TY wT 5
7654335112 |Haknapka, 4yepT. 7654.33.51.121 wT 517
1

7311030013 |Btynka, yept. 731.10.30.013 wT 44
52082 KoHTpravika M28, uept. 1.7170.3677.711.01 wT 2726
7654335112 |Haknagka, 4ept. 7654.33.51.120 wT 358
0

7531036981 |LUunbpa, vyept. 753.10.36.98.135-03 wT 3
3503

7502535001 |Ckoba, yepT. 750.25.35.00.103 wT 502

03




1717531211 |Tpyba 1.7175.31.21.117.00 wT 431

1700

7531036931 |MnaHka ¢ Hagnucsimu, YepT. 753.10.36.93.130-36 wT 2

3036

7403221043 |Pamka, uepT. 740.32.21.043.01 wT 55

01

13409 Yun peanctop VIKING RC0805JR0720K 0805-20 kOM 5% wT 19

7654335112 |Haknapgka, yepT. 7654.33.51.123 wT 269

3

7203220106 |Yronok, 4yepT. 720.32.20.106 wT 201

7654335111 |Haknapgka, yepT. 7654.33.51.119 wT 240

9

7654335112 |Haknagka, 4epT. 7654.33.51.122 wT 218

2

93221 Pesuctop C2-33H 2-2,4 kOm 5% 0XK0.467.093 TY wT 6

5691240204 |lawka, yepT. 569-12.40.204 wT 5793

7203110201 |Ocb, yepT. 720.31.10.201 wT 2

5037277 BuHT M10-6gx40.88.30XICA.016 TOCT 11738-84 wT 838

81503 Pasbem DFFC 0,5-1,0 SN E Connectors others 1567060000 wT

13411 KoHaeHcaTtop Murata 0805-47r-258-0.47 mMk® wT 5

13416 KoHpgeHcaTop Murata 0805-47r-258-1 mk® wT 1

16325 YMN-PE3NCTOP 0805 5% 2,0 KOM 16325 wT 22

16327 YMN-PE3NCTOP 0805 5% 620 OM 16327 wT 20

7600367103 |CoepuHuTens, 4ept. 7600.36.71.031 wT 57

1

13216 Pesuctop C2-33H 0,125-10 kOm 5%-A-B 0XK0.467.173 TY wT 3

16043 Pesanctop C2-33H 1-10 kOm 5% OXK0.467.173TY wT 3

7600361211 |Btynka 7600.36.12.110 wT 518

0

7600353220 |MepexoaHuk, YepT. 7600.35.32.200 CINb wT 447

0Cnb

13221 PE3NCTOP C-2-33H-0,125-51KOM-5% wT 4

13358 Pesanctop C2-33H-0,25-33 kOM 5%-A-[] wT 4

13220 PE3NCTOP C-2-33H-0,125-5,1KOM-5% wT 3

12937419 Jlnct A-NY-HO-16x1500x6000 MOCT 19903-2015 / 295-14-09I2CA-IC- Kr| 21183
K TOCT 19281-2014

X08236 Jluct AT-ALL-AO-NB-0-2x1250x2500 FOCT 19904-90 / K350B-6-11-H-20 Kr| 5015
FOCT 16523-97

12923681 Jlnct A-NB-0O-7x1500x6000 MOCT 19903-2015 / C1t3cn5 MOCT 14637- Kr| 6 700
89

7203220115 |Banka nogokoHHas, YyepT. 720.32.20.115 wT 49

7220322517 |KomneHcaTop, 4epT. 7220.32.25.172 wT 2788

2

13586051 Jluct A-MNB-0-3x600x2000 MOCT 19903-2015 / 65I-IIl TY 14-1-4118- Kr| 2 380
2004

13817063 Iluct BT-bLW-BA-MH-0-2,5x1250x2500 MOCT 19904-90 / K260B-5-11- Kr| 3140
08kn FOCT 16523-97

13600002 Jluct B-MH-HO-10x1500x6000 FOCT 19903-2015 / Ct3cn5-ce FTOCT Kr| 1240
14637-89

7502531120 |Kpbiwka, 4epT. 750.253112.006 wT 10

06

13813082 Jluct AT-ALL-BA-MNB-0-1,2x1250x2500 TOCT 19904-90 / 3-1I-OCB-08t0 Kr| 1274
FOCT 9045-93

13510758 Jlnct B-NMH-HO-4x1500x6000 MOCT 19903-2015 / 35-TB1-M1 TOCT Kr| 280
1577-93

13400052 XKectb 25-750x512-4YXKK-A2 TOCT 13345-85 Kr| 36,98

15233604 XKecTtb 36-660x512-OXKK-A2-1 TOCT 13345-85 Kr| 4,16

13065 Mydta coeanHutensHas CBM-4A Y2, yept. 56C.571.040 wT 16




7220324010 |Mnatuk, vepT. 7220.32.40.101 wT 553

1

7600315301 |LWapHup pesnHo-meTannuyeckui, Yept. 7600.31.53.013 wT 507

3

7230321610 |JlucT nona rodppupoBaHHbIi, 4YepT. 7230.32.16.101 wT 30

1

2717536120 |TokonpuemHuk TP7-b Y2, yepT. 2.7175.36.12.040.11 wT 28

4011

7850361202 |KpoHwiTeiiH, 4yepT. 7850.36.12.022 wT 76

2

7600330610 |Koxyx, yepT. 7600.33.06.104 wT 160

4

7600330610 |Koxyx, 4epT. 7600.33.06.103 wT 160

3

7220322112 |MnactuHa ycunueatowas, Yept. 7220.32.21.122 wT 16

2

7600361202 |KpoHLiTeiiH, 4yepT. 7600.36.12.022 wT 90

2

4595531259 [lanka m12-6H.8.35.016 TOCT 5916-70 4595531259 wT 884

97019 KpaH mawmuHucta 023 TY 30.20.40-189-05756760-2019 Komnn 2

7220322116 |LBennep, yept. 7220.32.21.169 wT 188

9

7600361202 |KpoHwwTeiiH, 4epT. 7600.36.12.021 wT 65

1

7600353219 |MepexoaHuk, YepT. 7600.35.32.199 wT 355

9

7403210048 |KpoHwiTeiiH, 4yepT. 740.32.10.048 wT 222

16828 Curnanunsatop gaenenus Ne115A-1 TY 24.05.10.088-92 wT 81

4595531508 |[lanka M10x1,25-6H OCT 37.001.108-93 45 9553 1508 wT 2408

7750322110 |Mosic HWKHMIA, YepT. 7750.32.21.107 wT 25

7

7111111 Bnok Topmo3Horo obopyaosanus 077M TY 3184-089-05756760-2010 wT 1
6e3 OTBETHbIX YacTen

7220322516 |barnka, 4epT. 7220.32.25.166 wT 36

6

7220322010 |CekTop, YepT. 7220.32.20.106 wT 49

6

4593261033 |bonTt M8-69gx85.68.016 TOCT 7798-70 wT 5 384

7650400714 |WwHa R, yepT. 7650.40.07.142 wT 45

2

17046 YacTtb rmaBHas 337.088-1 TY 3184-079-05756760-2006 wT 2

4593461692 |BonTt M16-6gx60 OCT 37.001.123-96 45 9346 1692 wT 1504

17540 dukcatop, YepT. YKB NCBM 01.01.80.10.000 wT 953

6TH2950550 |BeHTunb anektponHesmaTtuyeckuin 3B-55-01 75B, yept. 6TH.295.055- wT 145

1 01

7220322114 |JlucT BepxHUIA cpeaHui, YepT. 7220.32.21.145 wT 18

5

7760322110 |lMosic HWKHMIA, YepT. 7760.32.21.107 wT 24

7

7220322111 |Yronok HagaBepHbIin, YyepT. 7220.32.21.110 wT 14

0

5281471 Konbuo 034-038-25-1-2 TOCT 18829-2017 wT 288

7203210031 |KpoHwwTerH, yepT. 720.32.10.031 wT 40

7220322117 |Mosic, yepT. 7220.32.21.176 wT 20

6

7600321411 |Pebpo, 4yepT. 7600.32.14.113 wT 572

3

7220322511 |Barnka, 4epT. 7220.32.25.112 wT 80

2




7203220106 |Yronok, 4epT. 720.32.20.106-01 wT 102

01

7220322517 |Pebpo, yepT. 7220.32.25.173 wT 18

3

7650400712 |WwuHa, yepT. 7650.40.07.122 wT 48

2

1702032140 |MaTHMK BepxHU oTnmBeka, 4epT. 1.7020.32.14.051.00 wT 40

5100

7650400323 |LWwuHa, yepT. 7650.40.03.239 wT 82

9

7203153109 |BonT, yepT. 720.31.53.109-03 wT 88

03

7650400712 |WuHa dasHas, yepT. 7650.40.07.129 wT 40

9

7203134112 |Banuk, 4epT. 720.31.34.112.1 wT 161

1

C63627 XomyT yepBsuHbIn ABA Nova 11-17 S40 0811 6110 014 wT 1312

4594321096 |BuHT B.M5-6gx50.48.016 TOCT 17473-80 wT 1305

1717036441 |Tpyba, uept. 1.7170.36.44.159-00 wT 37

5900

52376 Btynka, yept. 7600.36.12.107 wT 816

7203220115 |Banka nogokoHHas, YyepT. 720.32.20.115-02 wT 30

02

7650400712 |WwuHa, vepT. 7650.40.07.124 wT 45

4

1717031532 |Tara, uept. 1.7170.31.53.201.10 wT 64

0110

440193 Ckoba KVP 12/14 W1 pe3nHoapmupoBaHHasi wT 2428

7650400712 |WwuHa, yepT. 7650.40.07.125 wT 39

5

1717031411 |CrakaH, yepT. 1.7170.31.41.166.00 wT 315

6600

7500536466 |LUnunbka, vyept. 750.05.36.46.667 wT 2 460

67

7220321610 |JlucT nona rochpmpoBaHHbIv, YepT. 7220.32.16.101 wT 12

1

78110045 Kntoy 41x46 78110045 wT 32

41x46

7531010402 |Kopnyc npobku, 4epT. 753.10.10.40.250 wT 38

50

063320 XomyT yepBsiuHbIN ABA Original 68-85/12 S40 0813 4003 077 wT 470

7650400713 |lWuHa dpasHasn, vepT. 7650.40.07.130 wT 39

0

7650400712 |WuHa dasHas, yepT. 7650.40.07.129-01 wT 40

901

7220321110 |Banka xpebTtoBas, 4epT. 7220.32.11.106 wT 2

6

7220322012 |MnaHka, yepT. 7220.32.20.126 wT 143

6

7203100206 |JlucT, yepT. 720.31.00.206 wT 111

7204007133 |LWwuHa, yepT. 720.40.07.133 wT 114

7404334705 |3axear, 4epT. 7404.33.47.052 wT 762

2

7600361201 |Cepbra, 4epT. 7600.36.12.017 wT 14

7

7220324010 |KomneHcaTtop, 4epT. 7220.32.40.103 wT 55

3

7650400712 |LWuHa dasHas, yepT. 7650.40.07.129-02 wT 40

902

16102 FACUTENW KONEBAHUA ONA BATOHOB CEPUW 81-740/741 N UX wT 14
MOONPUNKALMU BYKCOBbIX

$29210 XomyT ABA Original 175-205/12 S40 0813 4003 190 wT 244




7203528148 |MepexonHuk, vyept. 720.35.28.148 wT 190

7203500102 |MepexoaHuk, YyepT. 720.35.00.102 wT 87

7650400712 |WwuHa, yepT. 7650.40.07.126 wT 39

6

7203221178 |BcraBka, 4epTt. 720.32.21.178-01 wT 452

01

13235 KpaH pasobwutensHbii 1-8 Y1, 133 OCT 24.290.16-86 wT 105

440186 Ckoba KVP 20/16 W1 pe3anHoapmupoBaHHasi wT 1326

7221324010 |Yronok, 4epT. 7221.32.40.101 wT 744

1

97020 Kpan 078 TY 24.05.10.105-94, yepT. 078.000 wT

7650400321 |TokooTBOA BepxHUiA, 4epT. 7650.40.03.211 wT 8

1

7220322010 |Haknagka, 4epT. 7220.32.20.101 wT 26

1

4595531058 |lanka M10x1,25-6H.6.016 TOCT 5916-70 wT 672

7650400713 |LWuHa dasHas, yepT. 7650.40.07.130-01 wT 39

001

4593561052 |BonT 2M12-6gx30.68.016 TOCT 7796-70 wT 77

1717031361 |MoBopok kpanHuia, 4epT. 1.7170.31.36.114.00 wT 33

1400

7650400713 |WwuHa JIK, yepT. 7650.40.07.139 wT 49

9

15277 Curnanusatop gaenexus Ne115A-01 TY 24.05.10.088-92 wT 17

7600313611 |KpoHwTeiiH, 4yepT. 7600.31.36.115-01 wT 39

501

7403334702 |YronbHuk, yepT. 740.33.34.702.7 wT 36

7

12401 KnanaH cpbiBHon 363M TY 24.05.906-95 wT 7

77143 Knun Tarosoro xomyTa, 4ept. 836.61.00.006 wT 45

7204001220 |Knemma, yept. 720.40.01.220 wT 1 856

28660006 Bnok akcTpeHHoro Topmoxerusa 093 ( BTO 093 ) TY 30.20.40-178- wT 2
05756760-2018

1283156520 |laiika M36-6H.8.35.016 TOCT 5918-73 wT 228

00

7220330611 |Ocb, 4epT. 7220.33.06.113 wT 101

3

7203221178 |BcraBka, yepTt. 720.32.21.178 wT 320

7204003243 |lWwuHa, yepT. 720.40.03.243 wT 8

7403134101 |Konbuo onopHoe, YepT. 740.31.34.101 wT 305

473126 Ckoba KVP 15/8 W1 pesuHoapMunpoBaHHas wT 1516

1717535211 |Kopnyc cwunbTpa, Yept. 1.7175.35.21.101.00 wT 2

0100

53167 Kpbiwka P-668, yepT. 720.31.51.302.1 wT 1

52377 Btynka, yept. 7600.36.12.110 wT 518

7650400713 |LwvHa dasHas, yepT. 7650.40.07.130-02 wT 39

002

95986 Kntoy Topuosbin, 4yept. TP.01.008 wT 26

T11052 XomyT XP-40-20-P TO 026-00304183-2017 wT 280

7313315003 |BuHT, yepT. 731.33.15.003 wT 1974

7650334311 |KapTa netnu, yept. 7650.33.43.110 wT 159

0

95668 XomyTt Normafix RSGU 1.35/15 W1 0941 8915 035 wT 747




7204003242 |LWwuHa, yepT. 720.40.03.242 wT 9

17979 BeHTunb anektponHeBmaTunyeckun 177-01 TY 3184-003-05756760-99 wT 5

7403334702 |YronbHuk, YyepT. 740.33.34.702.6 wT 27

6

52352 CteHka 9U/292, yepT. KYHN.745116.135-01 wT 98

7600315311 |Banuk, yept. 7600.31.53.118-01 wT 56

801

7220322517 |KomneHcatop, 4epT. 7220.32.25.171 wT 559

1

7220322513 |OtcekaTensb, YepT. 7220.32.25.132 wT 45

2

7600400321 |TokooTBOA BepxHWUM, 4epT. 7600.40.03.211 wT 1

1

1717533753 |BTynka, 4ept. 1.7175.33.75.31.100 wT 164

1100

7220322015 |banka HapgaBepHas, YepT. 7220.32.20.150 wT 21

0

7220322517 |Pebpo, vepT. 7220.32.25.174 wT 115

4

7203221123 |Pebpo, yepT. 720.32.21.123 wT 414

7203221176 |MnaHka, yepT. 720.32.21.176 wT 42

7313140010 |lFacutenb konebanwuit Gykcosbin, YyepT. 7313140010 wT 6

4594321139 |BuHT M8-6gx20 OCT 37.001.127-81 45 9432 1139 wT 718

7220322105 |Jluct nepegHun, yept. 7220.32.21.057-01Cb wT 1

701

7220322105 |JlucT nepeaHuit, vept. 7220.32.21.057Cb wT 1

7

60014 BeHTunb anektponHeBMaTnyeckun 120C-0,5-75A 6e3 poseTkn TY 3184- wT 9
043-05756760-2002

4593561033 |BonT 2M10x1,25-6gx20 OCT 37.001.123-96 45 9356 1033 wT 384

92691 KnanaH obpatHbii 1-15 YXJ11, 176-01 TY 3184-071-05756760-2005 wT 18

7650400713 |LWwuHa, yepT. 7650.40.07.131 wT 45

1

7203221117 |CTolika gBepHas, 4yepT. 720.32.21.117 wT 14

5037166 BuHT M8-69x30.88.35 TOCT 11738-84 wT 430

7204003244 |LWwHa, yepT. 720.40.03.244 wT 9

7650400312 |LWnunbka, vepT. 7650.40.03.128 wT 1000

8

7220322517 |lWBennep, yept. 7220.32.25.179 wT 74

9

7403131106 |MpoywwmHa, vyepT. 740.31.31.106.1 wT 12

1

1717531311 |Ckonb3yH 17175313112800 wT 148

2800

1470000106 |Tabnuuka, yept. 147.00.001-06 wT 4

2710035150 |Pesepsyap P10-300, yepT. 2.7100.35.15.05.000 wT 1

5000

1470000107 |Tabnuuka, yept. 147.00.001-07 wT 4

7203135228 |KpoHwTeiiH, yepT. 720.31.35.228 wT 10

16215 KpaH mawmuHucta 013A.010 TY 24.05.10.073-96 wT 2

7220322012 |MnaHka, yepT. 7220.32.20.127-01 wT 103

701




7203137030 |lacutenb ueHTpanbHbin, YepT. 720.31.37.030.2 wT 6

2

16448 BeHTunb anektponHeBmaTnyeckun BB-10 75 B wT 30

7221324010 |Yronok, 4epT. 7221.32.40.100 wT 271

0

1710033751 |MpyxwuHa, 4yepT. 1.7100.33.75.111.00 wT 180

1100

7600361213 |Banuk, yepT. 7600.36.12.135 wT 10

5

95506 KnanaH anektpomarHuTHein Festo VZWD-L-M22C-M-G1-CS1639975 wT 1
23304710

1703036774 |MnaHka, 4yepT. 1.7030.36.77.479.00 wT 1015

7900

7531038025 |BuHT, yepT. 753.10.38.02.522 wT 195

22

7220321015 |Barnka, 4ept. 7220.32.10.152 wT 2

2

1703031411 |Konbuo, YepT. 1.7030.31.41.145.00 wT 487

4500

7600311210 |KonbLo 6onbLuoe, yepT. 7600.31.12.102 wT 58

2

4593461565 |bont M10-6gx40.68.016 TOCT 7796-70 wT 1058

7220321015 |Barnka, 4ept. 7220.32.10.150 wT 2

0

7220321015 |Banka, 4ept. 7220.32.10.151 wT 2

1

7650333411 |Kapta netnu, yept. 7650.33.34.115 wT 49

5

15863 KpaH BogocnyckHow 1 pasobwmtensHbii 4333 YXIT1 TY 3184-005- wT 8
10785350-2003

7403531105 |Ctosk, 4epT. 740.35.31.105.2 wT 73

2

7203221155 |Mogknapka, yepT. 720.32.21.155 wT 205

7220322518 |Mnatuk, yepT. 7220.32.25.182 wT 168

2

7220322513 |JloToK, YepT. 7220.32.25.131 wT 10

1

95810 Ckoba KVP 15/35 W1 pe3snHoapmypoBaHHast wT 351

7531035002 |MnwuTa, 4epT. 753.10.35.00.209 wT 64

09

4595531606 |lainka M8x1-6H.8.35.016 TOCT 5918-73 wT 181

17172K3217 |Kptok, yepT. 1.7172K.32.17.389.20 wT 16

38920

1710033701 |MpyxwuHa noaseckn BepxHas, 4epT. 1.7100.33.70.104.00 wT 175

0400

7220322310 |Tpyba BepxHsisi, 4epT. 7220.32.23.101 wT 6

1

7531035011 |Cnupank 3awmTtHas, 4ept. 753.10.35.01.117 wT 100

17

2717033510 |Mopy4eHb 27170335101600 wT 61

1600

A30547 KpaH akcTpeHHoro TopmoxeHus 5-20, 138 TY 24.05.10.113-94 wT 4

7220322515 |LWBennep, yepT. 7220.32.25.156 wT

6

7531035011 |Cnupans 3awmTHas, 4ept. 753.10.35.01.119 wT 66

19

1717033541 |Pblyar, yept. 1.7170.33.54.176.00 wT 188

7600

7220322516 |LWWBennep, 4ept. 7220.32.25.165 wT 10

5

7650400714 |WwuHa JIK, yepT. 7650.40.07.140 wT 45

0

5297038 Ocb 6-8 h11x60.35.Li6xp FOCT 9650-80 wT 199




7220322015 |MnaHka, yepT. 7220.32.20.158 wT 44

8

52366 MnaHka-wtpebens, yept. AC 717.541.803-01 wT 6

95136 Mopaynb nHeBmaTudeckun TY 3184-004-53711114-2011, vepT. TI7806- wT 1
0001.40 A4

7750335413 |KpoHLuTelH, YyepT. 7750.33.54.133 wT 35

3

ABA130-165-| XomyT yepBsauHbIii ABA Original 130-165/12 S20 0813 4001 148 wT 50

12

7220330513 |Wnunbka, yept. 7220.33.05.130 wT 23

0

1717535951 |ManxeTa, yepTt. 1.7175.35.95.185.00 wT 192

8500

1708032151 |KpoHwTeiH, 4yepT. 1.7080.32.15.124.00 wT 422

2400

7650400318 |BoHka 3asemneHus, yepT. 7650.40.03.188 wT 75

8

7220330510 |Ocb, yepT. 7220.33.05.107 wT 19

7

1702031120 |Mposonoka koHTpoBsas, 4epT. 1.7020.31.12.021.00 wT 43

2100

7502535151 |Ckoba, yepT. 750.25.35.15.112 wT 10

12

7203500139 |Hunnens, yept. 720.35.00.139 CMNb wT 16

Chnb

4593461690 |BonT M16-6dx50.68.016 OCT 37.001.123-96 wT 137

13810 Kpan 4302 Y1 TY 3184-003-10785350-99 wT 28

7201322123 |MnaHka, 4epT. 7201.32.21.236 wT 177

6

7203221162 |Mnatuk, yepT. 720.32.21.162 wT 126

4200310300 |WapHup GMT pesnHomeTannunyeckmn, 4yept. 42003103 003 wT 4

3

7600339112 |Tabnuuka Liudpa 4, yept. 7600.33.91.124 wT 42

4

7204003245 |LlWwuHa, yepT. 720.40.03.245 wT 5

1717536777 |BpaccbOyw 48, yepT. 1.7175.36.77.706.04 wT 204

0604

4595531608 |lanmka M10x1,25-6H OCT 37.001.108-93 45 9553 1608 wT 107

7312531122 |BonT, yepT. 731.25.3112.218 wT 73

18

7203135222 |KpoHLwTernH, yept. 720.31.35.222 wT 6

7220322116 |JlucT 6okoBoi, vepT. 7220.32.21.160 wT 2

0

7303134107 |MpoywwuHa, yept. 730.31.34.107 wT 9

1717531411 |Btynka, 4ept. 1.7175.31.41.158.00 wT 2144

5800

98025923 Kannbp-konbuo M 8,0x1,25 6H MNMP- HE wT 1

1709032241 |MeTns, 4epT. 1.7090.32.24.118.10 wT 253

1810

96000 Bnok ynpaBneHusi cTosiHo4HbIM TopMo3om 192-03 24B TY 3184-060- wT 1
05756760-2005

7502510501 |Ckoba, 4epT. 750.25.10.50.152 wT 78

52

7220324004 |KpoHLiTelH, YyepT. 7220.32.40.049 wT 9

9

1717031532 |laika, 4epT. 1.7170.31.53.226.00-01 wT 134

260001

7313315013 |BonT ycTaHoBOYHBIW, YepT. 731.33.15.013 wT 39




7404333110 |BuHT, uepT. 740.43.33.110.4 wT 73
4

7220322517 |lWBennep, yept. 7220.32.25.178 wT 4
8

7220322012 |MnaHka, yepT. 7220.32.20.125-03 wT 64
503

7204007129 |lWwuHa, yepT. 720.40.07.129.02 wT 1
02

7203220119 |MnaHka, yepT. 720.32.20.119 wT 48
7500531530 |Ocb, 4epT. 750.05.31.53.011 wT 9
11

99833706 Kannbp-npobka M 16,0 x 1,5 6H MNMP-HE wT 1
7650400319 |dukcaTtop apaneepa, 4yept. 7650.40.03.195 wT 348
5

7220322518 |Yronok, 4epT. 7220.32.25.183 wT 12
3

7220322310 |CTolika, 4yepT. 7220.32.23.105 wT 7
5

1714032221 |bawmak, 4ept. 1.7140.32.22.109.00 wT 76
0900

7750335413 |MnactuHa, yepT. 7750.33.54.134 wT 18
4

1717036441 |Pyuxka, yepTt. 1.7170.36.44.152.00 wT 114
5200

7220322516 |JloToK, YepT. 7220.32.25.162 wT 6
2

4593461709 |BonTt M16x1,5-69x38.68.016 TOCT 7796-70 4593461709 wT 48
7220324028 |Pebpo, 4yepT. 7220.32.40.283 wT 28
3

7220322518 |Yronok, 4epT. 7220.32.25.184 wT 10
4

7220322312 |KpoHLuTelH, YepT. 7220.32.23.120 wT 59
0

7220322414 |INuct, yepT. 7220.32.24.143 wT 1
3

7220322310 |Tpy6ba, yept. 7220.32.23.109 wT 11
9

7220330512 |Ocb, 4epT. 7220.33.05.125 wT 6
5

7502535100 |MpoxogHuk, yepT. 750.25.35.10.013 wT 57
13

7650400323 |LWwuHa, yepT. 7650.40.03.237 wT 14
7

7220322516 |LlBennep, yept. 7220.32.25.164 wT 11
4

7660321111 |JIucT HWXHUIA, YepT. 7660.32.11.113 wT 1
3

1703035101 |Kopnyc wymornywwmrens 17030351017800 wT 10
7800

1703035651 |MpyxwuHa, 4yepT. 1.7030.35.65.102.00 wT 260
0200

7650400312 |Wnunbka, yepT. 7650.40.03.123 wT 327
3

7303110031 |KonbLo, 4epT. 730.31.10.031 wT 20
7220322516 |banka, yept. 7220.32.25.168 wT 3
8

7600330210 |TpexrpaHHuK, 4epT. 7600.33.02.107 wT 45
7

7220322011 |Banka nogokoHHas, yepT. 7220.32.20.115 wT 3
5

7221334713 |Btynka, yepT. 7221.33.47.135 wT 397
5

7220324028 |Mnatuk, yepT. 7220.32.40.284 wT 54

4




7220322115 |JlucT ABepHOn BepxHuiA, YepT. 7220.32.21.159 wT 1

9

77103 Btynka CIMJ150x40,2x31 meTtannokepamuyeckas OCT 24.151.07-90, wT 40
YyepT. K3.30.0073-06

7220322519 |Yronok, yepT. 7220.32.25.191 wT 15

1

440191 Ckoba KVP 15/24 W1 pe3anHoapMupoBaHHasi wT 76

7502534700 |®naHey, yepT. 750.253470.057 wT 1

57

1703032141 |Kpbiwka, 4yepT. 1.7030.32.14.139.00 wT 63

3900

80539 XomyT yepBsiuHbIi ABA Original 19-28/12 S20 0813 4001 024 wT 30

99830135 Kanunbp-npobka M 22x 1,5 7H HE wT 1

99830134 Kanubp-npobka M 22x1,5 7H NP wT 1

7220324010 |MnaHka, 4epT. 7220.32.40.108 wT 91

8

3C76005710 |MaTpybok, 4epTt. 3C.7600.571.006 wT 28

06

7403347140 |MpyxuHa, yepT. 740.33.47.140 wT 350

CKJ1066712 |Bknagbiw, 4ept. CKIKO.667129.722.01 wT 116

972201

1708033031 |KapTta netnu, 4ept. 1.7080.33.03.123.01 wT 192

2301

4595531618 |lanka M20x1,5-6H OCT 37.001.108-93 45 9553 1618 wT 90

7500533561 |Kptok, yepT. 750.05.33.56.196 wT 76

96

7203220115 |Banka nogokoHHas, YepT. 720.32.20.115-03 wT 2

03

7403354114 |3Hak ToBapHbIN, YyepT. 740.33.54.114 wT 2

7312510300 |®naHey, yepT. 731.25.10.30.059 wT 8

59

7203221131 |Pebpo, yepT. 720.32.21.131 wT 89

1707031411 |MpyxwuHa, 4yept. 1.7070.31.41.165.00 wT 98

6500

7220322516 |JloToK, YepT. 7220.32.25.163 wT 3

3

7220322113 |KomneHcatop, 4epT. 7220.32.21.139 wT 18

9

7203470113 |Btynka, yept. 720.34.70.113 wT 34

7203221175 |Ctomnka ycunusaroLlas, vyept. 720.32.21.175 wT 1

1703032141 |Kopnyc, yepT. 1.7030.32.14.124.00 wT 82

2400

7650322316 |Pebpo, uepT. 7650.32.23.161 wT 32

1

7500531530 |Konbuo HaxnMHoe, 4epT. 750.053153.019 wT 2

19

7223322113 |MnaHka, yepT. 7223.32.21.130 wT 6

0

7223322016 |MnaHka, 4epT. 7223.32.20.165 wT 5

5

7531036930 |MaHens, yepT. 753.10.36.93.021 wT 1

21

7600322611 |Wnunbka, yepT. 7600.32.26.110 wT 167

0

7650321014 |JlucT, yepT. 7650.32.10.148 wT 14

8

7650321611 |Onopa, 4epT. 7650.32.16.112 wT 2

2

80041 XomyT 4epBsyHbIn ABA 38-50 wT 17




7220322516 |Pebpo, yepT. 7220.32.25.161 wT 20

1

7531036931 |CTtoMka, yepT. 753.10.36.93.147-03 wT 84

470364

7403348138 |lMpyxuHa, yepT. 740.33.48.138 wT 75

7600321611 |MaTpybok, yepT. 7600.32.16.112 wT 3

2

7220322511 |Banka, 4yepT. 7220.32.25.114 wT 8

4

7403348139 |MpyxuHa, yepT. 740.33.48.139 wT 73

7221324012 |Mnatuk, yepT. 7221.32.40.122 wT 4

2

7220322013 |Onopa, 4epT. 7220.32.20.133 wT 5

3

7220322114 |NuncT, yepT. 7220.32.21.148 wT 1

8

7500531000 |BonT, yepT. 750.05.31.00.041 wT 3

41

7223322016 |MnaHka, 4yepT. 7223.32.20.165-01 wT 4

501

7312531000 |BonT, yepT. 731.253100.008 wT 70

08

7220322119 |BcraBka, 4epT. 7220.32.21.191 wT 11

1

7600339112 |Tabnuuka Lindpa 9, yept. 7600.33.91.129 wT 27

9

13939-001 |PoseTka kabenbHas OAO MT3 TPAHCMALL HanQ7/0 09120073101 wT 12
[EO.364.126TY

7220322515 |JlucT 6okoBow, 4epT. 7220.32.25.152 wT 1

2

92660 Konbuo 055-060-30-2-3 TOCT 18829-2017 wT 10

$37201 XomyT yepBsayHbIn KVP 20-32/12 W2 TY 1690-002-51292168-2012 wT 14

38293 LWapsbl 7,938-40 wT 10 008

7650321017 |KpoHLiTelH, Yyept. 7650.32.10.177 wT 14

7

M61046 XomyT yepBsiuHbI KVP 25-40/9 W2 TY 1690-003-51292168-2012 wT 15

7220324028 |barnka, 4epT. 7220.32.40.282 wT 2

2

7220322117 |Pebpo, YepT. 7220.32.21.173 wT 4

3

12391 KpaH TpexxogoBow 3-20-1, 154 TY 24.05.10.105-94 wT 6

1703033021 |KapTa netnu, 4yept. 1.7030.33.02.101.01 wT 132

0101

7220324011 |MnaHka, YepT. 7220.32.40.112 wT 5

2

7600321613 |Mnatuk, yepT. 7600.32.16.137 wT 2

7

7650321018 |KpoHLiTelH, Yyept. 7650.32.10.183 wT 7

3

7531033350 |CtakaH, 4epT. 753.10.33.35.061-01 wT 10

6101

7220322012 |MnaHka, 4epT. 7220.32.20.127 wT 3

7

4594121140 |BuHT M8x1,25-6gx22 OCT 37.001.125-81 45 9412 1140 wT 36

1717035301 |Unnungp, yepT. 1.7170.35.30.132.00 wT 1

3200

1709033381 |Kptouok, 4epT. 1.7090.33.38.134.00 wT 100

3400

7313315010 |Onopa, 4epT. 731.33.15.010 wT 5




7220322310 |MnacTtuHa, YepT. 7220.32.23.106 wT 3

6

4598621052 |Maneu 8x85 OCT 37.001.163-97 45 9862 1052 wT 3

7313533090 |BTtynka, 4yepT. 7.3135.33.09.032 wT 4

32

17172K3165 |Konbuo, yepT. 1.7172K.31.65.109.00 wT 1

10900

1701000430 [MpyxuHa, YepT. 1.7010.00.43.017.00 wT 29

1700

12230 ManxeTa, yepT. 270.769 wT 1

7220322117 |Pebpo, yepTt. 7220.32.21.174 wT 36

4

7220322010 |CekTop, 4epT. 7220.32.20.105 wT 15

5

7500531000 |Pebpo, 4epT. 750.05.31.00.003 wT 6

03

7500531000 |Pebpo, 4epT. 750.05.31.00.004 wT 6

04

4593361589 |bonT 3M12-69%x25.68.016 TOCT 7796-70 wT 49

5690001005 |lawnka, yepT. 569-00.01.005-03 wT 110

03

7531033350 |CrakaH, 4epT. 753.10.33.35.062-01 wT 8

6201

82112 BeHTunb anektponHeBmaTunyeckuin BB-3LU Y3 110B TY 3457-013- wT 4
12010848-2006

78410030 Tpy6ka an.moHTax.203 TKP 18 Y BUIE. 754178.023-97 M 844

43432060 TeKkcTonuUT aneKkTpoTexHnyeckun nuctoson b 1c-6 TOCT 2910-74 Kr| 167

36731132 LUHyp Polyflor Voyager Standard XL 9220 ans cesapku nuHoneyma M 1952

78323084 Tpy6ka TepmoycapouHasa TYT 40/20 xentasa TY 2247-002-75457705- M 541,92
2006

78360007 PynoH K-Flex ST 19x1000-10 TY 2535-001-75-218277-05 M2 90

7220322311 |Tpyba BepxHss, 4yepT. 7220.32.23.112.01 wT 6

201

7660324017 |Kopob, yepT. 7660.32.40.175 wT 24

5

78329965 Tpy6ka an.moHTax.203 TKP 40 x 1000B TY BUTE. 754178.023-97 M 65,45

36731105 LHyp Gerflor kpyrnbin 0934 CR-50 nor. m 574,5

7832070 Tpy6ka TepmoycapouHas TYT 40/20 xento-3eneHas TY 2247-002- M 150
75457705-2006

7204000119 |BTynka, 4epT. 720.40.00.119 wT 115

36731139 LHyp Polyflor Voyager Standard XL 9200 onsi ceapku nuHoneyma M 500

53780008 YnakoBka TkaHeBast MUTKanb CypoBblii LumpuHa 90 cm, 65-100 r/m2 nor. m 120,1

78410070 Tpy6ka 13 kpemMHunopraHudecko pesuHsl 203 TKP 6 1000 B TY 3491- M 415
005-00214639-2005

78859022 Tpy6bka TennounsonsaunorHHas K-flex ST 13/22 M 462

78410031 Tpy6ka 203 TKP 19-1000B-00 BUI'E.754178.023-97 TY M 92,6

7500536990 |Tpy6ba, 4yepT. 750.05.36.99.056 wT 16

56

78340011 Tpy6ka TepmoycapoyHas PBF-76/38 yepHas Raychman M 25

4593361520 |BonT 3M8-69x20.66.016 FOCT 7796-70 wT 67

7832072 Tpy6ka TepmoycapouHasa TYT 30/15 xento-3eneHas TY 2247-002- M 64,83
75457705-2006

1707033541 |[MpyxuHa, YepT. 1.7070.33.54.148.00 wT 30

4800

36731150 LHyp Polyflor Voyager Standard Finish Plus 4870 ans cBapku nor. M 230

nuHoneyma




7600335412 |BTtynka, 4epTt. 7600.33.54.129 wT 33

9

36731106 LWHyp Gerflor kpyrnbin CR-50 Black 0751 gnsi ceapku nuHoneyma M 200
H0090108

1709033381 |Pyuka, 4ept. 1.7090.33.38.103.00 wT 33

0300

78360004 PynoH SHeprodnekc bnak Ctap Oakt-An 8/1,2-20 TY 2244-069- M2 30
04696843-2003

78340012 Tpybka TepmoycapoyHas PBF-51/25,4 yepHas Raychman M 25

5284001 MydbTa, yepT. 52.84.001 wT 36

7220367510 |Kptok, 4epT. 7220.36.75.100 wT 16

0

22210346 PykaB rubkuii metannuyeckuin P3-L|-X-25 TY 22-5570-83 M 100

73910023 Maponut NMMB TonwuHa 4,0 mm FOCT 481-80 Kr 37,5

10208 BcraBka/koHTakTbI+3emns (rHe3go) Harting Han 3 A, Female, 7-poles + wT 12
PE,Han 3 A, 10 A400B 6 «B 3,0

1MC3347163|MpyxuHa, YyepT. 1MC.33.47.163 wT 32

5721470016 |Btynka, yept. 572.14.70.016 wT 25

4593561019 |BonT 2M8-69x20.68.016 OCT 37.001.123-96 4593561019 wT 24

22210341 Metannopykas P3-L|-X-20 M 100

22210345 PykaB rubkuin metannuyeckuii P3-L|-X-18 TY 22-5570-83 M 100

4595531908 |lanka M12-6H.6.016 TOCT 3032-76 wT 54

1714032221 |YronbHuk, YepT. 1.7140.32.22.116.10 wT 16

1610

7500531000 |MnwuTa, yept. 750.05.31.000.02 wT 2

02

7204007129 |LWuHa, vepT. 720.40.07.129.01 wT 2

01

7600339112 |Tabnuuka Lindpa 8, yept. 7600.33.91.128 wT 45

8

5297032 Ocb 8-10 h11x32 35.L415xp FOCT 9650-80 wT 67

4594321070 |BuHT B.M4-69x50.48.016 TOCT 17473-80 wT 16

7600339112 |Tabnuyka Lindpa 5, yept. 7600.33.91.125 wT 36

5

1703033031 |3awenka nesas, 4yepT. 1.7030.33.03.116.00 wT 36

1600

1701000110 |Ywko, 4epT. 1.7010.00.11.041.00 wT 42

4100

7220336720 |Ocb, 4epT. 7220.33.67.202 wT 43

2

1703033011 |Pbiyar 3awenku, yept. 1.7030.33.01.131.00 wT 50

3100

1717035811 |FopnoBuHa, 4epT. 1.7170.35.81.125.20 wT 13

2520

7174335112 |KpoHwTenH, yepT. 7174.33.51.122 wT 1

2

1703035811 |BTynka, 4yept. 1.7030.35.81.104.00 wT 42

0400

7502533061 |MnacTtuHa, YepT. 750.25.33.06.101 wT 14

01

16574 KpaH TpexxogoBow 2-15 YXI1 TY 24.05.10.105-94 wT 1

38316 LWapwuk B 38,1 G 40 FOCT 3722-2014 wT 14

2717033510 |Mopy4eHb 27170335102900 wT 2

2900

7600339112 |Tabnuyka Lindpa 2, yept. 7600.33.91.122 wT 28

2

52790301 Macka MeguumnHckasi 3 HeTkaHHbIX MaTepuanos, 3-x cnoviHas TY 9398- wT 531 450

001-64015714-2010




7650400319 |LWaii6a, yepT. 7650.40.03.199 wT 52
9
52790275 [ncneHcep Ha MOBUINBHOWM CTOWKE C CEHCOPHBLIM HaNMBHbLIM 403aTOPOM wT 10
7204007124 |WwuHa, yepT. 720.40.07.124 wT 1
4590370 AnTeuka aBTomobunbHas POCT Hosoro obpasua wT 99
7600362012 |MnaHka, yepT. 7600.36.20.120 wT 15
0
95582121 Monymacka npotuBoaaposonbHas bpus-1104-1K AB ans 3awmtbl o1 wT 230
asposonen pasnuyHon npupoapl, cteneHb 3awmtel FFP2 NR D TP TC
019/2011
52790294 TepmomeTp Little Doctor LD-301 3nekTpOHHEIN LMdpoBon wT
C75847 KypTka myxckasi iForm Typ6o apT.kyp674 useT Bacunek ¢ IMMOHHOMN wT 2
oTaenkown, TkaHb Tombon, ¢ 3 norotunamm TP TC 019/2011
085667 KocTiom my>xckoinn KM-10 JMokc apT.koc595 kypTka 1 NonykoMOuHe3oH, Komnn 3
LiBET Bacuiek TEMHO CUHWI, TKaHb CMeCcoBas XJonkononuadgupHas, ¢ 3
norotunamu TP TC 019/201
94980003 MepyaTkn cnunkoBble KOMOUHMPOBaHHbIe apT.G304 TOCT 12.04.010-75 nap 20
99892139 CrakaH o4HOpa30BbIf NMACTUKOBbLIN ynak 10
97900097 KocTiom myxckon cBapLumka apt.koc014 KypTka u Bptoku, LBET Xaku ¢ KoM 1
YepHbIM, TKaHb BPE3EHT M CNUMOK, HE cTaHAApPTHLIM pa3mep FTOCT
12.4.250-2013
17721360 Tpy6a 42x8 TOCT 8734-75/B 20 OCT 8733-74 M 179,268
17720672 Tpyb6a 28x2 FOCT 8734-75/B 10 FOCT 8733-74 M 410
17922271 TPYBA 6/w 63x1,4 TOCT 8734-78 M 33,77
18620408 Tpyba 25x25x2 FOCT 8639-82 / B 10 FOCT 13663-86 M 144
A48394 Tpy6a 28x1,4 FTOCT 9941-81 / 12X18H10T M 18,05
A48387 Tpy6a 25x1 FOCT 9941-81 / 12X18H10T M 18,2
A48384 Tpy6a 18x1 FOCT 9941-81 / 12X18H10T M 22,86
18200140 Tpy6a 14x1 FOCT 9941-81 / 12X18H10T M 20,28
A48370 Tpy6a 10x1 FOCT 9941-81 / 12X18H10T M 20,96
A48375 Tpy6a 12x1 FOCT 9941-81 / 12X18H10T M 15,75
43681025 BoHka m10x18x25 3ar-ka ans720.31.20.137 43681025 wT 170
39727764_C |3awuTHble nepekpbitns 39727764_C wT 6
1702033011 |Ycuk, yepT. 1.7020.33.01.169.00 wT 72
6900
7600330610 |Yronok 7600.33.06.101\76003306101 wT 8
1
7600339112 |Tabnuuka Lindppa 1, yept. 7600.33.91.121 wT 42
1
1703033010 |dukcatop, 4epT. 1.7030.33.01.017.00 wT 49
1700
7403524129 |CTosK, YepT. 740.35.24.129 wT 7
1703033011 |Pbiyar 3agBuxku, Yept. 1.7030.33.01.135.00 wT 51
3500
7500533155 |3arnywka 750053315561 wT 21
61
4593561133 |bonT 2M20x1,5-6gx60.68.016 TOCT 7796-70 wT 12
7532035011 |Cnupanb 3awmTtHas, 4yepT. 753.20.35.01.120 wT 4
20
5049591M29 |Konbuo A62.L16.xp TOCT 13943-86 wT 60
7600352310 |KpoHLuTelH, YyepT. 7600.35.23.106 wT 8

6




7600339112 |Tabnuyka Lincpa 0, yept. 7600.33.91.120 wT 18

0

3C71755511 |3anop, yept. 3C 717.5.551.110 wT 14

10

12495 Kpan 4302A Y1 TY 3184-003-10785350-99 wT 1

7500533040 |LWTndrT, yepT. 750.05.33.04.008 wT 20

08

1703031411 |[MpyxuHa, YepT. 1.7030.31.41.116.20 wT 57

1620

7701033771 |Boek monoTtka aBapunHoro 770103377114 wT 4

14

7600361214 |LLanba cTonopHas, 4epT. 7600.36.12.147 wT 14

7

1717036441 |3axum, 4epT. 1.7170.36.44.146.00 wT 5

4600

21920542 [avika 2M20-6H.05.35.016 TOCT 15522-70 wT 1989

1717036121 |LWanba, vept. 1.7170.36.12.122.00 wT 6

2200

1717531411 |Wanba, vept. 1.7175.31.41.147.00 wT 108

4700

51510001 Oceb 6-6 h11x22.35.L19xp FOCT 9650-80 wT 11

7220361810 |XomyTuk, YepTt. 7220.36.18.103 wT 273

3

1962000508 |BBop kabenbHbI Harting 19620005080 wT 8

0

1717033181 [KpoHwTeriH, yept. 1.7170.33.18.171.00 wT 1

7100

7650322417 |Pebpo, yepT. 7650.32.24.179 wT 25

9

43680508 BoHka M5x12x8 OCT 3-1496-72, yepT. 4368-0508 wT 16

7203500107 |3arnywka, yept. 720.35.00.107 wT 2

7204001606 |BoHka, 4epT. 720.40.01.606 wT 7

7600350111 |Matpy6ok 7600.35.01.111-01\7600350111101 wT 1

101

7600350610 |Tpyba 7600.35.06.100 wT 1

0

16514 WnnwuHT 3,2x50 FOCT 397-79 wT 24

1130547 lFodppownanr ABB XPCSG-36BG.30 7TCA292000R8834 M 2010

L{30550 locppowwnanr ABB XPCSG-23BG.50 7TCA292000R8831 M 3000

87081 [odppownarr Harting 13 mm yepHbii 7601013201B M 1750

130553 locppowwnanr ABB XPCST-10BG.50 7TCA292000R8827 M 700

78329963 Tpy6ka 203 TKP 28-1000B-00 BUI'E.754178.023-97 TY M 433

77310004 MnactuHa us dproponnacra P4 290x290x4 copT Bbicwmi TY 6.05.810- Kr| 117,5
88

D21741 JleHTa ogHocTopoHHsAs nunkas A6100(35) npospayHas, wuprHa 600 Mm nor. m 1400
TY 22.29.22-002-03553283-2017

43512005 CreknonakotkaHb JICKJ1-155 (Tun 445)-0,15x218 TY 16-90 Kr| 19,367
137.0003.003TY

78410029 Tpy6bka 13 kpeMHuopraHudeckon peavHsl 203 TKP 16 1000 B TY BUIE M 295,4
754.178.023-97

73950070 LHyp acbecToBbin LUAOH 8 TOCT 1779-83 M 3088,2

49241 CrepxeHb 13 dproponnacta ®-4 40x1000 copt 1 63 peHTreHKOHTpOonNsA Kr| 20,5
TY 6-05-810-88

77310008 MnacTtuHa n3 toponnacta ®-4 1000x1000x8x copT 1 TY 6-05-810-88 Kr| 17

73910140 Maponut MNMOH TonwwmHa-1,0mm FOCT 481-80 Kr 133

78850038 Tpy6ka TennousonsumoHHasa K-flex ST 13/28 M 154

73950030 LLHyp acbecToBbin LLAOH 4 TOCT 1779-83 Kr 30

95890130 JleHTa camokneswascs Partex useT xenTbin, 6Mm x 30m T1000C- M 120

PLO60CN4




81450 Tpoc nepegHero Topmosa, 4epT. 125001990201 wT 68

73650007 JlenTa MNBX 40x0,2 yepHas, copT Bbicwuii FTOCT 16214-86 Kr| 31,5

34244052 KapToH anektpounsonsaunonHsin 3B-0,5-1020 FOCT 2824-86 Kr| 38,9

43490362 Creknotekctonut KACTP-1,5 TOCT 10292-74 Yp.Bec-1,81r/cm3 Kr| 6
900x2400 Bec n.5,86kr

78320521 Tpy6ka 13 nonuemHunxnopuaHoro nnactukata 305 TB-40 2,5 6enas MM 3103 000
nepsoro copta MOCT 19034-82

78980120 JleHTa TepmopacLumpsitowiesics Orpakc-J1TY 4x35 mm, ueT yepHbii TY nor. m 30
5728-005-75250588-2016

96721012 LWHyp 1-5C 10x12 FOCT 6467-79 Kr 8,72

43432015 Tekctonut b 1c- 1,5 TOCT 2910-74 ya.Bec-1,4r/cm3 700x1480 B.11.- Kr 68,5
2,176kr

34244100 KapToH anektpounsonsuunoHHsin 3B-1-1000x1090 FOCT 2824-86 Kr| 14

78320725 Tpy6ka 13 nonvBmHUNXNopuaHoro nnactukata 305 TB-40T 3,5 6enas MM 3577 500
nepsbin copt FOCT 19034-82

78410006 Tpy6ka an.moHTax.203 TKP 4 TY BUTE. 754178.023-97 M 200

52790217 MaponuT MNMB 1x1000x1500 MOCT 481-80 Kr| 28

49239 CrepxeHb 13 proponnacta ®-4 30x1000 copT 1 6€3 peHTreHKOHTpOonNs Kr| 2,84
TY 6-05-810-88

78323080 Tpy6ka TepmoycaxuBaemass RayCHman PBF 12,7/6,4 npospayHasi M 48

35011004 ®dubpa ST nuct Tonw. 3,0mm MOCT14613-83 Kr 4,5

36731112 LUHyp Gerflor TpeyronbHbii CA-72 gnsi ceapku nuHoneyma H0070017 M 42

71560106 Mpobka peanHoBas Ne85 koHycHasi TY 38.105.1835-88 wT 10

78410034 Tpy6ka an.moHTax.203 TKP 22 Y BUTE. 754178.023-97 M 9,55

35011003 ®dubpa ST nuct Tonwy. 2,5mMm FOCT14613-83 ya.eec-1,15r/cm3 Kr 4
1100x1700 B.Nn.-5,376kKr

21900427 BuHT M6x20 A2 DIN 912 wT 1486

78410004 Tpybka 13 KpeMHuopraHmdeckon peavHesl 203 TKP 3 1000 B TY BUTE M 112,9
754.178.023-97

78323079 Tpy6ka TepmoycaxuBaemasi RayCHman PBF 3,2/1,6 npo3payHas M 42

78323077 Tpybka Tepmoycaxusaemass RayCHman PBF 9,5/4,8 npo3payHas M 35

78980029 Tpy6ka Tepmoycaxuaemasi TYTHr 10/5 npospayHas TY 2247-001- M 55,22
59861269-2004

78980025 Tpybka Tepmoycaxusaemas TYTHr 8/4 npo3payHas TY 2247-001- M 76,83
59861269-2004

78410007 Tpy6ka 13 kpemHunopraHmdeckoi peauHol 203 TKP 4,5 1000 B TY M 41,5
BWIE 754.178.023-97

78325062 Tpy6ka 13 nonuemHunxnopugHoro nnactukata 305 TB-40 25 6enas MM 40 000
nepsoro copta MOCT 19034-82

78323016 TPYBKA TEPMOYCAOOYHAA F -32-28 BK HEPHAA M 4,2

78322841 Tpy6ka 13 nonueuHunxnopugHoro nnactukata 305 TB-40T 14 6enas MM 72 000
nepsbin copt FOCT 19034-82

78350003 IleHTa TennousonsumnoHHasa K-flex PVC 38x25000 TY 2535-001- wT 1
75218277-05

78329949 Tpy6bka 13 kpeMHuopraHudeckon peavHsl 203 TKP 14 1000 B TY BUIE M 0,5
754.178.023-97

58581022 LnaHr ombiBaTens ®-106 4 mm, xentbin 2106-5208426 M 0,3

95560001 [Myroeuubl apmerickue MeTannuyeckue wT 586

95592019 BoTtuHkm myxckne Mactep KoxaHble, C MeTannmyeckvm nogHOCKOM nap 34
FOCT 12.4.137-84

12086610 Monoca B-2-2-16x60 FOCT 103-76 20-2IM-M1 rOCT 1050-88 Kr 4 200
M6000Mm 1n.m- 7,536kr

12084406 Monoca B-2-2-10x40 OCT 103-76 20-2IT-M1 rOCT 1050-88 HA 1n.m- Kr| 300
3,14kr

21920565 [anka M20x1,5-6H OCT 37.001.124-93 250565 wT 22 534

1957306 Baknenka Fasty M6x12 ctanbHas, ctaHaapTHbIA 6OpTUK wT 35 850

01210006012AM




4593561052 |BonT 2M12-69gx30.68.016 TOCT 7796-70 wT 633
21957347 3aknenka pesbboBas Bralo M5x13 0371305007 wT 8 351
21920616 TAVIKA M-6 OVH 1624 wT 29 884
21902149 BonTt M8-69x20.88.35X.016 FOCT 7798-70 KT 302
21900222 3aknenka pesbboasi Bralo M6 ymeHbLueHHbIN 6opTrk 0333206009 wT 1213
21900622 LWai6a C.22.01.08kn.016 MOCT 6958-78 wT 1799
21901102 Bont M10-6gx100.68.016 OCT 37.001.122-96 200329 Kr 580,03
1He I1'He ucn!llarba 100T 3X13 FOCT 6402-70 KT 109
ucn!2192219
2
21930080 BuHT M5-69gx16.48 OCT 37.001.127-81 220080 wT 55 000
21900018 BuHT M8x40 A2 DIN 912 wT 1940
21919469 laiika M8-6H.5.016 TOCT 5918-73 wT 205
21900174 Bont M16-69x50.68.016 TOCT 7796-70 wT 1714
21800030 LLlanba 5,3 ranbBaHn4eckas oumHkoska DIN 125 wT 301 385
21903164 Bont M6-6gx18.88.40X.016 FOCT 7798-70 wT 7112
21920988 ["arika kopoHyaTas M16-1.5-8-A2A DIN 935-1 wT 459
21902462 Bont M16-69x50.68.40X.016 TOCT 7798-70 wT 1058
21900223 3aknenka BobITshkHasi Bralo 4,8x12 notanHon 6opTtuk, A2 01270004812 wT 2323
84801 3axxum Tpoca 10 A4 DIN 741 wT 120
21922150 LLlan6a 17-200HV-St ranbBaHn4eckas oumHkoska DIN 7349 wT 856
21930292 BuHT M4x35 knacc npoyHoctu 8.8 DIN 912 wT 3183
21922311 3aknenka BbITsXHas Bralo M5 peabboBas, yMeHbLUEHHbIVE 6OPTHK, wT 2936
ctanb 0311205007
21800131 BonTt M12x35 knacc npovHocTtu 8.8, ranbeBaHnyeckas ounHkoska DIN wT 2913
933
21920505 ["arika M30 knacc npoyHocTu 8, ranbBaHuyeckas ounHkoska DIN 934 wT 503
21820082 [arika M27x2 knacc npovHocTu 05, ranbBaHuyeckas oumHkoBka DIN 439 wT 330
21957363 3aknenka pesbboBas Bralo M4 noTaiiHoi 60pTUK ¢ HAaceyKkomn wT 1150
0373304006
21900309 [avika M6-6H.5.019 TOCT 5915-70 wT 48 034
21900271 BuHT M6x30-8,8-A2A TOCT P UCO 10642 wT 2193
21900199 Bont 3M8-69gx30.68.016 TOCT 7796-70 wT 101
21902460 Bont M16-6gx110.88.35.016 TOCT 7798-70 wT 361
21931528 BuHT M6x25 knacc npovHocTn 4.8, ranbBaHuyeckas oumHkoBka DIN wT 5203
7985
21927552 Baknenka Bralo M8 0303108011 wT 411
21800414 Lnunbka peabboBast npueapHas Thomas Welding CFT M4x12 wT 6 049
HepxaBetoLas cTasb
21922153 LWai6a 511 65 029 OCT 37.001.115-75 252153 wT 221 000
21931452 BuHT M10x60 knacc npoyHoctu 8.8, ranbBaHn4yeckas ouuHkoska DIN wT 2193
912
21938025 LWypyn 5,5x16 A2 DIN 7976 wT 1953
21920458 lavika M3-6H OCT 37.001.124-93 250458 wT 97 670
21900308 Bont M10-6gx60.58.016 FOCT 7798-70 wT 1232
22041000 Ocb 6-6 b12x14.35.L415 TOCT 9650-80 wT 229
21820239 3aknenka Bralo M6 wecTturpaHHas, ctanb ounHkoBaHHasi 0331706009 wT 1000
21930044 BuHT B2.M6-69x14.48.016 TOCT 17475-80 wT 18 354
21933064 BuHT M6-69gx14.48 OCT 37.001.126-81 223064 wT 60 349
21900150 Bont M8-69x90.21.12x18H10T FOCT 7796-70 wT 442
21800199 BuHT M5x20 T1n M, Pz, ranbBaHnyeckas ounHkoska DIN 7500 wT 3633




21902110 Bont M6-6gx30.68.016 OCT 37.001.123-96 201424 wT 16 348
»08078 [alika wecTturpaHHasa HopmanbHas M20-10-A2A TOCT I1SO 4032 wT 257
21902145 Bont M8-6gx28.68.016 OCT 37.001.123-96 201459 wT 10 000
21930082 BuHT M5-69x20.48 OCT 37.001.127-81 220082 wT 24 539
21900393 [avika kopoHyaTas M30-8-Zn DIN 935-3 wT 48
21920462 [avika M4-6H OCT 37.001.124-93 250462 wT 72 204
21820060 Bont M6-6gx45.58.019 FOCT 7798-70 wT 7 606
21930243 BuHT M5-6gx40.48 OCT 37.001.185-81 240243 wT 11 690
21931725 BuHT M10-69x35.48 OCT 37.001.125-81 221725 wT 3450
4594224055 |BuHT B.M4-69x14.48.046 TOCT 17474-80 wT 10 567
21900265 Bont M10-6gx45.58.016 TOCT 7802-81 wT 995
21937551 Lypyn 1-4x40 OCT 37.001.121-75 247551 Kr 85
21820077 3aknenka BbITsbkHasa B4,8x10-St-St DIN 7337 wT 2534
21820013 [avika M20x1,5-6H.5.016 TOCT 5915-70 wT 676
21902537 Bont M6x20 A2 DIN 933 wT 5406
21800200 BuHT M5x25 t1n M, Pz, ranbBaHnyeckas ounHkoska DIN 7500 wT 2 657
21922152 Lanba 451 65" OCT 37.001.115-75 252152 wT 380 269
21902224 Bont M12-69gx25.68.016 OCT 37.001.123-96 201538 wT 2828
21984546 LWt M10x32 A2 DIN 1481 wT 1000
21820177 Lan6a 16 651 05 TOCT 6402-70 wT 8135
21820093 LWnnuHT 8x71 DIN 94 wT 2469
21931605 BuHT M6-6gx16 4.8 OCT 37.001.125-81 221605 wT 17 252
21800394 LLitaHra pe3b6oBas M6x2000-8.8 ranbBaHuyeckas ouuHkoBka DIN 975 wT 121
21820008 Bont M10-6gx50.58.016 TOCT 7798-70 wT 909
21900515 BuHT M6x20 knacc npoyHoctn 10.9 DIN 7991 wT 5777
21900777 MydTa mebenbHasi BpesHas pesbboBas M6x12x15-St ranbBaHnyeckas wT 438
oumHkoBka DIN 7965
21920558 lavika M14-6H.6.029 OCT 37.001.124-93 250558 wT 2500
21933068 BuHT M6-69x22.48 OCT 37.001.126-81 223068 wT 12 306
21968053 LWnnuHT 4x25 OCT 37.001.171-93 258053 Kr 140,034
21920636 [avika M16x1,5-6H.04.029 OCT 37.001.124-93 250636 wT 2 854
4593261036 |BonT M8-6gx100.68.016 FOCT 7795-70 wT 385
21820140 Bont M10-6gx50.88.35.016 TOCT 7798-70 wT 1437
0121000601 |3aknenka ctanbHas BbiTsxHasa 6x16 APT 01210006016 wT 1562
6
21957239 3aknenka pesbboBas Bralo M10x22 noTaniHo 60pTUK, C HACEYKON, wT 660
cranbHasa 0371301013
21900549 BuHT ¢ wecTurpaHHoi ronoskoin M16x55-6.8-A2A TOCT P UCO 4017 wT 161
21931672 BuHT co ckpyrneHHol ronoskoi M6x20-4.8-H-A2R TOCT P UCO 7045 wT 563
21904094 Bont M12-6gx40.88.40X.016 TOCT 7798-70 wT 1100
21900311 Bont M10-69gx65.58.016 TOCT 7798-70 wT 572
21931505 BuHT M6x25 knacc npoyHocTn 8.8, ranbBaHuyeckas oumHkoBka DIN wT 4499
7991
21968027 WnnvnT 2,5x32 OCT 37.001.171-93 258027 wT 39 230
21900394 lavika kopoH4yaTast M16-8-Zn DIN 935-1 wT 176
21937445 BuHT M5x30 A2 winuy, Ph DIN 965 wT 2403
21931313 BuHT M3x10 knacc npo4HocTH 4.8, ranbBaHM4eckasi OLMHKOBKA, LLUNNL wT 29 537
Ph DIN 965
21820104 [alika kopoHyaTas M36-8-A2A DIN 935-1 wT 28
21920437 [avika M10x1,25-6H.6.016 TOCT 5915-70 wT 5132




4596611045 |LUypyn 5x18 248034 wT 15 545
21922132 LLlan6a 4 65I 029 OCT 37.001.115-75 252132 wT 234 886
21904088 Bont M10-69x55.88.40X.016 TOCT 7798-70 wT 186
21902246 Bont M20-6gx90.88.35X.016 TOCT 7796-70 wT 105
21938028 BuHT 2-5%1,5%20.01.016 TOCT 11652-80 wT 9434
21933015 BuHT M4-69x20.48 OCT 37.001.126-81 223016 wT 33607
21931503 BuHT M3-69x10.48 OCT 37.001.125-81 221504 wT 149 894
21931673 BuHT A.M5-6gx16.48 TOCT 17474-80 wT 13103
21820195 BuHT B.M5-69x20.48.016 TOCT 17475-80 wT 15 388
21820035 Bont M8-6gx25.88.c135.019 FOCT 7798-70 wT 2776
91953 3axuM BUHTOBOW KaHaTHbIM ¢p13 DIN 1142 wT 197
21922268 LWanba 31 raneBaHnyeckas ounHkoska DIN 125B wT 1010
21931083 BuHT M3x12 A2 wnuy, Ph DIN 965 wT 6 247
21957339 3aknenka BbITshxHasi Bralo 5x8 wmpokuin 60pTurK, antoMuHuin/cTanb wT 1432
01031005008
21820001 Bont M12-69gx55.58.019 TOCT 7798-70 wT 96
21931470 BuHT 2-5%1,5x20.01.016 TOCT 10619-80 wT 15 256
21919381 Bont M8-6gx30.48 OCT 37.001.106-75 210381 wT 2748
21922160 LWanba M10 ounHkosaHHas DIN 6798 A wT 350
21330230 BuHT M5-69x16.58.019 TOCT 10341-80 wT 228
21900042 BuHT M6x12 A2 wnuy, Ph DIN 7985 wT 906
21931101 Bont M5-6gx25.58.016 TOCT 7805-70 wT 3985
21968059 LWnAnHT 4x60 OCT 37.001.171-93 258059 wT 7619
21938064 Lypyn M8x35 knacc npovHoctu 4.6, A2 DIN 571 wT 127
21900229 BuvHT ¢ noTtanHon ronoskont M6x35-4.8-Z-A2A TOCT P NCO 7046-1 wT 3871
21903198 Bont M12-69gx20.88.40X.016 TOCT 7796-70 wT 1149
21820015 LWan6a 16T 651" 029 TOCT 6402-70 wT 1183
21931739 BuHT M6x16-6.8-A2R ¢ UMNMHAPUYECKON rONOBKOW U LLIECTUTPaHHbIM wT 3333
yrny6nenunem nog ko4 FOCT P UCO 4762
21930171 BuHT M4,8x13 knacc npoyHoctu 10.9 DIN 7991 wT 4106
21931585 BuHT M5-6gx25.48 OCT 37.001.125-81 221584 wT 7 982
21919440 Bont M16-6gx70.68.016 TOCT 7796-70 wT 233
21820086 LLlain6a 31 ranbBaHn4deckas oumHkoBka DIN 125A wT 645
21931521 BuHT M4x22 A2 wnuy, Ph DIN 966 wT 1690
21930323 BuvHT ¢ noTanHom ronoskon M8x25-A2-70 TOCT P UCO 2009 wT 774
21820036 BuHT M8x25 knacc npo4HocTH 5.8, ranbBaHM4eckasi OLMHKOBKA, LUSNL wT 1383
Pz DIN 965
21900008 BuHT B.M8-6gx40.48.016 TOCT 17475-80 Kr 29
21820099 [arika M18x1,5 knacc npoyHoctu 05, ranbBaHu4yeckas ouuHkoska DIN wT 295
439
21820051 BuHT St 4x20 Tvn C, Ph, ranbBaHun4yeckas oumHkoBka DIN 7982 wT 2 999
21931734 BuHT M10x30 knacc npoyHoctu 8.8 DIN 912 wT 340
21931670 BuHT M6x10 knacc npo4HocTH 4.8, ranbBaHM4eckasi OLMHKOBKA, LUNNLL wT 4022
Ph DIN 7985
21900114 BuHT ST 3,5x16-St-C-H DIN 968 wT 1982
21900310 Bont M10-69gx80.88.40X.019 TOCT 7798-70 wT 237
21820061 Bont M8-6gx20.88.35.019 TOCT 7798-70 wT 2773
21919361 Bont M6-6gx35.48 OCT 37.001.106-75 210361 wT 19 567
21930277 BuHT ST 4,2x9,5 A2 ¢ npecc-anbon DIN 7981 wT 8 406
21937466 Lypyn 1-4x18 OCT 37.001.120-75 248466 wT 36 120
21931498 BuHT M6x40 A2 winuy, Ph DIN 966 wT 460
21900007 BuHT B.M8-6gx14.48.016 TOCT 17475-80 wT 2218




21902117 Bont M6-6gx30.88.35X.016 FOCT 7798-70 Kr 25
21919552 BuHT 2-5%12.01.016 TOCT 11650-80 wT 3195
21919671 Bont M12-69x25.66.016 TOCT 7796-70 wT 725
21900186 Wnunbka M8-6gx110.56.016 TOCT 22042-76 wT 100
21922265 LLlain6a 23 ranbBaHn4deckas oumHkoBka DIN 125A wT 901
21968016 LWNANHTBLI 258016 OCT 37001 171-93 wT 71789
21820232 Bont M10x80 knacc npovHocTu 8.8, ranbBaHnyeckas ounHkoska DIN wT 479
933
P09120 BuHT ST 4,8x25-St-C-H-A2L TOCT P NCO 7050 wT 74
21902196 Bont M10-6gx65.68.016 OCT 37.001.123-96 201510 wT 651
21820143 [arika kopoHyaTas M16-8-A2A DIN 935-3 wT 212
21800083 LLain6a 10,5-200HV-St ranbBaHn4eckas oumHkoska DIN 7349 wT 576
21931410 BuHT M6x20 A2 DIN 7991 wT 423
21920979 lavika kopoH4yaTas M10-8-Zn DIN 935-1 wT 502
21922052 LWanba 200T 65I 019 TOCT 6402-70 wT 792
21820124 Bont M8x110 A2 DIN 933 wT 198
21820005 Bont M10-6gx70.58.05 TOCT 7798-70 wT 501
21931536 BuHT M5x70 knacc npo4HocTu 8.8, ranbBaHM4eckasi OLMHKOBKA, LUNNL wT 844
Ph DIN 7985
21933012 BuHT M4-6gx12.48 OCT 37.001.126-81 223012 wT 16 355
21800398 Camopes 5x30 yHuBepcanbHbIii wT 5001
21930290 BuHT ST 4,2x19 A2 DIN 7981 wT 1605
21930095 BuHT B2.M5-69x25.48.016 TOCT 17475-80 wT 3764
21931400 BuHT M10x35 knacc npo4HOCTH 6,8 C BHYTPEHHVM LUECTUIPaHHUKOM wT 252
DIN 912
21900467 Lypyn 1-6x30.019 FOCT 1145-80 wT 518
21930098 BuHT B.M5-6gx70.48.016 TOCT 17473-80 wT 2 391
21922207 LLlanba 4.65I.016 TOCT 10463-81 wT 216
21904084 Bont M10x25 A2-70 DIN 933 wT 364
21935818 BuHT M4-6gx10.48 OCT 37.001.185-81 240217 Kr 29
21930322 BuvHT ¢ notanHon ronoskoni M8x20-A2-70 MTOCT P NCO 2009 wT 665
21930094 BuHT M5-6gx50.48 OCT 37.001.127-81 220094 Kr 21
21938030 BuHT ST 4,2x25 A4 DIN 7972 wT 837
21938002 LWypyn 1-5x25.016 TOCT 1144-80 wT 6 504
21800127 Bont M8x30 knacc npo4HocTu 8.8, ranbBaHW4eckas OLMHKOBKa, Krnacc wT 1125
TouHoctun A DIN 933
21900096 BuHT B.M6-69x55.48.016 TOCT 17473-80 wT 1853
21820047 BuHT M6x40 wnuy Ph, ransBaHnyeckas ounHkoska DIN 965 wT 1708
21903149 Bont M6x25 A2 DIN 933 wT 1209
21919676 Bont M20x1,5-69x75.66.016 TOCT 7796-70 wT 8
21931612 BuHT M5x16 A2 DIN 963 wT 495
21900323 Bont M6-6gx40.88.35.099 NOCT 7798-70 wT 183
21900472 BuHT M8-69x80.58.019 TOCT 11738-84 wT 398
21938019 BuHT M5-69x20.48 OCT 37.001.126-81 223042 wT 5484
21931522 BuHT M6x30 A2 wnuy Ph DIN 965 wT 844
21937440 BuHT M3x10 knacc npo4HocTH 8.8, ranbBaHM4eckasi OLMHKOBKA, LUSNL wT 801
Ph DIN 7985
21820020 BuHT M10x30 knacc npoyHocTu 4.8, ranbBaHN4YecKkas OLMHKOBKA, LUMAWL, wT 708
Ph DIN 965
21920504 [arika M20x1,5 knacc npoYHOCTM 8, ranbBaHM4YecKkas OLMHKOBKA, Knacc wT 51
TouHoctu A DIN 934
21820044 Camopes 4x25 yHuBepcanbHbiii wT 4620
21920453 [avika M10 A2 DIN 934 wT 308
21931740 BuHT M4x10 A2 DIN 6912 wT 566




21937444 BuHT M5x16 knacc npoyHocTu 8.8, ranbBaHuyeckas ouuHkoska DIN 912 wT 1670
21931620 BuHT M6x30 knacc npoyHocTu 4,8, ranbBaHW4eckasi OLMHKOBKA, LUMNLY wT 2317
Ph DIN 965
21931603 BuHT M6-6gx12.48 OCT 37.001.125-81 221603 wT 9 154
21931629 BuHT M12x35-8.8 ranbBaHu4eckas oumHkoBka DIN 912 wT 351
51510002 Ocb 6-6 h11x45.35.L112xp FOCT 9650-80 wT 36
21930221 BuHT M6x45 knacc npoyHocTyh 5.8, ranbBaHW4eckasi OLMHKOBKA, LLUMNLY wT 1885
Ph DIN 965
21900350 BuHT M6x16 wnuu, Pz DIN 965 wT 3160
43555 Konbuo A38 TOCT 13943-86 wT 144
21931646 BuHT M4x25 knacc npoyHocTu 4,8, ranbBaHn4eckas OLMHKOBKA, LMWL wT 5709
Ph DIN 965
21820012 BuHT M5x25 knacc npo4HocTy 5.8 ranbBaHu4eckas OLUMHKOBKA, LUMLY wT 4126
Pz DIN 965
21903147 BonTt M8x20 A2-70 DIN 933 wT 384
99512099 Bont M6x30 knacc npo4HocTu 8.8, ranbBaHm4eckas oumHkoBka DIN 933 wT 1332
21931467 BuHT M5x16 knacc npovHocTn 10.9, ranbBaHnyeckas ouuHkoska DIN wT 766
7991
21931446 BuHT M8x12 A2 wnuy Ph DIN 966 wT 354
21800087 BuHT M4x30 knacc npoyHocTu 4,8, ranbBaHn4eckas OLMHKOBKA, LLMNLY wT 1043
Ph DIN 965
21944040 Macnenka 2.3.90.L16 TOCT 19853-74 wT 183
21904089 BonTt M12-6gx45.88.40X.016 TOCT 7798-70 wT 169
21931469 BuHT M4x14 knacc npovHocTn 8.8, raBaHnyeckas ounHkoBka DIN 963 wT 709
21820007 BonTt M10-6gx55.58.019 FOCT 7798-70 wT 240
21820048 BuHT M6x100 knacc npoyHocTh 5.8, ranbBaHN4YecKkas OLMHKOBKA, LUWL, wT 200
Pz DIN 965
21931579 BuHT M5-6gx14.48 OCT 37.001.125-81 221579 Kr| 19
21930019 BuHT M5x30 A2 DIN 963 wT 807
21900349 BuHT M5x40 knacc npoyHocTun 5.8, ranbBaHn4eckast OLMHKOBKA, LMWL wT 2515
Pz DIN 965
21930043 BuHT M5x30 A2 DIN 912 wT 349
4598166009 |LLan6a 14J1 65 06 TOCT 6402-70 wT 3728
21900097 LWypyn 1-3x10.016 TOCT 1145-80 wT 14 279
21902120 BonT M6-6gx45.68.016 OCT 37.001.123-96 201430 wT 1767
21930291 BuHT M4x12 A2 DIN 7991 wT 463
21900354 BuHT M8x35 knacc npoyHocTu 8.8, ranbBaHn4eckas OLMHKOBKA, LMWL wT 306
Ph DIN 965
21800117 LWan6a M12 cdopma R DIN 440 wT 151
21920154 [anka konnavkoeas M8 knacc NpoYHOCTM 6, ranbBaHNYecKas OLMHKOBKa wT 946
DIN 1587
21990239 [obenb-reo3nb 6x60 wT 1 800
21820071 Camopes 5,0x50 yHuBepcanbHsbin wT 1132
21922260 LWan6a 17 ranbBaHuyeckasi ounHkoBka DIN 125A wT 1213
21930219 BuHT M6x30 DIN 965 wnuy Ph wT 1421
21800115 LLlan6a 12 cbopma B ranbBaHunyeckas ounHkoska DIN 127 wT 2756
21922082 Lan6a 22 ranbBaHuyeckasi ouuHkoska DIN 125 wT 798
21922257 LWanba 6,4 A2 DIN 125A wT 657
21930266 BuHT 6x50 DIN 7985 wT 296
21930230 BuHT M5x16 A2, wnuy Ph DIN 7985 wT 1772
21931597 BuHT M6x20 A2 wnuy Ph DIN 966 wT 755
21919547 LWawn6a A.3.01.10kn.016 TOCT 11371-78 wT 46 218
21820039 BuHT M5x16 ranbBaHnyeckas OLMHKOBKa, Knacc npovHocTu 5.8, winuuy wT 2873

Pz DIN 965




21922116 LLlain6a M8x14 ranbBaHundeckas oumHkoBka DIN 6798 A wT 1573
21800171 BuHT M8x30 DIN 7991 wT 457
4594321105 |BuHT M6x8.48.c.016 TOCT 17473-80 4594321105 wT 1428
21931694 BuHT M5x20 knacc npoyHocTu 8.8, ranbBaHnyeckas ouuHkoska DIN wT 1192
7991
21820037 BuHT M8x25 knacc npo4HocTu 5.8, ranbBaHuM4eckasi OLMHKOBKA, LUNNLL wT 156
Pz DIN 7985
4594121031 |BuHT M3-6ax14 37.001.125-81 221506 wT 8124
21902167 Bont M6x12 A2-70 DIN 933 wT 404
21920577 [alika wecTturpaHHas HopmanbHasa M30x2-10-A2E MOCT ISO 8673 wT 42
21931529 BuHT M6x20 A2 wnuy, Ph DIN 965 wT 411
21930296 BuHT St 4,2x19 DIN 7982 wT 253
21930141 BuHT M5x25 A2 DIN 963 wT 792
21820022 BuHT ST 4,2x32 T1n C, Ph, ranbBaHuyeckas ouvHkoska DIN 7981 wT 1604
21800216 LWnnuHT 3,2x63 ranbBaHudeckasi ounHkoska DIN 94 wT 1329
21800405 Bont M12x35 A2 DIN 933 wT 104
21800107 Bont M10x30 knacc npovHocTu 8.8, ranbeBaHnyeckas ounHkoska DIN wT 371
933
21820067 Bont M10-69gx35.58.019 TOCT 7798-70 wT 194
21900053 BuHT B2.M6-69x16.21.12X18H10T FOCT 17473-80 wT 144
21820025 Bont M6x16 knacc npoyHocTtu 8.8 DIN 912 wT 781
21820053 BuHT M5x20 wnuuy, Pz DIN 965 wT 310
21930260 BuHT M6x12 A2 DIN 963 wT 201
21931448 BuHT ST 6,3x13 Tin C, Ph DIN 7981 wT 509
21922171 Lan6a 12 A2 DIN 6798 wT 79
43546 Konbuo A10 FTOCT 13943-86 wT 293
21902178 Bont M10-6gx14.68.016 OCT 37.001.123-96 201492 wT 835
21922115 LWanba 7 mm DIN 6799 wT 738
0113000401 |3aknenka BbITshkHasA Bralo 4x16 nenecTtkoBasi, CTaHAAPTHbIA BOPTUK, wT 226
6 antomuHuin/ctans 01130004016
21901112 Bont M8-6gx75.68.016 OCT 37.001.122-96 200274 Kr 19
21820006 BuHT M5x30 npoyHocTu 8.8, ranbBaHnYeckas oumHKoOBKa, wnvy, Ph DIN wT 1134
965
21930343 BuHT M3x12 A2 wnuy Ph DIN 7985 wT 1221
21820059 Lan6a C.12.01.08kn.0115 TOCT 11371-78 wT 485
M97311 LLitaHra pe3b6oBas M4x1000-4.6 ranbBaHuyeckas ouuHkoBka DIN 975 wT 25
21957345 3aknenka BbITshxHasi Bralo 4x10 nenecTtkoBas, cTaHOapTHbLIN 6OPTHK, wT 469
antomuHuin/ctans 01130004010
21820027 Bont M6-6gx25.58.016 TOCT 7798-70 wT 1974
21820019 BuHT M4x16 knacc npovHocTn 4.8 DIN 7985 wT 2000
21931686 BuHT M6x20 A2 wnuy Ph DIN 7985 wT 260
21900087 WnnAvHT 1,2x16.016 TOCT 397-79 wT 1166
21931489 BuHT M6x100 knacc npoyHocTu 5.8, ranbBaHN4Yeckas OLMHKOBKA, LUMAKL, wT 297
Ph DIN 965
21931858 BuHT M6x100 A4 DIN 7991 wT 120
21915583 Bont M6x16 knacc npo4HocTu 8.8, ranbBaHnveckas oumHkoBka DIN 933 wT 924
4542624 Mpecc-macneHka M10x1 knacc npodHocTn 5.8, ranbBaHu4eckasi wT 213
oumHkoBka, S=11 mm DIN 71412 A-M
21920159 [anka M4 knacc npoyHoctu 8 DIN 985 wT 1708
21938008 Lypyn 1-4x25 OCT 37.001.119-75 248008 wT 4 394
21931419 BuHT M6x35 knacc npoyHocTn 6,8 ¢ BHyTpeHHUM wecturpaHHmkom DIN wT 775

912




21930062 BuHT M4-6gx35.48 OCT 37.001.127-81 220062 wT 1023
21919416 Bont M10x45 knacc npo4Hoctu 8.8 DIN 933 wT 91
21930264 BuHT M5x20 knacc npo4HocTH 4,8, ranbBaHuM4eckasi OLMHKOBKA, LUNNLL wT 1341
Ph DIN 7985
21800211 BonTt M8-6gx65.88.40X.016 MOCT 7808-70 wT 316
21931564 BuHT M4-6gx35.48 OCT 37.001.125-81 221562 Kr| 5
21931479 BuHT M6x10 A2 wnuy Ph DIN 966 wT 497
21931654 BuHT M6x20 knacc npo4HocTH 4,8, ranbBaHM4eckasi OLMHKOBKA, LUNNLL wT 772
Ph DIN 965
21902190 Bont M10-6gx35.88.40X.016 TOCT 7798-70 wT 206
21937449 LLypyn 6x50 yHuBepcanbHbIi C NOTaHOWM ronoBKoMn, KpecToobpasHbim wT 844
wnvuem Pozi, ranbBaHW4eckas oumHkoBka DIN 7962
21919567 Lan6a A.6.01.10kn.016 TOCT 11371-78 wT 4 469
K51774 BuHT M4x80 knacc npoyHocTn 4.8 DIN 7985 wT 64
Y95156 BonTt M8x100 knacc npovHoctu 8.8 DIN 912 wT 18
21968020 LWnnuHT 4x50 ranbBaHuyeckast ouuHkoBka DIN 94 wT 1422
21820083 [arika M12 knacc npoyHocTu 8, ranbBaHuyeckas ouuHkoska DIN 934 wT 297
21931659 BuHT M5x30 knacc npo4HocTH 4,8, ranbBaHM4eckasi OLMHKOBKA, LUSNL wT 399
Ph DIN 965
21919497 BuHT co ckpyrneHHou ronoskoi M5x8-4.8-H-A2A TOCT P MCO 7045 wT 1128
21930021 BuHT M5x20 DIN 7985 wT 1324
21920322 [anka kopoHyaTasi M12-8-A2A DIN 935-1 wT 42
21800114 LWan6a 17 A2 DIN 125A wT 548
21931426 BuHT M5x40.016 knacc npovHoctu 4.8 DIN 7985 wT 300
21968033 LWnnuHT 6,3x40 ranbBaHW4eckas oumHkoBka DIN 94 wT 112
21820062 Cawmopes 4,2x13 c npeccLuanboi wT 1620
21931281 Camopes Tech-Krep 4,2x50 nonyccepuyeckas ronoska ¢ npecc- wT 221
Lwawnbou, ceepno, M29
21920468 [arika M5 knacc npoyHocTu 8, ranbBaHu4eckas oumHkoBka DIN 6923 wT 398
21931372 [anka M6-6H.5.019 TOCT 5927-70 wT 840
21820017 Lan6a 13 A2 DIN 463 wT 80
21931407 BuHT M5x25 knacc npoyHocTn 6,8 DIN 7985 wT 48
21820011 BuHT M6x50 knacc npo4HocTH 4.8, ranbBaHM4eckasi OLMHKOBKA, LLUINLL wT 491
Ph DIN 965
21919334 BuHT B2.M6-69x22.36.019 TOCT 17473-80 wT 192
Y83413 Lypyn 8x35.019 TOCT 11473-75 wT 74
21900014 BunT M8x35 A2 DIN 85 wT 58
21904083 BonTt M8x16 A2-70 DIN 933 wT 194
21800124 [arika M8 knacc npoyHocTh 8, ranbBaHu4eckasi oumHkoBka DIN 934 wT 752
21902146 BonT M8-6gx30.68.016 OCT 37.001.123-96 201460 wT 261
21931693 BuHT M5x20 knacc npovHocTy 10.9 DIN 7991 wT 108
21930137 BuHT co ckpyrneHHow ronoskoin M5x20-4.8-H-A2A TOCT P UCO 7045 wT 893
21931485 BuHT M5x20-Ph ranbBaHu4yeckas ouMHKkoBKa, knacc npovHoctu 4.8 DIN wT 493
967
21900034 BonT M6-6gx16.56.016 TOCT 15591-70 wT 303
21820080 Bont M5x10 knacc npo4HocTu 5.8, ranbBaHu4veckas oumHkoBka DIN 933 wT 434
21957333 3aknenka Bralo 3,2x6 wwvpokuii 6opTyK, BLITSHXKHASA, antoMuHuiA/cTanb wT 500
01030003206
21930121 BuHT M6x20 knacc npo4HocTn 6.8 DIN 967 wT 462
46079 BuHT M8x120 knacc npoyHocTtu 8.8, ranbBaHnyeckas ouuHkoska DIN wT 22

912




21900408 BuHT M6x25 knacc npovHocTn 8.8, ranbBaHuyeckas oumHkoBka DIN 912 wT 321
21900405 LLlan6a Bralo 4,8 ctanb ounHkoBaHHas 07210004800 wT 133
21902154 Bont M8-6gx50.68.016 OCT 37.001.123-96 201468 wT 56
97051 LWnunbka pe3bboBas KoHTyp FHS-M5-020 wT 41
21900102 BuHT ST 6,3x38 M29 DIN 7981 wT 230
21930237 BuHT M5x20 A2 wnuy, Ph DIN 7985 wT 41
21820052 lavika M20x1,5-6-Zn DIN 935-1 wT 4
21919354 Bont M10-6gx45.48.016 TOCT 7802-81 wT 43
21820055 BuHT St 3,9x19 Tvn C, Ph, ranbBaHun4yeckas oumHkoBka DIN 7982 wT 927
21922258 LLlanba 8,4 A2 DIN 125A wT 226
21820031 LWnnuHT 4x20 DIN 94 wT 1502
99512064 Bont M8x40 knacc npo4HocTu 5.8, ranbBaHn4veckas oumHkoBka DIN 933 wT 84
21930333 BuHT M8x20 A2 DIN 963 wT 102
21931595 BuHT M6-6gx10.48 OCT 37.001.125-81 221602 wT 1278
21920153 lavika M5 DIN 1587 wT 850
21800082 BuHT M4x14 A2 DIN 7991 wT 82
21919542 BuHT 2-4x22.01.016 TOCT 11650-80 wT 213
21931624 BuHT M4x12 A2 wnuy, Ph DIN 7985 wT 598
21931408 BuHT 5x35 nonyuun.ron. DIN 7985 wT 165
21800262 LWanba 21 ranbBaHnyeckas oumHkoBka DIN 125A wT 34
21820038 BuHT M6x8.016 knacc npo4Hoctn 4.8 DIN 7985 wT 96
21904081 Bont M4x12 knacc npo4HocTu 8,8, ranbBaHn4veckas oumHkoBka DIN 933 wT 116
4598111259 |lUan6a C.14.01.08kn.016 FOCT 6958-78 wT 12
21820123 Camopes 3x30 yHuBepcanbHbIii wT 1770
21937522 LWypyn 1-3x18 OCT 37001 121-75 247522 wT 3653
21930042 LWypyn M6x35 ranbBaHuyeckasi oumHkoBka DIN 571 wT 120
21922277 LWanba 10T 65 TOCT 6402-70 wT 97
21931932 BuHT 4x14.01.016 TOCT 11650-80 wT 49
21900266 Bont M8-6gx40.58.016 FOCT 7802-81 wT 52
21820070 Camopes 3x16 yHuBepcanbHbI wT 1929
21922138 LWanba 140T 65I 029 OCT 37.001.115-75 252138 wT 300
21931443 LLlan6a 4 bopma B A2 DIN 127 wT 571
21930017 BuHT M5x28 A2 DIN 963 wT 202
I1He I1'He nen!BunT B2.M8-6gx20.48.016 TOCT 17473-80 Kr 0,726
ncn!4594321

639

21820058 KonbLo ctonopHoe 26 mm DIN 472 wT 163
21931759 BuHT M5x12 knacc npovHocTu 8.8, ranbBaHuyeckas oumHkoBka DIN 912 wT 210
21919357 Bont M16-6gx75.88.40X.016 TOCT 7798-70 Kr 2,5
21800125 Bont M6x10 knacc npo4HocTu 8.8, ranbBaHn4eckasi OLUMHKOBKA, Knacc wT 379

ToyHoctu A DIN 933
21931409 BuHT M6x16 A2 DIN 7991 wT 205
21922263 LLlain6a 37 ranbBaHundeckas oumHkoBka DIN 125A wT 14
21900388 [avika M3-6H.8.35.016 TOCT 5927-70 wT 611
21800118 Lan6a M10 dopma R DIN 440 wT 146
21900145 BuHT M4x10 knacc npo4HocTH 5.8, ranbBaHuM4eckasi OLMHKOBKA, LUINL wT 176
Ph DIN 7985

21820094 LWnnuHT 8x90 ranbBaHmnyeckasi ounHkoska DIN 94 wT 19
21931531 BuHT M3x12 knacc npovHocTn 4.8, wnuy Ph DIN 7985 wT 175




21820081 Camopes 4x16 yHuBepcanbHbIii wT 811
31204816 3aknenka BbiTskHas Stayer apT.3120-48-16 4,8x16 Mm wT 138
21800413 Lan6a 6-200HV-A2 ISO 7089 wT 100
21800191 BonT ¢ wecturpaHHom ronosko M8x35-5.6 FTOCT P NCO 4014-2013 wT 86
21930075 BuHT M4x12 DIN 912 wT 116
21931453 BuHT M12x80 knacc npoyHoctu 8.8, ranbBaHuyeckas ouuHkoska DIN wT 21
912
21800097 Bont M5x30 knacc npo4HocTH 4.6, ranbBaHnveckas oumHkoska DIN 603 wT 206
21800266 KonbLo ctonopHoe 13 mm DIN 471 wT 146
21800150 [arika M3 knacc npoyHocTu 6, ranbBaHu4eckasi oumHkoBka DIN 934 r 329
21922170 LLlan6a M8 ranbBaHuyeckas oumHkoBka DIN 6798 J wT 100
21820075 WnnuHT 2,5%32 DIN 94 wT 1140
21820079 Bont M16-69x60.58.019 FOCT 7798-70 wT 13
21957208 SAKIEMKA BbITAXHAA 4,8X18 wT 364
21900373 BuHT M4x30-4.8-H-F2E ¢ nonynoTaiiHon ronoskon FTOCT P NCO 7047 wT 52
P30233 BuHT ¢ wecTurpanHoi ronoskon M6x20-A2-70 TOCT P NCO 4017 wT 11
21930309 BuHT M6x12 A2 wnuy Ph DIN 965 wT 73
21930235 BuHT M6x25 A2 DIN 912 wT 21
21800021 LLlan6a 3,2 ranbBaHu4eckas oumHkoBka DIN 125A wT 2 580
21800113 LWanba 10 dopma B ranbBaHuyeckasi oumHkoska DIN 127 wT 40
4594321086 |BuHT M5-6gx25 OCT 37.001.127-81 45 9432 1086 wT 414
21820046 LWnnuHT 4x40 DIN 94 wT 281
21922016 LWan6a 14.01.08kn.016 OCT 37.001.144-75 252016 wT 74
21820237 LWypyn 4-4x13.019 TOCT 1145-80 wT 144
21902614 Bont M14-6gx40.68.016 OCT 37.001.123-96 201614 Kr| 8,3
21820054 BuHT St 3x20 Tvn C, Ph, ranbBaHnyeckas oumHkoBka DIN 7982 wT 388
21968045 WnnuHT 3,2x50 OCT 37.001.171-93 258045 wT 374
21930236 BuHT M6x20 A2 ISO 7380-1 wT 49
21968103 WnnvHT 8x100 OCT 37.001.171-93 258103 Kr| 0,24
21968055 WnnuHT 4x36 OCT 37.001.171-93 wT 87
21922019 LWan6a 20.01.08kn.016 OCT 37.001.144-75 252019 wT 4
21902143 BonT M8-6gx22.68.016 OCT 37.001.123-96 201457 wT 110
21931081 BuHT M6x12 knacc npovHocTn 8.8, ranbBaHuyeckas oumHkoBka DIN 912 wT 46
21919415 Bont M10x40 A2 DIN 933 wT 13
21930259 BuHT M4,2x38 knacc npoyHocth 4.8 DIN 7983 wT 26
21800091 [arika M4 knacc npoyHocTu 8, ranbBaHu4ecks ounHkoska DIN 934 wT 333
21900313 BuHT M4x16 wnuy Ph DIN 965 wT 405
21922262 LWan6a 10,5 A2 DIN125A wT 21
21820158 Bont M12-6gx50.58.019 OCT 7798-70 wT 14
21931886 BuHT camoHapesatowmin ST4,8x16-C-A2B TOCT P UCO 14586 wT 124
4595561051 |lanka M3-6H.6.016 TOCT 5927-70 4595561051 wT 428
21930300 BuHT ST 4,2x32 A2 DIN 7981 wT 28
21800116 Bont M10x35 knacc npoyHocTu 8.8, ranbBaHuyeckas oumHkoBka DIN wT 25
933
21931587 BuHT M5-6gx8.48 OCT 37.001.125-81 221576 Kr| 3
21968026 WnnuHT 2,5%x25 OCT 37.001.171-93 258026 wT 112
21933047 BuHT M5-6gx12.48 OCT 37.001.126-81 223038 wT 340




21968057 WnnuHT 4x45 OCT 37.001.171-93 wT 383
21930301 BuHT St 3,9x19 DIN 7982 wT 73
21957352 3aknenka BbiTsbkHasa A3,2x8-Al-St DIN 7337 wT 100
21968094 WnnvKHT 3,2x45 ranbBaHnyeckas oumHkoska DIN 94 wT 168
21800048 Bont M8-6gx20.58.019 FOCT 7798-70 wT 24
21931449 LLan6a 3 bopma B A2 DIN 127 wT 35
49248 YnnotHutens peanHosbln TY 2500-295-00152106-93, vepT. 06.180 M 957
21931084 BuHT M5x12 knacc npo4HocTm 4.8, ranbBaHW4eckas OLMHKOBKA, LML wT 169
Ph DIN 965

21968051 LWnnuHT 2,5%32 ranbeaHu4eckas oumHkoska DIN 94 wT 239
17172K3135 |Mpoknagka, vept. 1.7172K.31.35.105.00 wT 207
10500

21903157 Bont M16-69x90.88.35.016 TOCT 7798-70 wT 2
71911054 MnactunHa 254310/HO68-1-3 TY 005216-99 Kr 110,5
21800106 BuHT M10x25-8.8 ranbBaHu4yeckas oumHkoska DIN 912 wT 15
4594321092 |BuHT M5-6gx40 OCT 37.001.127-81 45 9432 1092 wT 44
21900557 BuHT B2.M6-69x14.36.019 TOCT 17473-80 wT 13
21930131 BuHT M5x20 ULS A2 ISO 7380-1 wT 24
4594121028 |BuHT B.M3-69x8.48.016 TOCT 17475-80 wT 102
95963 Tpy6ka Camozzi TRN10/8-NX M 337,3
72318034 MnacTtunHa pesunHosas 2H-I-MBC-M1-4 TOCT 7338-90 Kr 153,1
21931445 LLan6a 10 dopma B A2 DIN 127 wT 14
21900080 Lanba A.6.01.10kn.016 TOCT 6958-78 wT 70
42467 YnnotHutens 408-6107020/21 TY 38.1051902-89 Kr 36,44
21930263 BuHT M4x20 knacc npovHocTn 4.8 ouuHkoska DIN 7985 wT 43
21931710 BuHT M3,5x8 A2 DIN 85 wT 73
72785353 Pykas 6x14-1,6 TOCT 10362-2017 nor. m 328,42
21920575 lavika M4 A2 knacc TouHoctn A DIN 934 wT 16
21900208 Lanba A.14.38 TOCT 11371-78 wT 17
21820235 Lypyn 4-5x13.016 TOCT 1145-80 wT 22
21930076 BuHT M5-6gx8.48 OCT 37.001.127-81 220076 wT 192
21931371 [avika M5-6H.5.019 TOCT 5927-70 wT 32
21900295 Bont M8-6gx55.68.016 TOCT 7796-70 wT 2
21930268 BuHT St 5x35 DIN 7982 wT 81
7220330616 |YnnoTtHuTenb ABepHou, YepT. 7220.33.06.165 wT 7
5

72690005 Pykas '(IV)-10-16-28-Y TOCT 18698-79 M 96,8
71911009 MnacTtnHa 254310/HO68-1M-1 TY 005216-99 Kr 45
71911055 MnacTtunHa 254310/HO-1-4 TY 005216-99 Kr 17
T87987 LLanba 4-100HV-A2A TOCT ISO 7093-2-2016 wT 42
21920121 [avika M4-6H.21.12X18H10T OCT 5927-70 wT 14
21800040 LWarnba 5 bopma B ranbBaHnyeckas oumHkoBka DIN 127 wT 220
72672713 PykaB gtoputoBbin 40Y-76-7 TY 005 6016-87 M 8,33
21968104 LUNnnHT 4x36 ranbBaHunyeckasi ounHkoska DIN 94 wT 52
21931348 BuHT B.M3-6gx14.48.016 TOCT 17475-80 wT 45
21931961 BuHT M8x20 knacc npo4HocT 4,8, ranbBaHuM4eckasi OLMHKOBKA, LUNNLL wT 22

Ph DIN 7985

21922203 LWan6a 1211 65 029 TOCT 6402-70 wT 36
21957600 WnnvHT 2,5x14.016 TOCT 397-79 wT 38




'He 'He ncn.BuHt B.M4-6gx30.48.016 TOCT 17473-80 Kr| 0,1
ncn.2190001
0
21968017 LWnnuHT 1080 TOCT 397-79 wT 36
21902136 Bont M6x25 knacc npo4HocTu 8,8, ranbBaHn4eckas oumHkoBka DIN 933 wT 38
21902101 BonTt M6-6gx10.68.016 OCT 37.001.123-96 201415 wT 46
21800094 LWan6a 13 A2 DIN 125A wT 42
21930006 BuHT M3-6gx14.48 OCT 37.001.127-81 220006 wT 546
21937458 BuHT M5x35 knacc npoyHocTn 8.8, ranbBaHuyeckas oumHkoka DIN 912 wT 8
21900201 BuHT M4x80 knacc npo4HocTH 4.8, ranbBaHM4eckasi OLMHKOBKA, LUNNLL wT 4
Pz DIN 7985
21820174 Camopes 3x25 yHuBepcanbHbIii wT 127
21800135 Bont M8x35 knacc npo4HocTn 4.6, ranbBaHnveckas oumHkoska DIN 603 wT 10
21820171 KonbLo ctonopHoe 20 mm DIN 471 wT 4
21800265 KonbLuo ctonopHoe 10 mm DIN 471 wT 10
1640118 Tpy6ka nonmamugHas Rilsan PA12 Long Life yepnas FTOCT P 51190-98 M 45,14
PA 6x8
C52548 Lan6a C.6.01.08.016 FOCT 11371-78 wT 16
21930007 BuHT M3-6gx16.48 OCT 37.001.127-81 220007 wT 91
21800031 LLlain6a 4,3 ranbBaHn4eckasi oumHkoka DIN 125 wT 66
41223 AmopTusatop 3M 5023SJ wT 108
72676006 Pykas FKD-R 18/ 3,5 npoMblILLUIeHHbIN M 9,28
21830102 BuHT M8x30 knacc npo4HocTH 4,8, ranbBaHM4eckasi OLMHKOBKA, LUSNL wT 7
Ph DIN 965
21900047 Larnba 4 bopma A ranbBaHnyeckas oumHkoska DIN 127 wT 101
21931606 BuHT M6-6gx18.48 OCT 37.001.125-81 221606 wT 15
49240 YnnotHutens KIM TEC D-npodunb 6enbin 10x12 mm 04-14-53 M 41,5
21922256 LWanba 5,3 A2 DIN 125A wT 22
21800126 Bont M8x50 knacc npo4HocTu 8.8, ranbBaHM4eckasi OLMHKOBKA, Knacc wT 2
ToyHoctu A DIN 933
21931082 BuHT M3x6 knacc npoyHocTu 4,8, ranbBaHu4eckasi OLMHKOBKa, wnuy Ph wT 5
DIN 7985
21922187 LWan6a 4 3X13 FOCT 6402-70 wT 40
41235 Mpoknagka, 4ept. 1.7030.3136.101.00 wT 254
7220361510 |Btynka, yept. 7220.36.15.105 wT 86
5
506985209 |lMpoknagka pe3avHoBas ¢ 6ypTukom, 4yept. 50.69.852-09 wT 233
72318044 MnactuHa peanHosas 1H-I-TMKLL-M-3 TOCT 7338-90 Kr| 160
72243200 Tpy6ka 1-3C 20x2 FOCT 5496-78 Kr| 226,2
72674250 PykaB gtoputoBbit 40Y-25-13 TY 005 6016-87 M 100,95
72673080 PykaB gtoputoBbin 40Y-8-7 TY 005 6016-87 M 151,7
98255 Tpy6ka Camozzi TRN 12/10N M 302,58
506985201 |Mpoknagaka, 4ept. 50.69.852-01 / HO-68-1 TY 005.216-75 wT 164
72318028 MnactuHa peanHosas 2H-I-MBC-M1-3 TOCT 7338-90 Kr| 88,4
72311018 MnacTtuHa pesnHoBas 2H-I-TMKLL-C1-10 FTOCT 7338-90 Kr| 73
72673140 PykaB gtoputoBbiit 40Y-14-7 TY 005 6016-87 M 33,9
72243063 Tpy6ka 1-3C 6,3x2 TOCT 5496-78 Kr| 41,25
49326 Mpodunb ynnoTHuTenbHbin Mesan 340-09-516 M 55,5
72671700 PykaB gtoputoBbin 40Y-70-3 TY 005 6016-87 M 7,35
41234 Btynka, yept. 1.7170.3677.708.08 wT 130
81432 Btynka npepoxpanutenbHas 25-8 FTOCT 19421-74 / HO-68-1 TY 38 005 wT 36
1166-2015
73020110 PykaB 1-9-0,63 FOCT 9356-75 M 100




E19501 PykaB 6x14-1,6 X1 FOCT 10362-2017 M 16,3

TWBN305321 |MaHxeTa, 4epT. TUBJ1.305321.001 wT 5

001

41241 Konbuo 185-190-36-2-2 TOCT 18829-2017 wT 23

1717535951 |MaHxeTa, yepT. 1.7175.35.95.185.00 wT 14

8500

41239 LWan6a ®4K15M5 200x14x8, uepT. 731.35.31.35.212 wT 1

387624 KonbLo, yepT. 387624 wT 10

72674121 PykaB gtoputoBbin 40Y-12-13 TY 005 6016-87 M 3,94

1717535301 |ManxerTa, yept. 1.7175.35.30.112.00 wT 8

1200

41367 YnnotHeHue, vepT. 1.7170.33.75.206.00 wT 1

95535 Koxyx HagokoHHbIW, yepT. LIPHC.667335.060.00.00 wT 12

®KIMe57220 |Cteopka aBepHast bokosas, 4YepT. PKIT1 657.22.00.200 wT 2

0200

7650400323 |WwuHa, vepT. 7650.40.03.239 wT 37

9

90613 dapa yHuBepcanbHas, 4epT. PM.676515.005-01 wT 1

2535413383 |Mopor Bode, yepTt. 25-354-1338-302 wT 1

02

12016612 Kpyr 75-B1-1V-HO TOCT 2590-2006 / 265-12-09M2C-T'K TOCT 19281- Kr| 703
2014

24698500 dukcatop Aeepu, vepT. 246.98.500 wT

7650400323 |LWwuHa, yepT. 7650.40.03.237 wT

7

OKIT657218 |MNetns, yept. PKIT 657.21.80.100 wT 4

0100

DKIT1657218 | Yronok, 4ept. ®KIT1 657.21.80.002 wT 2

0002

OKIT657218 |Yronok, yept. ®KIT1 657.21.80.001 wT 2

0001

DKIT1657228 | Yronok, 4ept. ®KIT1 657.22.80.002 wT 2

0002

OKI657228 |Yronok, yept. ®KIT1 657.22.80.021 wT 2

0021

DKIT1657228 | Yronok, yept. ®KIT1 657.22.80.004 wT 2

0004

OKI657228 |Yronok, yept. ®KIT1 657.22.80.003 wT 2

0003

DKI657228 | Yronok, yept. OKIT1 657.22.80.001 wT 2

0001

4301Y1 KpaH 4301Y1 wT 1

OKIT657218 |MnaHka, yepT. PKIM 657.21.80.007 wT 4

0007

OKIM657218 |LWTpebens, yept. PKIT 657.21.80.008 wT 1

0008

21931371 [anka M5-6H.5.019 TOCT 5927-70 wT 4

21800344 BuHT M5x35-8.8-A2K DIN 912 wT 4

21800366 LWaw6a 5 Zn DIN 127 wT 4

21800343 BuHT M4x16-4.8-A2K DIN 84 wT 2

21800345 BuHT M4x14-10.9-A2K DIN 7991 wT 1

15635937 LWecTurpannuk h12-HO-46 TOCT 8560-78 / 12X18H10T-B-KMC1-HI Kr| 218
FOCT 5949-2018

12014062 Kpyr B1-1I-HO-200 FOCT 2590-2006 / 12X18H10T-3I'M-KMC1-TO NOCT Kr| 190
5949-2018

12017114 Kpyr B1-11-HO-90 TOCT 2590-2006 / 35-2I'M-M1-TB1 TOCT 1050-2013 Kr| 1740

A41972 Kpyr B1-1I-HO-115 FOCT 2590-2006 / 35-2I'M-M1-TB1 FOCT 1050-2013 Kr| 1045

15675070 LWecTurpannuk 30-h12 HO FOCT 8560-78 / 40X-B-H MOCT 1051-73 Kr| 1 .000,5




15675089 LWecTurpanHuk h12-HO-41 FTOCT 8560-78 / 40X-B-KMC1-BO NOCT Kr| 346
4543-2016

12015218 Kpyr B1-1I-HO-50 TOCT 2590-2006 / 20X-3ITI-KMC2-TO NOCT 4543- Kr| 639
2016

12013856 Kpyr B1-11-HO-38 TOCT 2590-2006 / 38XC-1 TOCT 4543-71 Kr| 510

12051416 LWecTturpanuuk B1-l1I-HO-65 TOCT 2879-2006 / 35-3I'M-M1-TB1 TOCT Kr| 225
1050-2013

12017109 Kpyr B1-1I-HO-90 TOCT 2590-2006 / 20-2I'M-M1-TB1 TOCT 1050-2013 Kr| 276

12041216 Keagpat B1-lI-HAO-70 TOCT 2591-2006 / C13cn1-2I'M FOCT 535-2005 Kr| 190

12116436 Kpyr B1-1I-HO-70 TOCT 2590-2006 / 18X2H4MA-2-TO F'OCT 4543-71 Kr| 165
1n.m- 30,21kr

15635711 LWecTturpanuuk B1-lI-HO-14 TOCT 2879-2006 / 35-3I'M-M1-TB1 TOCT Kr| 439
1050-2013

12016407 Kpyr B1-1I-HO-70 TOCT 2590-2006 / 20-2I'M-M1-TB1-I'C FOCT 1050- Kr| 162
2013

15700003 LWecTturpanHuk 36-h11 HO FTOCT 8560-78 / 45-B-H TOCT 1051-73 Kr| 92

15635577 LWecTurpanHuk h12-HO-24 TOCT 8560-78 / 12X18H10T-B-KMC1-HI Kr| 24
FOCT 5949-2018

15630006 Kpyr h11-HA-15 TOCT 7417-75 / 35-b-M1-TB1 FTOCT 1050-2013 Kr| 96

15700000 LWecTurpanHuk h11-HO-32 FTOCT 8560-78 / 45-B-M1-TB1-HI' TOCT Kr| 59
1050-2013

12513348 Kpyr B1-1I-H-48 TOCT 2590-2006 / 40X13-3I'T-KMC1 FOCT 5949- Kr| 48
2018

T19013 Kpyr h12-HO-22 TOCT 7417-75/ 12X18H10T-B-KMC1-TO-O FOCT Kr| 8
5949-2018

12512230 Kpyr 25-B1-1I-HA TOCT 2590-2006 / 40X13-a FOCT 5949-75 1n.m- Kr| 84
3,853kr

15635933 LWecTurpanHuk 50-h11 HO FOCT 8560-78 / 40X-B-T FOCT 1051-73 Kr| 50

5000000397 |Teno rantoBoyHoe MNT 10x10 25A K TY 3981-001-62700587-2010 Kr| 300

4079_N

21311020 MpoBonoka 2 Ce-08A OCT 2246-70 Kr| 62

15635765 LWecTturpanuuk 32-h12-HO FOCT 8560-78 / 35-B-T TOCT 1051-73 Kr 27,5

15630003 Kpyr B1-IV-H[-45 TOCT 2590-2006 / 45-3I'M-M1-TB1 FOCT 1050-2013 Kr| 62

15631604 Kpyr 26-h12 HO, TOCT 7417-75 / 35-B-H TOCT 1051-73 Kr| 24

26530621 Jlenta AMNPHT 1x100 HO Bpb2 FOCT 1789-2013 Kr| 12

20552066 JexTta 08kn-M-2-2x70 TOCT 503-81 Kr 5,698

12041210 Ksagpat B1-1I-HO-12 FOCT 2591-2006 / C13cn1-2T1 FTOCT 535-2005 Kr| 18

15631256 Kpyr 12-h12 HO, TOCT 7417-75 / 45-B-H TOCT 1051-73 Kr| 16

12018916 Kpyr B1-IV-HO-25 TOCT 2590-2006 / Ct3cn3-3Tl-ce FTOCT 535-2005 Kr| 36

12011816 Kpyr B1-1I-HO-18 TOCT 2590-2006 / 45-2I'M-M1-TB1 FOCT 1050-2013 Kr| 12

15635712 LecTurpanHuk 8-h11 HO TOCT 8560-78 / 20-B-H MOCT 1051-73 Kr| 9

15631365 Kpyr 16-h12 HO, TOCT 7417-75 / 35-B-H TOCT 1051-73 Kr| 13,006

12018563 Kpyr B1-1I-HO-18 TOCT 2590-2006 / 20-2I'M-M1-TB1 TOCT 1050-2013 Kr| 10

12011809 Kpyr B1-1I-HO-18 TOCT 2590-2006 / 35-2'M-M1-TB1 TOCT 1050-2013 Kr| 12

15631209 Kpyr h12-10 FOCT 7417-75 / 40X-B-H FOCT 4543-71 1n.m- 0,617kr Kr| 6

12018912 Kpyr 5-h12 HO TOCT 7417-75/ 10-B-H TOCT 1051-73 Kr| 2

15700007 LWecTurpanHuk 32-h11 HO FOCT 8560-78 / 20-B-H TOCT 1051-73 Kr| 0,34

25244070 Mpodpunb AA31 AMNP-271x6000 MOCT 8617-2018 Kr| 721

25244073 Mpogounb 1915 MK 15797 TOCT 8617-2018 Kr| 425




25244064 Mpodpune AA31 MK 1591-3 FOCT 8617-2018 Kr 389
76447 Jluet AMr2.H2P 3x1500x3000 TY 1-804-432-2006 Kr 280
26353060 Tpyba OKPHM 6x1 HO M3 TOCT 617-2006 Kr 122
15520011 Mpodune AMr5 411126 HO, TOCT 8617-2018 TOCT 13738-91 Kr 226
23322323 Mpunow MTKP 8 NMOC-40 FOCT 21931-76 Kr 90,72
25240144 Mpodune A.31 AlMP-144 x6000 MOCT 8617-2018 Kr 343
25261024 MpyTtok A16.T KP24MHA FOCT 21488-97 Kr 109
23322325 Mpunow MNpe KP2 NOCCy 30-0.5 TOCT 21931-76 Kr 65
25261096 MpyTok A16.T KP60 HA FTOCT 21488-97 Kr 233
5037277 BuHT M10-6gx40.88.30XI'CA.016 TOCT 11738-84 wT 1359
25431524 Mposonoka B.CBAMr5M.H 3,15xBT MOCT 7871-75 Kr 65,5
7850361216 |KpoHLuTelH, YyepT. 7850.36.12.160 wT 88
0
25414060 Jluct AMré.M 5x1200x3000 MOCT 21631-76 Kr 161
25241628 Mpodpune A31 MNB 1820 x3000 TOCT 8617-2018 Kr 201
7850361216 |KpoHLuTenH, YyepT. 7850.36.12.161 wT 88
1
7531033572 |Yronok, Yept. 753.10.33.57.217 wT 138
17
25414171 Jluct AMréb.M 8Mx1500x3000 MOCT 21631-76 Kr 190
26315401 Jlver ANPHM 4x600x1500 M3 FOCT 1173-2006 Kr 63
384078 avika, yepT. 384.078 wT 54
25312101 Jluet AMu.M 5x1500x3000 MOCT 21631-76 Kr 174
25362071 LnHa antomunmeBasa A-31 3x30x4000 TOCT 15176-89 Kr| 132,8
23312621 Mpunow MNTKP 8 NMOCCy 61-05 TOCT 21931-76 Kr 56
®36042 Jluct AMr2.H2.P 2x1500x3000 TY 1-804-432-2006 Kr 46
25241622 Mpocune A31 MNB 1622 FOCT 8617-2018 Kr 121,272
25414125 Jluct AMréb.M 6x1200x3000 FOCT 21631-76 Kr 59
25241599 Mpodpune MB-1599 FOCT 8617-2018 Cnnas A131 FOCT 4784-97 H Kr 92
P.an.4750mm n.m-0,135kr
T30327 MpoBonoka CBAMr6 5xBT FOCT 7871-2019 Kr 29
26471401 MpyTok AKPHIM 50 HA N1C59-1 TOCT 2060-2006 Kr 46
25244075 Mpodpune 1915 MK 15798 TOCT 8617-2018 Kr 37
4593461761 |bonTt M20x1,5-6gx75.68.016 TOCT 7796-70 wT 333
25416809 Mnuta 1561 30x1500x4000 OCT 1-92063-78 Kr 28,996
1717036452 |Hunnenb, 4yept. 1.7170.36.45.238.00 wT 319
3800
$26306 Jluct AMréb.M 2x1200x4000 FOCT 21631-76 Kr 14
20171245 Mposornoka b-2-4,5 TOCT 9389-75 Kr 70,92
25350500 Tpyba AMu.M.KP 70x1,5x5000 KO TOCT 18475-82 Kr 396,5
20171212 Mposornoka b-2-1,2 TOCT 9389-75 Kr| 87
26476170 MpyTok AWIHM 17 HA J1C59-1 TOCT 2060-2006 Kr 16
7750363608 |Kopnyc, 4yepT. 7750.36.36.082 wT 4
2
20171250 Mposonoka b-2-5 TOCT 9389-75 Kr 7
1717036201 |BbonT, 4epT. 1.7170.36.20.128.00 wT 2277
2800
7502531350 |MpocTaBok, 4epT. 750.25.31.35.001 wT 33
01
7313636198 |LWnunbka, yepT. 731.36.36.198 wT 456
7500531360 |Onopa HuxHsAS, YepT. 750.05.31.36.011 wT 14
11
7750363621 |luHa manas, vepT. 7750.36.36.210 wT 32

0




7502536624 |MepexonHuk, 4yepT. 750.25.36.62.421 wT 17
21

4595531259 [lanka m12-6H.8.35.016 TOCT 5916-70 4595531259 wT 422
5284021 MydpTa, yepT. 52.84.021 wT 384
4593461624 |bonTt M12x1,25-6gx45 OCT 37.001.123-96 45 9346 1624 wT 184
7404334705 |3axeaT, 4epT. 7404.33.47.052 wT 224
2

7500535004 |KoHTpraiika, 4yepT. 750.05.35.00.432 wT 39
32

7600352310 |KpoHwTeiiH, 4yepT. 7600.35.23.106 wT 33
6

7403500161 |MepexogHuk, YepT. 740.35.00.161 wT 103
529634800 |Mydpta 15 529634800 wT 88
1717533452 |MpyxwuHa 3awenku, yepT. 1.7175.33.45.206.00 wT 342
0600

7531031361 |Onopa BepxHss, 4epT. 753.10.31.36.103 wT 16
03

7502535290 |3arnyLuka, yepT. 750.25.35.29.036 wT 72
36

50621911 Mpoknaaka M42x53x2 MH 3138-62, uepT. 50.62.191-1 wT 899
7531031201 |WTyuep, 4yepT. 753.10.31.20.108 wT 9
08

7531033341 |MaHenb nogokoHHasi, 4yepT. 753.10.33.34.120 wT 17
20

4594321033 |BuHT B.M3-6gx18.46.016 TOCT 17473-72 4594321033 wT 195
7750362012 |Btynka KMNY, yept. 7750.36.20.125 wT 56
5

7600330314 | TpexrpaHHuk, YyepT. 7600.33.03.141 wT 47
1

4595551062 |lanka M14x1,5-6H OCT 37.001.124-93 45 9555 1062 wT 291
7531039011 |Mpoknagka, yept. 753.10.39.01.130 wT 59
30

7203500911 |Cnupanb 3awmTHas, vept. 720.35.00.911-01 wT 432
01

7600353220 |YronbHWK NOBOPOTHbIN, 4epT. 7600.35.32.209 wT 44
9

7750363621 |LuHa, yepT. 7750.36.36.211 wT 16
1

4593461709 |bonTt M16x1,5-69x38.68.016 TOCT 7796-70 4593461709 wT 82
5037152 BuHT M6-6gx16.88.35.016 TOCT 11738-84 wT 488
7531033351 |MnactuHa, yept. 753.10.33.35.123 wT 60
23

7312533211 |3awenka, 4yept. 731.25.33.21.115 wT 9
15

311002 Bupka 3-110-02 AH.Okc.xpom OCT B3-1939-91 wT 356
1717533452 |MpyxwuHa, 4yepT. 1.7175.33.45.209.00 wT 143
0900

7311531420 |Onopa, 4epT. 731.153142.034 wT 60
34

7531034701 |BonT, 4epT. 753.10.34.70.101 wT 14
01

1717533452 |Kptoyok, yepT. 1.7175.33.45.208.00 wT 163
0800

5298710 XomyTuk, 4epT. 52.98.710 wT 2130
7531039011 |Mpoknagka, yept. 753.10.39.01.131 wT 100
31

7650334313 |Ynop, 4epT. 7650.33.43.133 wT 72

3




27172K3139 |KpoHwTeiiH, YyepT. 2.7172K.31.39.010.00 wT 5
01000

17172K3152 |Banuk, yept. 1.7172K.31.52.101.00 wT 8
10100

1717035152 |Ckoba 33, yepT. 1.7170.35.15.204.04 wT 499
0404

7531033364 |Haknapgka, yepT. 753.10.33.36.409-01 wT 51
0901

4593461693 |BonTt M16-8gx65 OCT 37.001.123-96 45 9346 1693 wT 61
7313370026 |MnaHka npwxumHas, vyept. 731.33.70.026 wT 9
7502531680 |BonT, 4epT. 750.25.31.68.048 wT 51
48

50621621 Mpoknagka M12x18x1,5 MH 3138-62, uepT. 50.62.162-1 wT 1563
3C91765002 |MNpoknaaka, Yept. 3¢.91.765.002 wT 1024
7750363609 |MaHenb, 4epT. 7750.36.36.099 wT 12
9

7531039011 |Mpoknaaka, 4ept. 753.10.39.01.127 wT 110
27

7600334717 |MnactuHa, Yept. 7600.33.47.176 wT 48
6

3C91765001 |Mpoknagka, YepT. 3¢.91.765.001 wT 1024
7500531360 |Onopa BepxHssa, YyepT. 750.05.31.36.009 wT 6
09

50621641 Mpoknaaka M14x20x1,5 MH 3138-62, yepT. 50.62.164-1 wT 263
1703036713 |LUuHa, yepT. 1.7030.36.71.301.20 wT 260
0120

7531039011 |Mpoknaaka, 4ept. 753.10.39.01.128 wT 88
28

7312535001 |3arnywka, yept. 731.25.35.00.187 wT 18
87

8TH925080 |BonT perynuposoyHbI, YepT. 8TH.925.080 wT 24
7531039011 |Mpoknagka, 4ept. 753.10.39.01.132 wT 63
32

7531033563 |MnactuHa, 4ept. 753.10.33.56.318 wT 20
18

27172K3139 |KpoHwTerH, yepT. 2.7172K.31.39.011.00 wT 9
01100

7531033351 |Yronok, 4yept. 753.10.33.35.124 wT 31
24

CTHP715211|MpyTok, yept. CTHP.715211.024 wT 16
024

7531032261 |MnaHka, yepT. 753.10.32.26.135 wT 6
35

529871007 |XomyTuk, 4yepT. 52.98.710-07 wT 329
3868480129 | XomyTuk, 4yepT. 386.848-29 wT 17
7531039011 |Mpoknagka, yept. 753.10.39.01.129 wT 29
29

1703032141 |BonT, YepT. 1.7030.32.14.117.40 wT 14
1740

8TH454168 |Conno, yepT. 8TH.454.168 wT 16
7531034701 |BonT, 4epT. 753.10.34.70.100 wT 3
00

7204000132 |Pamka, 4epT. 720.40.00.132 wT 9
7531035002 |MpoxoaHuk, yepT. 753.10.35.00.202 wT 11
02

7531033352 |MnactuHa, yept. 753.10.33.35.222 wT 20
22

7300535154 |MpoxoaHuk, YepT. 730.053515.401 wT 14

01




7531033563 |MnactuHa, 4ept. 753.10.33.56.303 wT 13
03

7313307138 |Ocb, yepT. 731.33.07.138 wT 8
7531033354 |3eT, yepTt. 753.10.33.35.408 wT 14
08

7500535081 |LWawnba, yept. 750.05.35.08.114 wT 172
14

7531010232 |XomyTuk, 4yepT. 753.10.10.23.208 wT 26
08

7531033562 |YronbHuk, yepT. 753.10.33.56.259 wT 26
59

1703033011 |MnaHka, 4epT. 1.7030.33.01.113.20 wT 23
1320

7701034260 |BonT, yepT. 770.10.3426.001 wT 6
01

7600350512 |Ctosk, yepT. 7600.35.05.120 wT 11
0

7531033071 |Mon3yH, yepT. 753.10.33.07.103 wT 2
03

7220336720 |Ocb, 4epT. 7220.33.67.202 wT 36
2

7500536362 |Kopnyc, 4yepT. 750.053636.202 wT 3
02

7315535100 |MpoxoaHuk, Yept. 731.553510.018 wT 38
18

7203529213 |YronbHUK NOBOPOTHbIN, YepT. 720.35.29.213 wT 7
5049591M29 |Konbuo A62.L16.xp TOCT 13943-86 wT 166
7403338185 |Mogknaaka, yept. 740.33.38.185 wT 40
7701036362 |Pyuka, yept. 770.10.36.36.298 wT 20
98

7500539011 |Mpoknagka, yept. 750.05.39.01.114 wT 62
14

7531035001 |Ckoba, 4epT. 753.10.35.00.102 wT 5
02

7220336720 |Onopa, 4epT. 7220.33.67.201 wT 24
1

7531033361 |Haknapgka, yepT. 753.10.33.36.147-01 wT 19
4701

5062232 LLlan6a 8.01.08kn.016 FOCT 13464-77 wT 232
17172K3626 |LLanba, 4ept. 1.7172K.36.26.101.00 wT 67
10100

7531033071 |WToK, YepT. 753.10.33.07.107 wT 3
07

7531033352 |MnacTtuHa, 4ept. 753.10.33.35.205 wT 15
05

529634829 |MydrTa 15-L| TOCT 8966-75 wT 5
7403134101 |Konbuo onopHoe, YepT. 740.31.34.101 wT 5
3C75310570 |Yronok, yepT. 3c-753.10.570.522 wT 4
522

OCTHPM277 |BonT, 4epTt. 3.CTHP.M27.7.1056 wT 52
1056

7531033362 |3auen, yepT. 753.10.33.36.228 wT 16
28

7600339901 |Kntou ans 14ru, yept. 7600.33.99.010 wT 2
0

7403338017 |KpoHwwTenH, yept. 740.33.38.017 wT 26
7393105022 |HakoHeuHuk rnyxon 16x6 OCT B3-4050-78 wT 195
7750352112 |®dyTopka, yepT. 7750.35.21.125 wT 14

5




A088160082 |Bupka 32 OCT4 '0.881.000, uepT. £/18.816.008-2 wT 430
7221334720 |KpoHLwTewnH, YyepT. 7221.33.47.201 wT 48
1

7312535091 |YronbHuk, yept. 731.25.35.09.117 wT 14
17

7531033366 |Yronok, yepT. 753.10.33.36.609 wT 20
09

7531033352 |Mpwxum, yepT. 753.10.33.35.223 wT 8
23

3C75310570 |Yronok, yepT. 3c-753.10.570.523 wT 4
523

1717033061 |BonT, YepT. 1.7170.33.06.125.00 wT 40
2500

7531010232 | XomyTuK, 4epT. 753.10.10.23.203 wT 12
03

7600330213 |MnacTtuHa, 4ept. 7600.33.02.131 wT 108
1

7220350201 |Mepanb, yepT. 7220.35.02.015 wT 12
5

4595531905 |lanka M8-6H.6.016 TOCT 3032-76 wT 14
529649200 |lawnka coen.HaTspkHasa 15 TOCT 8959-75 52.96.492.00 wT 11
OCTHPM277 |Ckoba, 4epT. 3.CTHP.M27.7.1065 wT 53
1065

7500535000 |Ckoba, yepT. 750.05.35.00.040 wT 3
40

4598111215 |LWan6a A.27.01.08kn.016 FOCT 11371-78 wT 148
7650333510 |MnactuHa, Yept. 7650.33.35.109 wT 1297
9

7701033671 |MnaHka, yepT. 770.10.3367.102 wT 3
02

4593361593 |bonT 3M12-6gx35.68.016 TOCT 7798-70 wT 28
7750363608 |Kpbiwka, 4epT. 7750.36.36.084 wT 6
4

5037262 BuHT M8-69x20.88.40X.016 FOCT 11738-84 wT 16
H7750111 HakoHeuHuk 10-6-J1T-05 TOCT 22002.1-82 wT 131
7393101461 |Pamka xomyTuka, yepT. 73.93.101.46.106 wT 747
06

1717036777 |dyTopka, 4epT. 1.7170.36.77.709.00-07 wT 7
090007

7532033355 |MnacTuHa, yepT. 753.20.33.35.545 wT 20
45

7531033352 |MnacTtuHa, 4ept. 753.10.33.35.208 wT 4
08

7502536624 |Maneu, 4epT. 750.25.36.62.424 wT 14
24

7220349910 |Banuk, yepT. 7220.34.99.101 wT 2
1

7203306147 |lWawnba ctonopHas, 4epT. 720.33.06.147 wT 91
8T/1940001 |KoHTpranka, 4ept. 8TJ1.940.001 wT 12
7531033364 |Haknapgka, 4ept. 753.10.33.36.409-03 wT 8
0903

7203303145 |Pyuka, yepT. 720.33.03.145 wT 2
7500539015 |Ckoba, yepT. 750.05.39.01.512 wT 6
12

7203470128 |LWaii6a, 4ept. 720.34.70.128.1 wT 136
1

7303134112 |Banuk 730.31.34.112 wT 1
529882110 |JleHTa xomyTuKa, YepT. 52.98.821-10 wT 300




7750363626 |KpoHLiTeiiH, 4yepT. 7750.36.36.263 wT 54
3

7220336720 |MnactuHa, Yept. 7220.33.67.209 wT 21
9

7500531530 |Ocb, 4epT. 750.05.31.53.011 wT 1
11

9242755 XomyT\9242755 wT 68
34502 Bupka 3-45-02 AH.Okc.xpom OCT B3-1939-91 wT 62
7220336720 |MpoywwmHa, yepT. 7220.33.67.200 wT 21
0

2717033380 |Kopombicno, uepT. 2.7170.33.38.03.100 wT 1
3100

5062209 LWan6a 12.01.08kn.0115 FTOCT 13463-77 wT 120
7502531680 |XomyT, yepT. 750.25.31.68.054 wT 4
54

7203516121 |MepexogHuk, YepT. 720.35.16.121 wT 4
7531133352 |MnacTtuHa, Yept. 753.11.33.35.206 wT 6
06

7220330516 |LTOK, YepT. 7220.33.05.167 wT 2
7

7531033561 |Yronok, 4yept. 753.10.33.56.102 wT 12
02

4594121140 |BuHT M8x1,25-6gx22 OCT 37.001.125-81 45 9412 1140 wT 12
7531038024 |XomyTuk, 4yepT. 753.10.38.02.445 wT 42
45

7220336720 |3arnywka, yept. 7220.33.67.208 wT 8
8

9242868129 |Ckoba, 4epT. 92.42.868-1129 wT 6
7220330313 |MnaHka, 4epT. 7220.33.03.138 wT 64
8

7531031681 |XomyT, 4epT. 753.10.31.68.117 wT 6
17

7502531120 |MpoBonoka, 4epT. 750.25.31.12.007 wT 64
07

1717035152 |Ckoba, yepT. 1.7170.35.15.204.00-02 wT 26
040002

7221363310 |KpoHLiTelH, YyepT. 7221.36.33.103 wT 5
3

7531033569 |KpoHwTeiiH, 4epT. 753.10.33.56.927 wT 1
27

5296346129 |MydrTa 8-LI TOCT 8966-75 wT 15
7220335616 |Ckoba, 4epT. 7220.33.56.166 wT 12
6

7531133361 |Yronok, yepT. 753.11.33.36.134 wT 1
34

7650333518 |KpoHwiTeiiH, 4epT. 7650.33.35.180 wT 14
0

4593561006 |BonT 2M6-6gx20 OCT 37.001.123-96 45 9356 1006 wT 4
7531035091 |BTtynka, yept. 753.10.35.09.121 wT 2
21

7311531420 |Kntou, yepT. 731.15.31.42.030 wT 6
30

7531033578 |Yronok MOHTaxHbIW, 4epT. 753.10.33.57.823 wT 1
23

4594721022 |BuHT M6-6gx8 OCT 37.001.131-97 45 9472 1022 wT 5
17172K3112 |MnacTtuHa cTtonopHas, 4yept. 1.7172K.31.12.107.00 wT 4
10700

4595531066 |Ianka M18x1,5-6H OCT 37.001.124-93 45 9553 1066 wT 14
5062206 LWan6a 6.01.08kn.0115 TOCT 13463-77 5062206 wT 148




7204006101 |LuHa, yepT. 720.40.06.101 wT 1
7531133771 |Btynka, yept. 753.11.33.77.102 wT 3
02

7531031341 |KonbLo, 4epT. 753.10.31.34.103 wT 1
03

7401334721 |lawnka, yept. 7401.33.47.213 wT 6
3

5296023MM8 |TponHuk LI-15 TOCT 8948-75 wT 2
7532036991 |MnactuHa, yepT. 753.20.36.99.115 wT

15

386723I1 Mpoknaaka, 4yepT. 386.723M1 wT 26
385311M29 |Wawnba, yepT. 385.311-1M29 wT 11
7502531650 |Mpoknagka, 4ept. 750.25.31.65.011 wT 60
11

38683429 |XomyTuk, 4yepT. 386.834-M29 wT 30
7500531340 |WnnuHT, yepT. 750.05.31.34.006-20 wT 33
0620

7500510532 |BonT, yepT. 750.05.10.53.271 wT 5
71

7220335617 |3axum, 4epT. 7220.33.56.171 wT 20
1

7203612221 |Bbont 72036122212 wT 4
2

386838l XomyTuk 386838l wT

7502510231 |MpoBornoka, 4epT. 750.25.10.23.101 wT

01

92346660115 |Lainba, yepT. 92.34.666-M15 wT 48
7531139012 |XomyT, yepT. 753.11.39.01.256 wT 4
56

7500536002 |LWnunbka, 4yepT. 750.05.36.00.218 wT 5
18

7500536362 |dnaHeu, 4epT. 750.053636.204 wT 2
04

7313533090 |A3blk, 4epT. 731.35.33.09.091 wT 8
91

7531042041 |Btynka, yepT. 753.10.42.04.101 wT 2
01

7531010301 |BonT cTsbkHOM, YepT. 753.10.10.30.106 wT 1
06

7500533626 |Lnunbka, yepT. 750.05.33.62.626-21 wT 2
2621

7500535081 |MepexonHuk, 4ept. 750.05.35.08.177-20 wT 1
7720

7531035002 |MpoxogHuk, yepT. 753.10.35.00.203 wT 1
03

7203399189 |lMnaHka, yepT. 720.33.99.189 wT 48
5731041208 |MpyxuHa, yepT. 573.10.41.208 wT 36
7502539015 |MpoxoaHuk, yepT. 750.25.39.01.511 wT 2
11

7312531121 |Konbuo manoe, 4yept. 731.25.31.12.115 wT 2
15

7502533061 |lMnactuHa, 4yepT. 750.25.33.06.101 wT 16
01

7532036991 |MnacTuHa, YepT. 753.20.36.99.116 wT 2
16

7220330313 |MnaHka, yepT. 7220.33.03.136 wT 24
6

7302533050 |MnacTuHa, yept. 730.25.33.05.029 wT 23
29

7220349910 |LWair6a, yepT. 7220.34.99.102 wT 9

2




7531036931 |CTtoMka, YepT. 753.10.36.93.147-03 wT 2
470364

7600330510 |Maney npyxuHbl, 4epT. 7600.33.05.102 wT 2
2

1717031532 |Ocb, 4epT. 1.7170.31.53.223.00 wT 1
2300

7600361214 |LWawnba, yepT. 7600.36.12.145 wT 4
5

7531036931 |lMpyTok, 4epT. 753.10.36.93.112-07 wT 1
120764

4598711369 |LnnuHT 1,6x200 OCT 37.001.172-75 45 9871 1369 wT 24
4598711365 |LnnuHT 1,6x100 OCT 37.001.172-92 45 9871 1365 wT 62
7203672152 |MnaHka, 4epT. 720.36.72.152.03 wT 1
03

7531033350 |KpoHwwTeiiH, 4epT. 753.10.33.35.029 wT 2
29

7502531681 |MnaHka, 4yepT. 750.25.31.68.148 wT 9
48

7502531360 |lavika, yepT. 750.25.31.36.008 wT 1
08

7531033364 |MnaHka, 4epT. 753.10.33.36.403 wT 56
03

5285014 YronbHuk nosopoTHbIn OCT 3-395-70, yepTt. 52.85.014 wT 1
7531031681 |Btynka, yept. 753.10.31.68.116 wT 1
16

7502531680 |lavika, yepT. 750.25.31.68.047 wT 1
47

7650333811 |Ynop, 4ept. 7650.33.38.115 wT 8
5

3C76505607 |Monoca, 4epTt. C.7650.560.742 wT 8
42

7220330500 |OrpaHunuuTens, YepT. 7220.33.05.006 wT 2
6

7531033361 |Yronok, 4yept. 753.10.33.36.140 wT 9
40

7531033354 |Ynop, 4epT. 753.10.33.35.410 wT 12
10

7531036911 |LuHa, yepT. 753.10.36.91.128 wT 1
28

4594621053 |BuHT M4-6gx10 OCT 37.001.130-81 45 9462 1053 wT 14
7531033578 |MnactuHa, 4ept. 753.10.33.57.826 wT 2
26

7302536366 |lanka, yepT. 730.25.3636.654 wT 1
54

93752102 Tpan 4vyryHHbin TB100 BepTukansHein FTOCT 1811-97 wT 28
96710157 Onunku gpeBecHble, pa3MepoMm 5 MM 1 BNaxHOCTbo He 6onee 50 % M3 7,6
7221364511 |Wair6a, yepT. 7221.36.45.116 wT 2
6

7204000125 |XomyT, 4yepT. 720.40.00.125 wT 1
84710 Koneco C85 250 mm wT 8
7532033355 |Yronok, 4epT. 753.20.33.35.508 wT

08

4594321092 |BuHT M5-6gx40 OCT 37.001.127-81 45 9432 1092 wT 8
91215103 Knanan ans yHutasa wT

7531033071 |Ynop, 4epT. 753.10.33.07.108 wT

08

7531036411 |CTolika, 4yepT. 753.10.36.41.104 wT 1
04

7531033362 |Yronok, 4yepT. 753.10.33.36.221 wT 3

21




7531033368 |KpoHLwTenH, yepT. 753.10.33.36.821 wT 5

21

7531033071 |MpoywwwmHa, yepT. 753.10.33.07.101 wT 5

01

'He 'He nen.Macno umpkynsuunoHHoe Mobil DTE Oil Heavy Medium wT 1

ncn.1644334

7531033361 |3auen, yept. 753.10.33.36.138 wT 2

38

7531033362 |3auen, yept. 753.10.33.36.227 wT 2

27

7531133361 |laika, yepT. 753.11.33.36.138 wT 2

38

7403331110 |Ocb, yepT. 740.33.31.110 wT 5

51420020 Mnuta TennonsonaumoHHas URSA GLASSWOOL M1-30r-1250-600-60 M3 164,16
TY 5763-001-71451657-2004

51420019 Mnuta muHepanosaTtHas MNM-60(HIM-1000x600x50 MOCT 9573-2012 M3 33,12

46068 LimnuHap HasmBHoi Rockwool 100 Kdb, 159x30 TY 5762-050-45757203- M 70
2015

35641005 Mecok bopmoBoyHbI 2K201 02 cyxoro oboraweHns FOCT 2138-91 T 1,25

51420021 Mnuta TennonsonaumoHHas URSA GLASSWOOL M1-30r-1250-600-80 M3 2,8
TY 5763-001-71451657-2004

36171001 Men monotein OCT 21-10-74 Kr| 330

21800280 LLinoHka 28x16x110 TOCT 23360-78 wT 2

95582080 CkoT4y MansipHbin TESA 50mMm x 50m, 6enbin pyn 2

99500898 CpeactBo gesnHdpuumpytowee B Braun Medical AG Xenumatuk wT 50
ne3nHdekTaHT 5 n

21937507 Camopes 3,5x16 noTanHas ronoBska, Mo AepeBy, KpeCToo6pasHbIv LNnL, Thic. WT/1000 wTt 1

79140316 Matepuan cmasouHbii IRMCO 980-000-S Ha 6e3macnsiHoi ocHoBe n (am3) 20

79600008 Ouunctutens Akcnpecc A-10 kucnotHbin TY 2381-005-58996903-2004 n (am3) 350

22510122 Tpybka BHyTpeHHsst Teroson 1542653 wT 50

83120160 Macno rmgpaenuyeckoe BP Energol HLP-HM46 n (am3) 416

83211011 PaspenutensHoe cpeactso ACMOS 118-6920 Kr 108

83120115 CpeacTBo cMa3oyHo-oxnaxaatoLee TexHonornyeckoe (COTC) TCC- Kr| 296,8
TexHo 1210 TY 0258-001-95172790-2013

23911002 KoHueHTpaTt marHuTHom cycnenaum [inarma-1200 TY 2662-003- Kr| 10
41086427-97

81093240 Macno rugpasnuyeckoe Mobil DTE Oil 25 n (am3) 208

23911003 KoHueHTpaTt marHuTHom cycneHaum [inarma-1100 TY 2662-003- Kr| 10
41086427-97

82720150 Macta Castrol Molub - Alloy Paste White T Kr| 20

81880202 Macno motopHoe MT-16I TOCT 6360-83 Kr 360

79600000 OuuncTtuTens 1 obesxupuBartens nHaycTpuaneHein JetanaH apt.001 Ha n (am3) 35
BOAHOMN ocHoBe TY 2381-001-58996903-03

84030101 Macta pe3bbosas Dow Corning Molykote 1000 Kr| 2,5

83120167 Cwmaska Tokonposogswas EPMF Contactal HPG 1 kr 13.E140174 Kr| 1

79600033 dukcaTop pe3bboBbix coeanHeHuit Loctite 270 50mn 1335896 wT 5

69120201 MopoLwok cTupanbHbIn Jlotoc SkoHOM yHuBepcan TY 2381-025- wT 113
39475245-2002

83120151 Macno DV-08 ans BakyymHoro Hacoca n (am3) 35

81890101 Macno motopHoe M-8B2 TY 38.401595-86 Kr| 103

78320370 YKugkoctb rugpasnuyeckas Shell AeroShell Fluid 41 n (am3) 3,7

E69697 Mpucagka AKOP-1 TOCT 15171-78 Kr 0,85

45900000 AsTowamnyHb MKT-120 KOHLEHTPMPOBaHHbIN Anst 6ECKOHTaKTHON 1 n (am3) 2415

nopTanbHOW MOWKN




66700001 Macta FOU Ne3 TY 6-18-36-85 Kr 6
69115114 CpepacTtBo obeaxupusatoLlee mowwee MKT-80 FOCT P 51696-2000 n (am3) 1140
76110026 CpeacTtBo Ans y6opku nonos MNM-3 n (am3) 1020
62120110 Hatpuii metabucynecgput BASF y 533001-0 Kr| 725
76110024 CpepnctBo Selden Research AHTvBaHAan ans yaaneHus Mmapkepa v wT 87
aspo30rbHON kpacku H6annoH 480 mn
77650029 Knen-repmeTtuk Terostat MS 939 uset 6enbii, 570 mn cm3 (mn) 8 550
66880400 KymapuH TY 18-16-430-81 Kr 10
75310010 Onudba HaTypanbHas nbHsHas Bbicwui coptT FOCT 7931-76 Kr| 52,488
62420002 AmMMoHMI xnopuctbii 4 FTOCT 3773-72 Kr| 100
61511003 Bapui xnopuctein TexHnyeckun copt 1 FTOCT 742-78 Kr| 50
44911353 ®dntoc Multicore R41-O1i n (am3) 2,282
65120014 TpuaTaHonamuH TexHuueckui TY 24-23-005-78-722668-2010 Kr| 20
61430107 Hatpuit asotuctokucnein 4 FOCT 4197-74 Kr| 50
61420110 Hatpwuin azoTHokmcnein Y FOCT 4168-79 Kr| 50
60430023 Kucnota asotHast X4 FTOCT 4461-77 Kr 84
74930015 MponwuTka Jlatek OrHe-BrowmT 2 TY 2490-045-18341150-2011 n (am3) 60
66270104 Kucnota 6opHas A TOCT 18704-78 Kr 25
66220101 Kucnota cepHas x4 FOCT 4204-77 Kr 12,6
62480103 Kanui xxeneanctocnHepoamnctbii TexHndeckun copt 1 FTOCT 6816-79 Kr| 1
66413501 Hatpwuin cepHoKMCnbIN TexHUYeckuii Mapka A copt 1 FTOCT 6318-77 Kr| 30
66290100 Kucnota consHasa TexHnyeckasa TY 6-01-1194-79 Kr| 25
67121702 Megb Il cepHokucnas 5-sogHast YWOA TOCT 4165-78 Kr 1
66291310 Cranpapt-tutp pH 4,01/6,86/9,18 3-x paspsaHbin FOCT 8.135-2004 ynak 1
74780297 Kpacka Traffik Marker gna pasmeTku, cuHsis, 0,8 n wT 41
66290101 Kucnota consiHas x4 FTOCT 3118-77 Kr|
66411514 AmMOoHUIN HagcepHokmcnbii Y TY 6-09-010313-75 Kr| 3
TX99503178 |CpeAcTBO AN YNCTKM KOBPOBBIX M BOPCOBLIX NOKpbITUIA Pramol TAPI- n (am3) 1
WASH apt.4002.101 ¢ H13KMM 0B6pa3oBaHNEM MeHbI
74780385 Omanb nonuypetaHosas Helios 2K PUR 3:1 RAL 9002 ceeTno-cepblit n (am3) 379,888
74780296 Kpacka Traffik Marker gna pasmetku, 6enasi, 0,8 n wT 37
74780034 'pyHTOBKa BTOpUYHas Helios 2K HS akpuno-nsounaHatHas cepas n (am3) 403,47
74780402 'pyHT amanb Rembrandtin REM PUR 610 Basislack wvb RAL 6001 Kr| 138
74780008 Omanb Helios 6a3osast RAL 3020 n (am3) 27,8
74780024 Owmanb nonunypetaHosas Helios 2K PUR 3:1 RAL 7011 n (am3) 121,32
74814710 Omank cononumepo-BuHunxnopugHas XC-75 Y, uset cepbin TY 6-10- Kr 300
2136-88
74780089 Omanb Helios 6a3oBas RAL 7004 Kr 34,982
C71099 Omanb 6a3osas Aplicoat 1820 useT kpemoso-6enbii RAL 9001 TY Kr| 20
2313-463-21743165-2015
74780478 pyHT-amanb AK-1095 2K (Betakpun MI™ 17) uBeT YepHbin TY 2313-021- Kr| 25
25690359-2013
74780345 Omanb nonunypetaHosas Helios 2K PUR RB 3:1 RAL 6016 n (am3) 18,46
74780386 Owmanb nonunypetaHosasi Helios 2K PUR 3:1 RAL 1033 xenTas n (am3) 16,1
74780470 Oteepautens Helios 2K PUR ogHocnoiHbin 472023 n (am3) 20
74780505 INak ApJlcoat 1102 TY 2313-351-21743165-2011 Kr 17
74550085 INak kpemHuioprannyeckun KO-85 TOCT 11066-74 Kr| 100
74780115 Owmanb nonunypetaHoBasi Helios 2K PUR 3:1 RAL 9010 n (am3) 15,4




444483 OtBepauntens ans MY JIKM Ne 004 TY 2332-111-25546303-2011 Kr 4,5

74780117 Owmanb nonunypetaHoBasi Helios 2K PUR 3:1 RAL 7045 n (am3) 9,002

74790001 OtBepautens DESMODUR Ne 75 Kr| 15

74780207 OtBepautenb ApJIN Ne122Y TY 2332-450-21743165-2014 Kr| 18

74780215 OtBepauntens ApJicoat Ne31 TY 2332-217-21743165-2001 Kr 3

74780423 Owmanb ApJivcoat 1280 M1 useT rnybokmn yepHbii RAL 9005 GL TY Kr| 40
2313-282-21743165-2002

010522 Omanb Helios 1K ES RAL 1033 n (am3) 11,463

®27410 Kpacka nopotukoBas nonunacupHas AkzoNobel Interpon 700 RAL 9002, Kr| 25
rmsHey 75% FA1099

C70194 [pyHT-amanb ApJivicoat 7140 XKT ueTt 3eneHbin RAL 6010 TY 2313- Kr| 19,5
382-21743165-2013

017958 Owmanb Helios 1K ES RAL 3020 n (am3) 8,78

75110036 Owmanb ankngHaa Motip Dupli ColorMatic pre-fill standard sb asposonb, wT 10
RAL 7037, nonymaroBasi, 275 mn

74450100 JTAK DX-40 n (am3) 3

74780396 Omank nonuypetaHoBas Helios 2K PUR RB 3:1 RAL 9002 cseTno- n (am3)
cepbin

74450111 Aktnatop DX-25 DuPont Duxone Kr 1,5

74780350 Omanb nonuypetaHosas Helios 2K PUR 3:1 RAL 9001 ceeTno-cepbiit n (am3) 4

P03982 Owmanb nonunypetaHosas Helios 2K PUR 3:1 RAL 3011 n (am3) 4

74780026 Omanb nonunypetaHosas Helios 2K PUR RB 3:1 RAL 9017 yepHas n (am3) 4,05

74780412 Owmanb nonunypetaHoBasi Helios 2K PUR 3:1 RAL 8000 n (am3) 4,05

74780446 Owmanb BuHUN-akpunosas Helios 1K VA RAL 7012 n (am3) 6,023

77731010 OtBepautenb Ne1 TY 6-10-1263-77 Kr 3,9

74950023 Pasbasutenb ansa akpunosbix JIKM (acryl thinner) TY 2319-118- Kr| 4,4
25546303-2011

74780501 Omanb BuHUN-akpunosas Helios 1K VA RAL 9011 wT 5

016927 Omanb Helios 1K ES RAL 7035 n (am3) 1,56

74780322 Owmanb nonunypetaHosasi Helios 2K PUR 3:1 RAL 6016 6upto3oBo- n (am3) 1,782
3eneHbl

74780447 Omanb BuHUN-akpunosas Helios 1K VA RAL 7046 n (am3) 2,6

74780228 Owmanb nonunypetaHoBasi Helios 2K PUR 3:1 RAL 2008 opaHxeBas n (am3) 1

74780366 Omanb BuHUN-akpunosas Helios 1K VA RAL 1014 n (am3) 1,01

7600311000 |Mapa konecHas, YepT. 7600.31.10.002-04 wT 1

204

7650333410 |MaHenb nogokoHHasi, YepT. 7650.33.34.108 wT 29

8

7750335402 |Koxyx HagaBepHbIi, 4epT. 7750.33.54.020-02 wT 2

002

TM01910333 |Kpbiwwka, 4ept. TM019.10.33.36.827-02 wT 1

682702

7531033572 |HanunyHuk aBepv ropusoHTanbHbIR, Y4epT. 753.10.33.57.202 wT 58

02

95520 CTeHka MexBaroHHoro nepexopa, Yept. LIPHC.667335.073.00.00.00 wT 4

95513 Manensb, yepT. LIPHC.667335.071.00.00 wT 1

55230428 Bununuckoxa BUK-Tp aBnaumoHHas mapka AUKC cepas TY 8714-048- M2 561,96
057-904-84-2001

TM01910335 |HannyHmk aBepw ropusoHTanbHein, yept. TM019.10.33.57.202 wT 40

7202

78150018 Jlenta curHanbHasa 3M 471 50mMM x 33M, BUHMNOBAs CUHAS pyn 120

95582022 Matepuan tennoctonkun MTI3-1 apt.1 wupuHa 900 mm TY 8729-001- nor. m 210,5
99176106-2012

51061021 Bownok MpA 8 FTOCT 6418-81 Kr 86,7

7531038022 |Mat HwxHMI, YepT. 753.10.38.02.235 wT 8

3564




35426015 JleHTa yHuBepcanbHas npotusockonbaswas 3M Safety-Walk tun 630 cMm 2775
51MM x18,3M, UBET XenTbi

78980226 IleHTa cTeknoTtkaHeBas H-old GL.99 50mm x 50m M 4 400

35426012 JleHTa yHuBepcanbHas npotuBockonb3swas Jessup Safety Track M 8,25
3375/0ffice ponb 30cm x18,288m, LBET YepHbIn

55560008 3acTexka camokneswasacs 3M Dual Lock SJ3560 (Type 250) wupuHa M 45,86
12,5mMm

7531038022 |Mat BepxHui, 4yepT. 753.10.38.02.299 wT 2

99BM

51014005 Boiinok TC 3 TOCT 288-72 Kr| 67,479

7531038023 |Mat BepxHui, 4yepT. 753.10.38.02.303 wT 2

03BM

55231025 BuHunuckoxa obmBoYHas yMeHbLLEHHOW noxapoonacHoctn BO-TP-YT1 M2 172,8
apT1.531.4, uget Ne 139, TucHeHne Ne 4693, wnpuHa 144 cm, copt 1 TY
8710-006-18179459-2008

51015021 Borinok 6-40 5 mm TY 17 PC®CP-35-3941-81 M 92,104

43512004 CreknonakoTkaHb JICKJT-155 (tun 445)-0,15x20 TY 16-90 Kr| 8,245
137.0003.003TY

35011001 dunbpa nuctoas AT 1,5x1100x1700 1¢ kpacHas TOCT 14613-83 Kr| 16

50775025 JleHTa JIXX-25-75 OCT17- 48-88 M 1 555,54

34580012 MnactuHa MpAlr 1800-800-7 FOCT 6418-81 Kr| 32,18

35012003 dubpa PCB nuct 3,0 TOCT14613-83 ya.sec-1,25r/cm3 1100x1400 B.11.- Kr| 9,6
7,013kr

C24846 Llenb Husqvarna X-Cut 15", 38 cm, 0.325", 1,3 mm 5816431-64 wT 6

34580011 MnactuHa MpAM-1800-800-14 FOCT 6308-71 Kr 17,068

73310016 PemeHb C(B)-2800 IV TOCT 1284.1-89 wT 10

50653020 LHyp yrnepoaHeii RK ¢ 6 TY 1916-001-18070047-97 M 201,5

73960087 Bymara acbectoBas B3 0,3x950 NOCT 23779-95 Kr| 22,5

K38058 MaHomeTp nokasbiBaroLuii n3dblITouHoro AasneHust MM4-Y Y2 0-1 wT 1
krc/cm2, kn.T. 1,5 TY 25-02.180335-84

95890127 IleHTa knenkas oByxctopoHHss 3M VHB RP16 20mm x 32,9 m, cepas M 98,7

35011003 ®dubpa ST nuct Tonwy. 2,5Mm FOCT14613-83 ya.eec-1,15r/cm3 Kr 7,6
1100x1700 B.Nn.-5,376kKr

90329 Obonouka Federal mogul ROUNDIT 2000 FR 29-0/9 M 5

53310011 Mnowapaka Duotec 32x32 mm, yepHas 76768H1-04 wT 8

53310002 MonoTtHo nanatoyHoe apT.C124t0I" nnoTtHocTb 260 r/M2, wnpuHa 150 M 211
FOCT 7297-90

79031106 MnacTtuk 6ymaxHo-crnoncTbin TpyaHoroptoumi Crnonnact T M2 23,95
1570x3050x1,6 1/RRXX/T/776/W TY 2256-030-05761896-2002

MAYB42124 |Perynatop Tepmoanektpuyeckuin TOP-2/4M, yept. MAYB.421243.007- wT 36

300701 01

OTr790702 |Awwmk, yept. OTI 7907-02 wT 10

83917 Kpumn-koHTakT Harting 10 09320006209 wT 72

21931445 LWan6a 10 chopma B A2 DIN 127 wT 5100

7502532210 |Pamka okoHHas, YyepT. 750.25.3221.030 wT 2

30

21937444 BuHT M5x16 knacc npovHocTu 8.8, ranbBaHuyeckas oumHkoBka DIN 912 wT 1 300

C70756 Kptok Ku-3,2 rpysonogbemHocTs 3,2 T TOCT 25573-82 wT 1

79030005 Mnactuk "Cnonnact TM-1rP-01-776 TY-225 6-030-05761896-2002 M2 134,12
3x1570x3050-4,79m2

97110 Perynsartop tepmoanektpuyeckuin TOP-2/4 MAYB.421243.001 TY wT 4

97070 Crekno Tpana, 4ept. K-81-775-002 wT 2

81428 M3penune octeknexus, yept. OTN 2130-01 wT 1

16716 OkHo PLUM1T-11M1-1630x875 wmpokoe ¢ opToykon, Yyept. GKITI wT 1
480.01.00.000-02

99832249 Awmk aepeBsiHHbIM 1000x1000x700 wT 1




97071 Crekno 6okoBoe nesoe, 4epT. K-81-775-004 wT
93437 Kabenb coegmHuTenbHbin, YepT. X436.00.00.0.00-00 wT
16714 OkHo M'YM1I-1M-620x875 rnyxoe y3koe, 4epT. K1 480.03.00.000-02 wT
97072 Crekno-tabno BepxHee, yepT. K-81-775-005 wT 3
93115 Po3seTka LUP20M4HLU8H MN'EO.364.126 TY wT 12
96140105 LLleTka amckosasi Columbus D430 onst nonIoOMOeYHOM MaLLWHbI wT 12
20078331
96720747 Map Fibratesco 17" ona poTOpHbIX MaLLWH, 3€NeHbI wT 130
9691004 Orretywutens Or1-8(3) ABCE TY 4854-003-09930830-2011 wT 75
21126 Crekrno npoxekropa, 4yept. MAC-C3.735 wT 2
96710395 MaluuHka WweelHas AByXuUronbHasi YenHoYHoro ctexka Protex TY-8820 wT 1
C TPOWHbLIM NPOABWXEHNEM MaTepuana KoroHKOBOMW nnaTdgopmon
96710305 Mewwkun ans mycopa 30m 9Mkm ynak 1000
41530004 Hpoccens ABT-65-001 wT 162
81429 Crekno, 4ept. OTU 2131 wT 1
96020168 Kuctb-pyyHuk KP60 TOCT 10597-87 wT 67
90218081 LLleTka 60 cm gns nogmeTaHns MeTpPo wT 28
97077 Crekno 6okoBoe gekopatusHoe, YepT. K-81-775-007 wT 1
96140110 Ckpebok Anst MbITbsi OKOH wT 59
96720605 Mag Americo 17" ans pOTOPHBLIX MaLUWH, KPacHbIN wT 43
96650132 Jlonata JIKO-3-1300 MOCT 19596-87 wT 74
97075 Crekno-tabno norotun, 4yepT. K-81-775-006 wT 2
96151108 MeTna nnactmaccoBas, NonMnponuieHoBas wT 53
96030106 Kuctb Meapyc Kd-36 apt.534 wT 449
LIP20M5HL [PoseTka LWP20M5HLL10HM wT 8
10HM
90218082 LLleTka Ana nogMeTaHusi 1 MOVKM NOMOB CO CTakaHOM Mo YepeHoK wT 114
28282837 Mnenxka Orafol Orajet 3105 useT Genbivi ¢ 6GnecTALLen NOBEPXHOCTbIO, M2 68,5
1,37x50 m
43311026 KOPOBKA OTB.Y-195 43311026 wT 227
41110014 MaTtpoH nogBecHon wT 630
41530006 Hpoccenb 11 40 220 B wT 233
90218076 Ckoba obnsoyHass OMER 80/10 wT 676 500
95931187 MeyaTb Ha py4HON OCHacTke wT 7
90218080 LLleTka 30 cm gns nogmeTaHus MeTpo wT 48
94940001 Makns neHaHaa A TOCT 12285-77 Kr| 9
95911079 KopauHa ansa 6ymar, 12n. wT 16
42130128 ON.JIJAMMA 220X40 42130128 wT 2620
96010031 Brorenb ana MmuHn-sanuka BUBEP apT.31722 6x90 MM, yonMHEHHbIV wT 150
280 mm
96010073 Kuctb dneiiueBas KP-40-1 FTOCT 10597-87 wT 79
95931178 LTamn ¢ ocHacTkon S843 47x18 mm wT 3
96960035 BeHukun wT 30
95931174 MeyaTtb Shiny R 542 Ha ocHacTke wT 1
96010047 Kuctb dnenuesas Biber craHpgapt 4" 31127 wT 34
96440051 Kopnyc 3amka 25-85 /3onoTo nog umnuHap/ wT 35
39710004 Bcraska nnask. MH-2 250A wT 36
96010037 KucTb nnockas KMeo rOCT 10597-87 wT 19
41121023 Boikntouatens O/Y 2kn. 6A A56-029M-B wT 49
41730008 CueTtuuk an.aHeprun CA4Y-UN 672M 3x5A 380B wT 1
96720133 Bepnpo ounHkoBaHHoe 12 n TOCT 20558-82 wT 7




96040010 Kuctb cpnenuesas KO25-2 TOCT P 58516-2019 wT 56
96140106 LLleTka Jlean Bppyk ans msTesa nona wT 8
96040004 Kuctb pyuHuk KP50 FTOCT P 58516-2019 wT 53
96440050 OtBeTHas nnaHka 501.18 /3onoTto/ wT 40
95591048 Kuctb dnenuesas CtanaapTt K®-25 mm wT 40
41530015 OPOCCE/b 36W 41530015 wT 13
96220113 EpLu 6yTbINOYHbIA wT 8
96010042 YepeHok gnsa rpabnent 30 mm, 1,3 m wT 25
96010043 Kuctb dnenuesas Biber akoHom 4" 31116 wT 6
41122002 BblkntoyaTenb CKpbITOWM NPOBOAKM wT 40
95592740 Bapbep 26P.005 1600x16x430, uBeT Ay6 BbiGeneHHbI wT 4
96410107 Mpsbkka NpoBOnoYHasA AN YNakoBOYHON NeHTbl 19 Mm wT 371
7531031751 |Bopc nonunponuneHosbiv, YepT. 753.10.31.75.114 wT 12 000
14

96710156 YepeHok ans weabpbi/wiekn, 1,5m, AepeBsHHbIN wT 2
41160024 Kopo6ka Y-995 150x150x90 wT 25
41160050 Kopo6bka Ol 85x85x40 ycT.Ans po3eTkn wT 14
96140112 Bopocron Codpranb 25 cm wT 24
5000000039 |LUkypka wnudoanbHasa 230x280 M 54C M28 TOCT 10054-82 wT 5
7305_N

96410147 Pamka PB-02-05-01 HukenvposaHHas wT 96
96230204 Epwwk gnsa yHutasa wT

96041016 Kuctb pagnatopHas Meapyc apT.540 40mMm, HaTypanbHas LWeTuHa wT 2
1717035152 |Ckoba 22, yepT. 1.7170.35.15.207.01 wT 1232
0701

96440048 B3amok HaBecHon 3H 213 C-50 wT 2
7750363608 |Kopnyc, 4yepT. 7750.36.36.082 wT

2

90218077 Ckoba o6usoyHast OMER 80/06 wT 5720
3185581529 |Mnom6a 10-6/5 TY 32-utBp-04-89 3185581529 wT 603
1717035152 |Ckoba, yepT. 1.7170.35.15.207.03 wT 34
0703

25910008 Mnom6a ceuHuoBas 7x10 C1 TOCT 30269-95 Kr 0,661
7600361215 |Btynka, yept. 7600.36.12.152 wT 4
2

386850 XomyT 386850 wT 205
96170001 LLleTka ctanbHas wT 2
7750364620 |MaHenb nepekntovaTtenen, vyept. 7750.36.46.208 wT 4
8

7750351210 |MpoxoaHuk, yepT. 7750.35.12.105 wT 8
5

7531031201 |WTyuep, 4yepT. 753.10.31.20.108 wT 8
08

924295029 |Ckoba 92.42.950.29 wT 28
7500531350 |Mpobka, 4epT. 750.053135.023-30 wT 4
2330

7750363624 |CToltka, 4yepT. 7750.36.36.242 wT 4
2

7531033341 |MaHenb nogokoHHas, vepT. 753.10.33.34.121 wT 56
21

7531033341 |MaHenb nogokoHHasi, vyepT. 753.10.33.34.122 wT 18
22

7750364620 |MaHenb aBTOMaToOB, YepT. 7750.36.46.201 wT 4
1

7750363620 |ITrouok, yepT. 7750.36.36.208 wT 6

8




1717632171 |Maney BepxHuiA, YepT. 1.7176.32.17.174.00 wT 1
7400
7203470128 |LlWanba cTtonopHas, 4epT. 720.34.70.128 wT 13
7750364621 |KpoHwTeiiH, 4yepT. 7750.36.46.213 wT 4
3
4594121210 |BuHT B.M10-69gx55.48.016 TOCT 17475-80 wT 12
4591141 Kanuctpa KC-10 TOCT 5105-82 wT 29
4590372 AMNTEYKA ABTOMOBUITbHAA 4590372 wT 29
15585 OrHeTtywntens OlM-2 (3) ABCE 6e3 HacTEHHOro KpoHLUTENHA wT
4591172 Omanb aBTomobunbHas MJ1-1110 yepHas TY 6-10-2048-2002 Kr 2.4
15148 MonoTok Matrix 600 rp, nnactukosas pyyka 10340 wT 2
1182571 Habop otBepTok IBpuka apT.ER-M01-6 6 npegmeToB wT 1
5000000002 |Monotok Matrix 800 rp, cdmbeprnacosas obpeanHeHHasi pykositka 10350 wT 1
37389 1
H64022 Ynop npotuBooTkaTHbIi [P3 PPL-70500129 wT 2
1183353 MeTtumkogepxatens Rock Force apT.RF-TS 1 M1-10 10468 wT
39980 Barapes akkymynsitopHas Tyumen Battery 40x3pzs210 80 B, 210 Au, wT 1
80 BonbT, 210 Au ana ET 20132, 3anvTtas anekTponuTom
Y74771 AsTtowwuHa OmckwnHa 11.00 R20 nHaekc Harpysku 150/146 wT 2
2620044 AsTtowuHa Ozka 6.50-10 KNK401TT wT 3
4542299 PapgnaTop oxnaxaeHusi atomobunsa A3 33106-1301010 wT 1
4541241 PagnaTop oxnaxaeHust HagaysoyHoro Bo3gyxa LUZAR F'AS3enb Next wT 1
A21R22-1172012
2620092 AsTokamepa Kabat 6.50-10 wT 12
4537052 LitencensHoe coeamHeHne bankaHkap ¢ nposogamu EMN011 011.2 wT 2
15.04.00
2620174 AsTokamepa Kabat 8.15-15 wT 7
4533055 PemeHb 130-3407209 wT 28
4534497 Kopo6ka ot6opa mowHocTn aBTomobuns KAMAS 5511-4202010-20 wT 1
4537142 OCb KYNAKA 4537142 wT 8
d74505 Tpoc Espra A31R32.1703016 wT
4534532 Haknapgka TopmMo3Hol kornoaku ceeprieHasi asTomobunst MA3 5336- wT 2
3501105
4537283 LLitencensHoe coeamHeHne bankaHkap ¢ nposogamu EM011 011.2 wT 1
15.03.00
4537282 CoepaunHeHue wtencenbHoe bankaHkap ¢ nposogamu EMN011 011.2 wT 1
15.05.00
4537102 Konogaka TopmosHasi Balkancar Record EIN 011 $270 20.02.00.00-01 wT 2
H21435 Monyocb 716624.002 wT 1
2620025 AsTokamepa Kabat 5.00-8 wT 6
4541604 Bamnep cpeaHssi yacte aBTomobunsa F'A3 331042803112 wT 1
4535288 PACMNBUTATENb 4535288 wT 17
4537289 Mwukponepekniodatens S800 A 440340000 wT 7
4534159 Mepanb rasa ¢ kpoHwWwTeHOM aBToMobuna MA3 64221-1108005-10 wT 1
L136512 OnemeHT dunbTpyowmin BosaywHbii Ekofil EKO-01.34 komnnekt wT 1
4534270 LLnaHr nogbema kabuHbl aBTomobuna MA3 5336-5009160-10 wT 2
2620144 IleHTa o6oaHas 6.50-10 wT 4
4541657 Opoccenb aBTomobuns NA3-3110 4062.1148100-14 wT 1
4533081 Koxyx nnactukosbii 3UI1 130 130-1309012 wT 1
Y34456 Monymydta aBTomobuns KAMA3 5511-4202062 wT 7




4542321 OnektpoasuraTtens otonutens 3302 asTomobuns F'A3 45.3730-10 wT 2
4533054 PemeHb komnpeccopa komnpeccopa 3ybyatbii BRT ASK ap1.1103- wT 31
16x113y6 aBTOoMo6uns 3U/1-130
2620094 AsTtokamepa Kabat 7.00-12 wT 3
2620043 JleHTa o6ogHas 5.00-8 A-8 wT
4541428 BokosuHa 6amnepa nepegHero nesas asTomobuns FA3-3310 33104- wT 2
2803021
4541651 Jlamna aBTomo6unbHast Osram 12V H4 60/55W P43t 64193 wT 27
H89225 CurHan 3sykoBov C306[1 aBTomo6uns KAMA3 wT 1
4533333 Mpoknapaka ronosku 6roka ¢ repmeTukom asTomobunsa 3UJ1 130- wT 7
1003020-01
4541625 Tpy6ka oT Komnpeccopa K WTyuepy aBTomomobunsa FA3 3310 33104- wT 1
3506196
4534119 PemeHb Hacoca BogsiHoro BRT ASK/VAPER L887x14x10 wT 4
4537287 CoeaunHerve waposoe 22 ElN npasoe, 4yept. 8055.00.00.00 wT 2
4530031 3BeHo ryceHuubl AT-75 wupuHa 390 mm 74-34-501 wT 2
4530144 dopcyHka asuratens [1-240 H3TA 11.1112010-04 wT 1
4533361 Pbivar cteknoounctutens 35.5205800 wT 3
4541909 Tpy6ka Topmo3Has asTomobuns FA3 33106-3506206-10 wT 1
K58449 PunbTp Fleetguard macnsHein LF16015 wT 1
2620095 IleHTa o6ogHasa Kabat 7.00-12 wT 2
M19963 CanbHuK nepegHer cTynuubl ¢ obonmon astomobuns MA3 3310- wT 2
3103035
4537288 Brynka Balkancar 4924 01.00.09 wT 10
4537268 KONECHBI/ TOPMO3HOW LIMNNHOP 4537268 wT 1
5781470348 |Yawuka, yept. 578.14.70.348 wT 10
4535377 PemeHb reHepaTtopa L-1703 aBTomobuna KAMAS3 740.20-1307170 wT 1
4535202 PunbTp TonnmeHbIN Donaldson P551767 cenapatopa wT 1
45367293 3amok 3axuranuns Balkancar KOB 40709 00.00.00 wT 1
2620030 AsTokamepa YK-13M 23x5 wT 1
Y86490 Kpbiwka pacnpegenutensa AT3-2 asTomobunsa 311 6801.3706-500 wT 3
C70025 PemeHb rugpoycunutens Rubena L987-14x10 wT 2
95592033 PemeHb BeHTUNsATOpa Rubena 1045-11x10 129148 wT 3
D48880 OnemeHT unbTPyOLWMIA BO3ayLWHbIM 6e3 aHa HP-113 aBTomobuns wT 1
MA3 5336 238-1109080
4533294 KommyTatop 3MI-130 132.3774-01 wT 1
4541948 AsTonamna Masik Mask apt.81205/10 12Vx5W BA 15s wT 57
4541331 3amok 3axuranns 2101 astomobuns BA3 21010-3704000-11 wT 1
T36436 Pene perynsatop HanpsixeHus 612.3702-07 wT 1
4534271 LLnaHr TopmosHow 5336-3506085-01 aBTomobunsa MAS3, L=715 mm wT 2
2620017 JleHTa o6ogHasa Kabat 8.15-15 wT 1
D19498 MaTpyb6ok pagnatopa aBTomobuns A3 oteogswwmin 31105-1303025 wT 1
H04095 KomnnekT peMoHTHbIN BTArMBatoLero pene asTomoouns KAMA3 CT1421 wT 1
37088 PK
4533050 PEMEHb 3W1N-5301 FTEHEPATOPA 4533050 wT 4
E74649 PemeHb renepatopa A3 L2190 8PK2190 wT 1
4541660 Btynka HenTpanu3aTtopa 33023-1203143 wT 1
T18577 dunbTp Ekofil ounctkn macna EKO-02.26 wT 1
4537290 MpyxuHa komangokoHTponnepa EB717, yept. 71733040001 wT 5
4541534 Kpbiwka 6ayka paclumputensHoro asTomobunst BA3 2108-1311065-01 wT 1




4541469 BeryHok ¢ peanctopom aBTomobuns MA3 24.3706.020-01 wT 10
4535289 dunbTp MacnsaHbii KAMA3 BepeBoyHbI 7405-1017040-02 wT 1
4534149 Hnadparma umnuagpa noabema kysosa MA3 503-8606117-01 wT 5
68302 LLnaHr coegunnTensHbii FEBI npuuena Bosgyxosog M22x1,5 L- 5,0m wT 1
YepHbIn 22123
4542897 ®unbTp MacnsHbin JJAA3 MTA3-3309,-3310, 3uJ1-5301 O-245 009- wT 1
1012005
4534075 PemeHb reHepaTopa Rubena AM3 6K858 8.8934 wT 1
4533133 KOMMYTATOP 4533133 wT 1
4537125 PoHapb 3agHuii FRISTOM FT-007 yHvBepcarnbHbii wT 1
M21730 MaTtpy6ok nHTepkynnepa nepexonHon 50x70 asTomobuns A3 3310 wT 1
33106-1172783
4533181 Cseua Hakanvsanua 3UJ1 5301 12V TPA-C11 wT 1
4534121 KpaH macnsHoro paguatopa 5557-8101180 wT
95591570 OnemeHT MUNbTPYIOLLMIA MacnsHbIR rmapocMcTeMbl aBTomobuns NNAA3 wT 1
9O®dM 028-1012040
4530055 OnemeHT dunbTpyoLWmMn TonnmeHbii MT3 T-25,30 SPT-35 wT 5
4534562 OnTuka wT 1
4535375 Oatymk nHeBmaTnyeckun MM-125[0 6042.3829 wT 3
4534754 LWnaHr rmgpasnuyeckuin S-27 12-25-1210 (M 22x1,5) wT 1
4535297 LLnaHr TopmosHow 345, wryuep-wtyuep 500A-3506228 wT 1
4530040 PemeHb MT3-80 11x10x1250 wT 3
4542636 OnemeHT unbTpytowmin asTomobuns F'A3 3102-1109013-06 wT 1
4541395 PunbTp TonnmeHein SPECTROL mHxekTop nog xomyTtbl SL-011-T wT 1
K82132 HaTunk gasnenHus sosgyxa MM124[] apt.2702.3829 wT 1
943216 LnaHr Ansa nepekayku Tonnuea, 8x3 mm, rpywa 3000 mm, 2 xomyTa wT 1
51/5320-2916024
4541049 BobikntoyaTtenb 3agHero xoga 3302 asTomobuns FA3 1352.3768 wT 2
4542342 MaTpy6ok pagmatopa A21 R22-1303010/25cum wT 1
4542657 MpoBoza BbICOKOBONbTHLIN aBToMobunst BA3 2111 21102-3707080 wT 1
4530039 Mpoknapgka ronoeku 6noka CMI-14 14-06C8 wT 2
95591496 Jlamna aBTomobunbHasa A 12-21-3 P21W 12 B, 21 Bt wT 10
4541895 AmopTusatop nogsecku rnywmTens asTomobunsa FA3 3105-1203163 wT 4
4534636 OnemeHT dunbTpyowmin TonnmneHbin MA3 201-1115040 wT 3
4541592 Matpy6ok pagmatopa 3MJ1 130-1303010 wT 1
23791 Beikntouatens cron-curHana 2108-3720010 wT 1
4530032 Manev rycenvupl MT3 AT-75 A34-2-01 wT 2
L136672 Astonamna HNG 24V P21/5W BAY15d 24215 wT 10
95591498 AsTtonamna bBpect A24-10-1 24VxR10W BA15s wT 10
72522 Kpbiwka TonnmeHoro 6aka aBTomobuns FA3ens Next A31R32.1103010 wT 1
73313112 PemeHb A-1120 IV TOCT 1284.1-89 wT 2
4533315 CanbHuk npuveoga THB[ 2386-1029438 wT 1
$25176 Moawwunxuk KMM asTomobuns BA3 2107-1701190-01 wT 2
4541439 Btynka amopTu3aTtopa aBTomo6uns F'A3 24-2915432 wT 8
4533066 Onadparma TonnmeHoro Hacoca astomobunsa 3UJ 130-1106051 wT 10
4541946 Astonamna Narva 12Vx45/40W R2 P45 t 49211 wT 2
H69060 PapTyk koneca 3agHun 420x440 asTomobunsa FA3 3302 3302-8511188- wT
10
4533819 KOHTakTbl pacnpea.3axwur.3UJ1 4533819 wT
Y57141 AsTtonamna Narva 12V SV8.5/8 C5W 171253000 wT 3




11753 AsTonamna XENITE P21/5W BAY15d 12 B 21/5 Bt 3200 K 1007019 wT 6
4537086 CANbHUK CTYNWLIbI 4537086 wT 2
4541328 PemeHb reHepatopa 406.1308020-58 wT 1
4535584 Mpoknapaxka ronoBku 6rnoka komnpeccopa asTomobuns KAMAS3 5320- wT 12
3509043
4530046 Wai6a LM 14x20x1,5 -M ansa Tpaktopa MT3-80 wT 8
D19494 MaTpybok pagmatopa noasoasawmii asTomobuns A3 31105-1303026 wT 1
4541602 LWan6a ynnotHuTenbHas MmegHas 12x18x1,0 51-3506013 TopMO3HbIX wT 8
TPY6OK 1 LWnaHros
089829 Komnnekt npegoxpaHutenen Goetze 8A;16A wT 2
4533316 CanbHuk 2386-1029240-6 2.2-41x56-10, AM3 ocu npusoga THB wT 1
4541354 Bayok rmaBHOro TOpMO3HOroO LunuHapa Ans asTomobuns BA3-2101 wT 2
2101-3505102
009067 Namna Narva 24V R5W BA15s 17181 wT 1
4530102 WnnvHT nanbua rycenuubl MT3 80 OT-75 A34-3 wT 10
X4534456 Pemkomnnekt AM3 204-1105002-03 wT 1
4534217 Astonamna Narva W1,2W 4V, 1.2W, W2x4,6d 170403000 wT 5
95591560 AsTonamna Bpect A24-21-3 24VxP21W BA15s wT 6
4533114 CanbHuk Hacoca BogsaHoro asTomobunsa 31 240-1307030 wT 1
386850M29 |XomyT, yepT. 386.850-M29 wT 4
7203136112 |MNpoBonoka, 4epT. 720.31.36.112 wT 3
64251123 Bannon ans ceapo4vHon cmecu 40-150Y TOCT 949-73 wT 16
16284210 Cocya Obtoapa CAC-35M wT 2
22597045 KacceTa ansi TpaHcnopTupoBkK 8 rasoBbix 6annoHoB emkocTbio 40 n wT 1
M71030 AproH razoobpasHbii BbiCOkon YncToTbl 99,998% TY 6-21-12-94 wT 9
60390108 A30T raszoobpasHblii 0coboi YicToTbl copT 2 FTOCT 9293-74 wT 24
60320117 [Byokucb yrnepopaa xuakas BblIcokon unctotbl TY 2114-011-45905715- Kr| 24
2015
96620102 Tonop A2 TOCT 18578-89 wT 40
81880202 Macno moTtopHoe MT-16I1 FOCT 6360-83 Kr| 39
33230141 Bymara ogcetHas 80r./m2 ¢ 620mm TOCT 12064-76 33230141 Kr 80
25244064 Mpocoune AA31 MK 1591-3 FOCT 8617-2018 KT 53
S612275 MexaHunsm npusoaa cteknoounctutens Hepworth S612275 wT 1
92769 BcTaBka CMHKW OiHOMECTHas, YepT. 054.M.01.01 wr 2
95591876 |Mpoctaeka kepamuyeckas IPG Photonics P30-007834 wT 7
1642628 |Crekno 3awwuTHoe IPG Photonics P45-012927 wr 4
1642628 |Crekno 3awumTHoe IPG Photonics P45-012927 wr 4
95591876 |MpocTaeka kepamuyeckas IPG Photonics P30-007834 wT 1




	Лист1

